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7. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?   
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             362   176   186    70   118    92    82   335    27   315    14    13    13   245    46    68   192    70    83 

                             36    37    36    34    33    39    40    36    41    36    40    29    37    62    14    25    28    54    69 

 

Wrong Track                 530   258   272   114   200   115   101   497    32   468    17    17    17    92   258   170   446    35    20 

                             53    54    52    55    57    49    49    54    48    54    49    38    49    23    81    63    64    27    17 

 

Undecided                   108    44    64    23    35    28    22    91     7    81     4    15     5    58    15    32    58    24    18 

                             11     9    12    11    10    12    11    10    11     9    11    33    14    15     5    12     8    19    15 
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8. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as President? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     457   215   242    99   142   113   103   425    31   395    17    21    14   337    37    80   226   100   107 

                             46    45    46    48    40    48    50    46    47    46    49    47    40    85    12    30    32    78    88 

 

Disapprove                  477   233   244    90   185   108    94   449    27   422    14    17    16    44   265   156   420    21     9 

                             48    49    47    43    52    46    46    49    41    49    40    38    46    11    83    58    60    16     7 

 

Undecided                    66    30    36    18    26    14     8    49     8    47     4     7     5    14    17    34    50     8     5 

                              7     6     7     9     7     6     4     5    12     5    11    16    14     4     5    13     7     6     4 
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9. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling the economy?  
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     476   225   251   107   151   115   103   440    35   414    19    19    16   339    39    94   250    99   106 

                             48    47    48    52    43    49    50    48    53    48    54    42    46    86    12    35    36    77    88 

 

Disapprove                  468   231   237    83   180   113    92   438    29   412    14    18    16    40   266   152   410    19     8 

                             47    48    45    40    51    48    45    47    44    48    40    40    46    10    83    56    59    15     7 

 

Undecided                    56    22    34    17    22     7    10    45     2    38     2     8     3    16    14    24    36    11     7 

                              6     5     7     8     6     3     5     5     3     4     6    18     9     4     4     9     5     9     6 
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10. Do you approve or disapprove of the job Congress is doing? 
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Approve                     139    65    74    28    52    33    26   123    15   115     7    10     4    43    61    29    99    12    19 

                             14    14    14    14    15    14    13    13    23    13    20    22    11    11    19    11    14     9    16 

 

Disapprove                  746   368   378   154   257   178   157   702    40   665    22    24    22   320   214   204   518   103    89 

                             75    77    72    74    73    76    77    76    61    77    63    53    63    81    67    76    74    80    74 

 

Undecided                   115    45    70    25    44    24    22    98    11    84     6    11     9    32    44    37    79    14    13 

                             12     9    13    12    12    10    11    11    17    10    17    24    26     8    14    14    11    11    11 
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11. How would you rate economic conditions in the country today – excellent, good, fair, or poor? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Excellent                    17    11     6     6     7     1     3    16     1    16     -     1     -    11     3     3     9     3     5 

                              2     2     1     3     2     *     1     2     2     2           2           3     1     1     1     2     4 

 

Good                        245   118   127    42    87    60    56   231    13   221     8     4     8   152    47    44   147    50    38 

                             24    25    24    20    25    26    27    25    20    26    23     9    23    38    15    16    21    39    31 

 

Fair                        459   212   247    96   147   114   102   422    33   395    16    29    11   176   150   126   326    49    60 

                             46    44    47    46    42    49    50    46    50    46    46    64    31    45    47    47    47    38    50 

 

Poor                        267   132   135    61   108    58    40   247    18   225    11     8    15    52   115    93   207    26    14 

                             27    28    26    29    31    25    20    27    27    26    31    18    43    13    36    34    30    20    12 

 

Undecided                    12     5     7     2     4     2     4     7     1     7     -     3     1     4     4     4     7     1     4 

                              1     1     1     1     1     1     2     1     2     1           7     3     1     1     1     1     1     3 
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12. Right now, do you think that economic conditions in the country as a whole are getting better or getting worse? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Better                      547   270   277   120   168   134   125   507    35   478    19    20    20   292   121   130   352    87    84 

                             55    56    53    58    48    57    61    55    53    55    54    44    57    74    38    48    51    67    69 

 

Worse                       319   149   170    61   137    64    57   298    19   274    10    15    11    67   147    98   250    28    20 

                             32    31    33    29    39    27    28    32    29    32    29    33    31    17    46    36    36    22    17 

 

Same                         87    42    45    13    33    28    13    79     8    77     3     3     3    23    34    27    65     8     9 

                              9     9     9     6     9    12     6     9    12     9     9     7     9     6    11    10     9     6     7 

 

Undecided                    47    17    30    13    15     9    10    39     4    35     3     7     1    13    17    15    29     6     8 

                              5     4     6     6     4     4     5     4     6     4     9    16     3     3     5     6     4     5     7 
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13. On Tuesday, President Obama gave his State of the Union address.  Just your best guess, how many of the proposals that  

President Obama made in his speech will be passed by Congress this year – more than half, some, only a few, or none? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           REGISTERED        LIKELY 2016             PARTY             RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    VERY  SMWT        NOT               IND/                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   YES   NO   LKLY  LKLY  50-50 LKLY  DEM   REP   OTH   WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   478   522   207   353   235   205   923    66   864    35    45    35   395   319   270   696   129   121 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More than half               45    22    23     7    22     9     7    42     3    36     1     3     3    27    10     8    22     5    17 

                              4     5     4     3     6     4     3     5     5     4     3     7     9     7     3     3     3     4    14 

 

Some                        160    65    95    36    42    41    41   141    17   124     9    12     9    72    45    41   108    25    18 

                             16    14    18    17    12    17    20    15    26    14    26    27    26    18    14    15    16    19    15 

 

Only a few                  454   226   228    96   161   107    90   431    20   423    10     7    10   190   146   113   322    60    49 

                             45    47    44    46    46    46    44    47    30    49    29    16    29    48    46    42    46    47    40 

 

None                        217   119    98    44    85    49    39   211     5   201     6     7     1    75    72    64   152    24    27 

                             22    25    19    21    24    21    19    23     8    23    17    16     3    19    23    24    22    19    22 

 

Undecided                   124    46    78    24    43    29    28    98    21    80     9    16    12    31    46    44    92    15    10 

                             12    10    15    12    12    12    14    11    32     9    26    36    34     8    14    16    13    12     8 
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14. In his speech, President Obama mentioned several areas in which the nation’s economy has improved during the past year.  How  

much credit do you think he deserves for those improvements – a great deal, a moderate amount, only a little or none at all? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

A great deal                209    92   117    42    80    42    45   198    10   185     7     8     6   165    11    31    67    51    81 

                             21    19    22    20    23    18    22    21    15    21    20    18    17    42     3    11    10    40    67 

 

A moderate amount           304   138   166    70    94    75    65   276    25   256    12    17     9   179    52    71   209    50    28 

                             30    29    32    34    27    32    32    30    38    30    34    38    26    45    16    26    30    39    23 

 

Only a little               252   121   131    48    84    68    52   241     9   225     8     8     9    36   120    93   218    20     2 

                             25    25    25    23    24    29    25    26    14    26    23    18    26     9    38    34    31    16     2 

 

None at all                 196   111    85    39    80    42    35   187     9   181     2     5     4     6   121    61   173     4     6 

                             20    23    16    19    23    18    17    20    14    21     6    11    11     2    38    23    25     3     5 

 

Undecided                    39    16    23     8    15     8     8    21    13    17     6     7     7     9    15    14    29     4     4 

                              4     3     4     4     4     3     4     2    20     2    17    16    20     2     5     5     4     3     3 
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15. Do you think improvements in the nation’s economy during the past year have helped poor people a great deal, a fair amount,  

only a little, or not at all? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

A great deal                 75    34    41    14    31    13    17    67     8    59     3     7     4    28    26    21    46     7    17 

                              8     7     8     7     9     6     8     7    12     7     9    16    11     7     8     8     7     5    14 

 

A fair amount               223    97   126    61    81    42    39   201    20   188     7    14     9   106    58    54   137    35    38 

                             22    20    24    29    23    18    19    22    30    22    20    31    26    27    18    20    20    27    31 

 

Only a little               387   182   205    73   126    95    93   364    20   344    17     9     8   177   119    87   276    52    41 

                             39    38    39    35    36    40    45    39    30    40    49    20    23    45    37    32    40    40    34 

 

Not at all                  274   151   123    50   104    72    48   257    16   242     7    11    10    72   100    96   208    30    21 

                             27    32    24    24    29    31    23    28    24    28    20    24    29    18    31    36    30    23    17 

 

Undecided                    41    14    27     9    11    13     8    34     2    31     1     4     4    12    16    12    29     5     4 

                              4     3     5     4     3     6     4     4     3     4     3     9    11     3     5     4     4     4     3 
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16. Do you think improvements in the nation’s economy during the past year have helped rich people a great deal, a fair amount,  

only a little, or not at all? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

A great deal                425   220   205    89   142   105    89   401    22   365    16    17    14   232    79   108   258    71    70 

                             42    46    39    43    40    45    43    43    33    42    46    38    40    59    25    40    37    55    58 

 

A fair amount               232   106   126    58    82    52    40   212    18   204    10     8     9    91    80    59   176    25    24 

                             23    22    24    28    23    22    20    23    27    24    29    18    26    23    25    22    25    19    20 

 

Only a little               140    68    72    25    49    34    32   122    16   120     5     7     6    36    56    46   104    16    11 

                             14    14    14    12    14    14    16    13    24    14    14    16    17     9    18    17    15    12     9 

 

Not at all                  117    55    62    23    43    24    27   111     6   106     2     6     2    18    65    31    94     8     7 

                             12    12    12    11    12    10    13    12     9    12     6    13     6     5    20    11    14     6     6 

 

Undecided                    86    29    57    12    37    20    17    77     4    69     2     7     4    18    39    26    64     9     9 

                              9     6    11     6    10     9     8     8     6     8     6    16    11     5    12    10     9     7     7 
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17. Do you think improvements in the nation’s economy during the past year have helped working-class people a great deal, a fair  

amount, only a little, or not at all? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

A great deal                 56    22    34    10    19    14    13    51     4    46     1     4     4    36    10    10    19    11    23 

                              6     5     7     5     5     6     6     6     6     5     3     9    11     9     3     4     3     9    19 

 

A fair amount               265   123   142    51   107    58    49   244    18   224    15    15     7   158    54    50   160    42    52 

                             26    26    27    25    30    25    24    26    27    26    43    33    20    40    17    19    23    33    43 

 

Only a little               396   194   202    90   113   103    90   364    30   351    13    12    12   155   122   114   297    49    25 

                             40    41    39    43    32    44    44    39    45    41    37    27    34    39    38    42    43    38    21 

 

Not at all                  254   128   126    51   103    53    47   242    12   226     4    11     8    40   121    85   202    22    17 

                             25    27    24    25    29    23    23    26    18    26    11    24    23    10    38    31    29    17    14 

 

Undecided                    29    11    18     5    11     7     6    22     2    17     2     3     4     6    12    11    18     5     4 

                              3     2     3     2     3     3     3     2     3     2     6     7    11     2     4     4     3     4     3 
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18. Do you think improvements in the nation’s economy during the past year have helped middle-class people a great deal, a fair  

amount, only a little, or not at all? 
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A great deal                 51    23    28     8    19    12    12    45     6    42     1     6     2    31     9    11    12    17    21 

                              5     5     5     4     5     5     6     5     9     5     3    13     6     8     3     4     2    13    17 

 

A fair amount               282   131   151    62    98    57    65   266    14   239    14    17     5   168    52    59   177    43    50 

                             28    27    29    30    28    24    32    29    21    28    40    38    14    43    16    22    25    33    41 

 

Only a little               387   194   193    80   132   101    74   355    28   340    13    10    17   154   122   107   282    46    35 

                             39    41    37    39    37    43    36    38    42    39    37    22    49    39    38    40    41    36    29 

 

Not at all                  251   118   133    49    94    58    50   237    14   226     5     9     6    33   125    84   208    19    10 

                             25    25    25    24    27    25    24    26    21    26    14    20    17     8    39    31    30    15     8 

 

Undecided                    29    12    17     8    10     7     4    20     4    17     2     3     5     9    11     9    17     4     5 

                              3     3     3     4     3     3     2     2     6     2     6     7    14     2     3     3     2     3     4 
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19. Who do you trust more to make the right decisions about the nation’s economy – Republicans in Congress or Barack Obama? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           REGISTERED        LIKELY 2016             PARTY             RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    VERY  SMWT        NOT               IND/                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   YES   NO   LKLY  LKLY  50-50 LKLY  DEM   REP   OTH   WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   478   522   207   353   235   205   923    66   864    35    45    35   395   319   270   696   129   121 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Congress                    405   205   200    83   153    88    81   382    20   369    10    11    11    34   252   114   351    18    13 

                             40    43    38    40    43    37    40    41    30    43    29    24    31     9    79    42    50    14    11 

 

Barack Obama                413   194   219    86   133    97    97   380    30   360    15    19    12   319    21    71   209    90    96 

                             41    41    42    42    38    41    47    41    45    42    43    42    34    81     7    26    30    70    79 

 

Neither                     129    55    74    28    48    30    23   119     8   103     4     8     8    31    31    61    99    16     5 

                             13    12    14    14    14    13    11    13    12    12    11    18    23     8    10    23    14    12     4 

 

Both                         13     3    10     2     4     6     1    12     1     8     1     2     2     4     3     4     5     3     5 

                              1     1     2     1     1     3     *     1     2     1     3     4     6     1     1     1     1     2     4 

 

Undecided                    40    21    19     8    15    14     3    30     7    24     5     5     2     7    12    20    32     2     2 

                              4     4     4     4     4     6     1     3    11     3    14    11     6     2     4     7     5     2     2 
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20. How much can the government do to improve economic conditions overall – a great deal, a fair amount, not much, nothing? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           REGISTERED        LIKELY 2016             PARTY             RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    VERY  SMWT        NOT               IND/                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   YES   NO   LKLY  LKLY  50-50 LKLY  DEM   REP   OTH   WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   478   522   207   353   235   205   923    66   864    35    45    35   395   319   270   696   129   121 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

A great deal                368   166   202    68   141    77    82   338    27   312    13    20    16   178    90    92   222    56    71 

                             37    35    39    33    40    33    40    37    41    36    37    44    46    45    28    34    32    43    59 

 

A fair amount               386   174   212    81   131    99    75   359    24   341    14    13     9   162   124    97   282    50    36 

                             39    36    41    39    37    42    37    39    36    39    40    29    26    41    39    36    41    39    30 

 

Not much                    174    99    75    45    49    45    35   161    10   151     6     8     6    40    73    59   139    17     8 

                             17    21    14    22    14    19    17    17    15    17    17    18    17    10    23    22    20    13     7 

 

Nothing                      52    32    20     6    25    11    10    48     4    46     1     3     1     9    25    16    38     5     3 

                              5     7     4     3     7     5     5     5     6     5     3     7     3     2     8     6     5     4     2 

 

Undecided                    20     7    13     7     7     3     3    17     1    14     1     1     3     6     7     6    15     1     3 

                              2     1     2     3     2     1     1     2     2     2     3     2     9     2     2     2     2     1     2 
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21. How much can the government do to improve economic conditions for you personally – a great deal, a fair amount, not much,  

nothing? 
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                                =========================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           REGISTERED        LIKELY 2016             PARTY             RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    VERY  SMWT        NOT               IND/                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   YES   NO   LKLY  LKLY  50-50 LKLY  DEM   REP   OTH   WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   478   522   207   353   235   205   923    66   864    35    45    35   395   319   270   696   129   121 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

A great deal                210    94   116    41    86    38    45   187    19   173     6    18     9   105    45    56   121    30    43 

                             21    20    22    20    24    16    22    20    29    20    17    40    26    27    14    21    17    23    36 

 

A fair amount               340   149   191    75   117    86    62   317    23   293    14    13    12   159    89    86   218    59    48 

                             34    31    37    36    33    37    30    34    35    34    40    29    34    40    28    32    31    46    40 

 

Not much                    291   151   140    54    93    81    63   270    17   262    12     8     6    99   113    75   224    32    23 

                             29    32    27    26    26    34    31    29    26    30    34    18    17    25    35    28    32    25    19 

 

Nothing                     136    76    60    32    48    26    30   133     2   124     1     2     5    25    62    47   114     7     5 

                             14    16    11    15    14    11    15    14     3    14     3     4    14     6    19    17    16     5     4 

 

Undecided                    23     8    15     5     9     4     5    16     5    12     2     4     3     7    10     6    19     1     2 

                              2     2     3     2     3     2     2     2     8     1     6     9     9     2     3     2     3     1     2 
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22. How much can the government do to decrease the gap between the rich and everyone else in the country – a great deal, a fair  

amount, not much, nothing? 
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                                =========================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           REGISTERED        LIKELY 2016             PARTY             RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    VERY  SMWT        NOT               IND/                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   YES   NO   LKLY  LKLY  50-50 LKLY  DEM   REP   OTH   WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   478   522   207   353   235   205   923    66   864    35    45    35   395   319   270   696   129   121 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

A great deal                298   123   175    64   105    67    62   274    20   248    10    17    14   175    45    75   168    48    63 

                             30    26    34    31    30    29    30    30    30    29    29    38    40    44    14    28    24    37    52 

 

A fair amount               257   129   128    56    94    57    50   236    19   227     7    12     7   122    71    63   174    40    29 

                             26    27    25    27    27    24    24    26    29    26    20    27    20    31    22    23    25    31    24 

 

Not much                    249   123   126    45    87    68    49   229    20   217    14     5     7    67   112    63   200    24    17 

                             25    26    24    22    25    29    24    25    30    25    40    11    20    17    35    23    29    19    14 

 

Nothing                     144    83    61    29    51    30    34   138     4   131     3     7     3    20    69    52   113    11     9 

                             14    17    12    14    14    13    17    15     6    15     9    16     9     5    22    19    16     9     7 

 

Undecided                    52    20    32    13    16    13    10    46     3    41     1     4     4    11    22    17    41     6     3 

                              5     4     6     6     5     6     5     5     5     5     3     9    11     3     7     6     6     5     2 
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23. In his new position as Senate Majority Leader, what do you think Mitch McConnell should do in his dealings with President  

Obama.  Should he compromise some of his party’s positions in order to get things done, or should he stick to his party’s  

positions even if it means not getting as much done? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           REGISTERED        LIKELY 2016             PARTY             RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    VERY  SMWT        NOT               IND/                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   YES   NO   LKLY  LKLY  50-50 LKLY  DEM   REP   OTH   WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   478   522   207   353   235   205   923    66   864    35    45    35   395   319   270   696   129   121 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Compromise his party’s      718   342   376   149   230   179   160   667    45   630    27    28    20   343   182   184   474   110    98 

positions to get things      72    72    72    72    65    76    78    72    68    73    77    62    57    87    57    68    68    85    81 

done                      

 

Stick to his party’s        202   102   100    40    90    38    34   188    13   175     5     8     7    29   112    58   167    10    15 

positions, even if not       20    21    19    19    25    16    17    20    20    20    14    18    20     7    35    21    24     8    12 

as much gets done         

 

Undecided                    80    34    46    18    33    18    11    68     8    59     3     9     8    23    25    28    55     9     8 

                              8     7     9     9     9     8     5     7    12     7     9    20    23     6     8    10     8     7     7 
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24. What do you think President Obama should do in his dealings with Senate Majority Leader Mitch McConnell:   Should he  

compromise some of his party’s positions in order to get things done, or should he stick to his party’s positions even if it  

means not getting as much done? 
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                                  GENDER             AREA           REGISTERED        LIKELY 2016             PARTY             RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    VERY  SMWT        NOT               IND/                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   YES   NO   LKLY  LKLY  50-50 LKLY  DEM   REP   OTH   WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   478   522   207   353   235   205   923    66   864    35    45    35   395   319   270   696   129   121 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Compromise his party’s      764   367   397   160   264   179   161   711    46   670    26    33    23   279   261   213   557    87    81 

positions to get things      76    77    76    77    75    76    79    77    70    78    74    73    66    71    82    79    80    67    67 

done                      

 

Stick to his party’s        160    79    81    28    59    39    34   147    12   139     5     3     6    88    37    33    89    35    27 

positions, even if not       16    17    16    14    17    17    17    16    18    16    14     7    17    22    12    12    13    27    22 

as much gets done         

 

Undecided                    76    32    44    19    30    17    10    65     8    55     4     9     6    28    21    24    50     7    13 

                              8     7     8     9     8     7     5     7    12     6    11    20    17     7     7     9     7     5    11 
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25. Earlier you said you think of yourself as a Republican/lean Republican.  Who do you want the Republican party to nominate as  

its candidate for President in 2016? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           REGISTERED        LIKELY 2016             PARTY             RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    VERY  SMWT        NOT               IND/                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   YES   NO   LKLY  LKLY  50-50 LKLY  DEM   REP   OTH   WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL REPUBLICAN            319   148   171    61   129    63    66   299    16   285    10    12    10     -   319     -   285    12    11 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100         100   100   100 

 

Michele Bachmann              1     1     -     -     -     -     1     1     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     - 

                              *     1                             2     *           *                             *           *             

 

Jeb Bush                     38    19    19     7    17     9     5    38     -    35     1     -     2     -    38     -    34     1     1 

                             12    13    11    11    13    14     8    13          12    10          20          12          12     8     9 

 

Herman Cain                   2     2     -     -     1     1     -     2     -     2     -     -     -     -     2     -     2     -     - 

                              1     1                 1     2           1           1                             1           1             

 

Ben Carson                   18    11     7     3     9     2     4    17     1    18     -     -     -     -    18     -    17     -     1 

                              6     7     4     5     7     3     6     6     6     6                             6           6           9 

 

Chris Christie                6     3     3     5     -     1     -     6     -     6     -     -     -     -     6     -     6     -     - 

                              2     2     2     8           2           2           2                             2           2             

 

Ted Cruz                      9     4     5     1     3     2     3     9     -     9     -     -     -     -     9     -     8     1     - 

                              3     3     3     2     2     3     5     3           3                             3           3     8       

 

Mike Huckabee                 5     3     2     -     4     1     -     5     -     4     -     -     1     -     5     -     4     1     - 

                              2     2     1           3     2           2           1                10           2           1     8       

 

Bobby Jindal                  1     1     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     - 

                              *     1                       2           *           *                             *           *             

 

John Kasich                   1     1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     - 

                              *     1           2                       *           *                             *           *             

 

Sarah Palin                   4     3     1     1     3     -     -     4     -     4     -     -     -     -     4     -     3     -     1 

                              1     2     1     2     2                 1           1                             1           1           9 

 

Rand Paul                     6     2     4     -     3     2     1     5     1     5     -     -     -     -     6     -     5     -     - 

                              2     1     2           2     3     2     2     6     2                             2           2             

 

Rick Perry                    2     1     1     -     1     -     1     2     -     2     -     -     -     -     2     -     2     -     - 

                              1     1     1           1           2     1           1                             1           1             
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25. Earlier you said you think of yourself as a Republican/lean Republican.  Who do you want the Republican party to nominate as  

its candidate for President in 2016? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           REGISTERED        LIKELY 2016             PARTY             RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    VERY  SMWT        NOT               IND/                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   YES   NO   LKLY  LKLY  50-50 LKLY  DEM   REP   OTH   WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Condoleezza Rice              3     3     -     1     -     1     1     3     -     3     -     -     -     -     3     -     1     1     - 

                              1     2           2           2     2     1           1                             1           *     8       

 

Mitt Romney                  50    20    30     6    19    14    11    49     1    48     -     2     -     -    50     -    48     -     - 

                             16    14    18    10    15    22    17    16     6    17          17                16          17             

 

Marco Rubio                   9     5     4     3     4     2     -     8     1     8     -     1     -     -     9     -     9     -     - 

                              3     3     2     5     3     3           3     6     3           8                 3           3             

 

Rick Santorum                 1     1     -     -     -     -     1     1     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     - 

                              *     1                             2     *           *                             *           *             

 

Donald Trump                  1     -     1     -     -     -     1     1     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     - 

                              *           1                       2     *           *                             *           *             

 

Scott Walker                  3     2     1     1     -     -     2     3     -     3     -     -     -     -     3     -     3     -     - 

                              1     1     1     2                 3     1           1                             1           1             

 

Undecided                   136    57    79    28    53    23    32   124     9   117     7     6     5     -   136     -   121     6     5 

                             43    39    46    46    41    37    48    41    56    41    70    50    50          43          42    50    45 

 

Refused                       9     2     7     -     5     2     2     7     1     5     1     2     1     -     9     -     6     1     2 

                              3     1     4           4     3     3     2     6     2    10    17    10           3           2     8    18 

 

Other                         6     4     2     2     3     1     -     5     1     4     1     -     1     -     6     -     6     -     - 

                              2     3     1     3     2     2           2     6     1    10          10           2           2             

 

Someone new                   4     3     1     1     2     -     1     3     1     3     -     1     -     -     4     -     2     -     1 

                              1     2     1     2     2           2     1     6     1           8                 1           1           9 

 

General comments              4     -     4     1     2     1     -     4     -     4     -     -     -     -     4     -     3     1     - 

                              1           2     2     2     2           1           1                             1           1     8       
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26. Earlier you said you think of yourself as a Democrat/lean Democrat.  Who do you want the Democratic party to nominate as its  

candidate for President in 2016? 
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                                  GENDER             AREA           REGISTERED        LIKELY 2016             PARTY             RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    VERY  SMWT        NOT               IND/                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   YES   NO   LKLY  LKLY  50-50 LKLY  DEM   REP   OTH   WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL DEMOCRAT              395   170   225    77   129   100    89   369    25   348    15    20     5   395     -     -   198    88    92 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100 

 

Joe Biden                    17    12     5     3     9     4     1    16     1    16     -     -     1    17     -     -     9     2     5 

                              4     7     2     4     7     4     1     4     4     5                20     4                 5     2     5 

 

Hillary Clinton             200    85   115    37    64    57    42   189    11   184     6     5     3   200     -     -    94    50    47 

                             51    50    51    48    50    57    47    51    44    53    40    25    60    51                47    57    51 

 

Andrew Cuomo                  2     2     -     1     1     -     -     2     -     2     -     -     -     2     -     -     1     -     - 

                              1     1           1     1                 1           1                       1                 1             

 

John Kerry                    1     -     1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     - 

                              *           *     1                       *           *                       *                 1             

 

Barack Obama                  2     2     -     -     1     -     1     2     -     2     -     -     -     2     -     -     -     -     1 

                              1     1                 1           1     1           1                       1                             1 

 

Deval Patrick                 1     1     -     -     -     -     1     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1 

                              *     1                             1     *           *                       *                             1 

 

Bernie Sanders                2     2     -     -     -     1     1     2     -     2     -     -     -     2     -     -     -     1     1 

                              1     1                       1     1     1           1                       1                       1     1 

 

Elizabeth Warren             19     7    12     5     5     3     6    17     2    17     -     2     -    19     -     -    10     6     3 

                              5     4     5     6     4     3     7     5     8     5          10           5                 5     7     3 

 

Jim Webb                      1     -     1     -     -     -     1     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     - 

                              *           *                       1     *           *                       *                 1             

 

Oprah Winfrey                 1     -     1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     - 

                              *           *           1                 *           *                       *                 1             

 

Undecided                   121    45    76    25    39    31    26   111     9    97     9    10     1   121     -     -    63    24    30 

                             31    26    34    32    30    31    29    30    36    28    60    50    20    31                32    27    33 

 

Refused                      14    10     4     -     5     3     6    13     1    12     -     1     -    14     -     -    10     2     2 

                              4     6     2           4     3     7     4     4     3           5           4                 5     2     2 
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26. Earlier you said you think of yourself as a Democrat/lean Democrat.  Who do you want the Democratic party to nominate as its  

candidate for President in 2016? 
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                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    VERY  SMWT        NOT               IND/                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   YES   NO   LKLY  LKLY  50-50 LKLY  DEM   REP   OTH   WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Other                         7     3     4     3     2     -     2     7     -     6     -     1     -     7     -     -     6     -     1 

                              2     2     2     4     2           2     2           2           5           2                 3           1 

 

General comments              5     -     5     1     2     1     1     4     1     4     -     1     -     5     -     -     2     2     1 

                              1           2     1     2     1     1     1     4     1           5           1                 1     2     1 

 

A Woman                       2     1     1     1     -     -     1     2     -     2     -     -     -     2     -     -     -     1     - 

                              1     1     *     1                 1     1           1                       1                       1       
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27. Do the two major parties – Democrat & Republican - do a good job of representing Americans’ political views, or do you think  

a third party or multiple parties is necessary? 
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                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    VERY  SMWT        NOT               IND/                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   YES   NO   LKLY  LKLY  50-50 LKLY  DEM   REP   OTH   WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   478   522   207   353   235   205   923    66   864    35    45    35   395   319   270   696   129   121 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Two parties – Democrat      356   147   209    62   135    90    69   336    17   312    13    16     8   135   151    64   248    40    44 

and Republican are good      36    31    40    30    38    38    34    36    26    36    37    36    23    34    47    24    36    31    36 

enough                    

 

A Third party is            321   163   158    73   116    70    62   301    18   283     9    15     9   124    89   105   235    44    27 

necessary                    32    34    30    35    33    30    30    33    27    33    26    33    26    31    28    39    34    34    22 

 

Multiple parties are        234   122   112    48    69    56    61   211    23   201     9     6    13   107    53    69   154    35    34 

necessary                    23    26    21    23    20    24    30    23    35    23    26    13    37    27    17    26    22    27    28 

 

Undecided                    89    46    43    24    33    19    13    75     8    68     4     8     5    29    26    32    59    10    16 

                              9    10     8    12     9     8     6     8    12     8    11    18    14     7     8    12     8     8    13 
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28. Do you think it is better for the country to have a President who comes from the same political party that controls Congress,  

does it make no difference either way, or do you think it is better to have a President from one political party and Congress  

controlled by the other? 
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                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
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                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   YES   NO   LKLY  LKLY  50-50 LKLY  DEM   REP   OTH   WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   478   522   207   353   235   205   923    66   864    35    45    35   395   319   270   696   129   121 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Same party                  274   127   147    57    96    61    60   255    19   241     7    10    10   136    85    49   189    44    35 

                             27    27    28    28    27    26    29    28    29    28    20    22    29    34    27    18    27    34    29 

 

No difference               361   169   192    72   138    87    64   334    21   314    11    18    11   144    98   113   240    47    49 

                             36    35    37    35    39    37    31    36    32    36    31    40    31    36    31    42    34    36    40 

 

Different parties           261   131   130    62    82    59    58   239    21   224    13    11     9    74   100    82   198    22    25 

                             26    27    25    30    23    25    28    26    32    26    37    24    26    19    31    30    28    17    21 

 

Undecided                   104    51    53    16    37    28    23    95     5    85     4     6     5    41    36    26    69    16    12 

                             10    11    10     8    10    12    11    10     8    10    11    13    14    10    11    10    10    12    10 
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29. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   YES   NO   LKLY  LKLY  50-50 LKLY  DEM   REP   OTH   WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   478   522   207   353   235   205   923    66   864    35    45    35   395   319   270   696   129   121 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 71    40    31     9    29    15    18    65     6    63     1     2     1    56     5    10    33    19    15 

                              7     8     6     4     8     6     9     7     9     7     3     4     3    14     2     4     5    15    12 

 

Liberal                     189    81   108    37    52    53    47   174    14   171     4     6     6   152    12    24   104    39    38 

                             19    17    21    18    15    23    23    19    21    20    11    13    17    38     4     9    15    30    31 

 

Moderate                    362   174   188    93   119    78    72   331    26   302    21    24     9   146    93   119   244    50    50 

                             36    36    36    45    34    33    35    36    39    35    60    53    26    37    29    44    35    39    41 

 

Conservative                225   108   117    43    85    51    46   214    11   202     5     9     6    26   129    65   187    15     9 

                             22    23    22    21    24    22    22    23    17    23    14    20    17     7    40    24    27    12     7 

 

Very Conservative           105    54    51    12    47    29    17   102     3    97     2     2     2     2    69    32    97     1     3 

                             10    11    10     6    13    12     8    11     5    11     6     4     6     1    22    12    14     1     2 

 

Other                        14     4    10     5     6     3     -     9     2     8     1     1     4     4     3     5    10     -     2 

                              1     1     2     2     2     1           1     3     1     3     2    11     1     1     2     1           2 

 

Don’t know                   34    17    17     8    15     6     5    28     4    21     1     1     7     9     8    15    21     5     4 

                              3     4     3     4     4     3     2     3     6     2     3     2    20     2     3     6     3     4     3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                   Table 31 Page 33 

 

 

 

 

30. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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                                  GENDER             AREA           REGISTERED        LIKELY 2016             PARTY             RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    VERY  SMWT        NOT               IND/                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   YES   NO   LKLY  LKLY  50-50 LKLY  DEM   REP   OTH   WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   478   522   207   353   235   205   923    66   864    35    45    35   395   319   270   696   129   121 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         134    71    63    26    48    27    33   115    15   111     3    12     6    81    19    32    68    28    34 

                             13    15    12    13    14    11    16    12    23    13     9    27    17    21     6    12    10    22    28 

 

MSNBC                        74    32    42    12    23    14    25    72     2    71     1     1     1    63     7     4    34    18    20 

                              7     7     8     6     7     6    12     8     3     8     3     2     3    16     2     1     5    14    17 

 

FOX NEWS                    266   139   127    49   106    63    48   257     9   247     4     7     3    21   170    70   229    12    11 

                             27    29    24    24    30    27    23    28    14    29    11    16     9     5    53    26    33     9     9 

 

ABC                          81    23    58    23    24    18    16    77     3    71     3     4     2    39    22    20    53    16    10 

                              8     5    11    11     7     8     8     8     5     8     9     9     6    10     7     7     8    12     8 

 

NBC                          94    41    53    18    25    32    19    89     5    81     6     2     4    56    20    17    72     9     8 

                              9     9    10     9     7    14     9    10     8     9    17     4    11    14     6     6    10     7     7 

 

CBS                          87    31    56    16    35    23    13    79     7    68     8     6     4    43    13    29    56    13    14 

                              9     6    11     8    10    10     6     9    11     8    23    13    11    11     4    11     8    10    12 

 

C-SPAN                       18    12     6     4     7     7     -    18     -    15     -     3     -     9     3     6    14     -     2 

                              2     3     1     2     2     3           2           2           7           2     1     2     2           2 

 

COMEDY CENTRAL               60    40    20    14    18    15    13    55     5    54     1     1     1    32    10    18    41    11     4 

                              6     8     4     7     5     6     6     6     8     6     3     2     3     8     3     7     6     9     3 

 

UNDECIDED                   186    89    97    45    67    36    38   161    20   146     9     9    14    51    55    74   129    22    18 

                             19    19    19    22    19    15    19    17    30    17    26    20    40    13    17    27    19    17    15 
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31. What is your annual household income? 
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                                  GENDER             AREA           REGISTERED        LIKELY 2016             PARTY             RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    VERY  SMWT        NOT               IND/                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   YES   NO   LKLY  LKLY  50-50 LKLY  DEM   REP   OTH   WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   478   522   207   353   235   205   923    66   864    35    45    35   395   319   270   696   129   121 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year      124    47    77    23    37    38    26   105    19    82    13    15     6    61    33    29    69    19    32 

                             12    10    15    11    10    16    13    11    29     9    37    33    17    15    10    11    10    15    26 

 

Under $50,000 per year      242    95   147    45    91    63    43   228    13   213     6    13     7    97    83    59   161    27    43 

                             24    20    28    22    26    27    21    25    20    25    17    29    20    25    26    22    23    21    36 

 

Under $75,000 per year      174    88    86    32    56    43    43   163     8   161     2     4     3    68    55    49   127    24    16 

                             17    18    16    15    16    18    21    18    12    19     6     9     9    17    17    18    18    19    13 

 

Under $100,000 per year     134    73    61    34    50    23    27   123    10   118     5     3     7    57    42    31   101    13    12 

                             13    15    12    16    14    10    13    13    15    14    14     7    20    14    13    11    15    10    10 

 

Under $140,000 per year      98    58    40    18    30    25    25    95     2    94     -     1     3    35    23    39    73    15     4 

                             10    12     8     9     8    11    12    10     3    11           2     9     9     7    14    10    12     3 

 

Over $140,000 per year       88    55    33    23    36    15    14    84     3    82     3     1     2    37    34    17    67     8     7 

                              9    12     6    11    10     6     7     9     5     9     9     2     6     9    11     6    10     6     6 

 

Undecided                   140    62    78    32    53    28    27   125    11   114     6     8     7    40    49    46    98    23     7 

                             14    13    15    15    15    12    13    14    17    13    17    18    20    10    15    17    14    18     6 
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32. Do you personally - or jointly with a spouse – have any money invested in the stock market right now, either in an individual  

stock or mutual fund – yes or no? 
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                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    VERY  SMWT        NOT               IND/                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   YES   NO   LKLY  LKLY  50-50 LKLY  DEM   REP   OTH   WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   478   522   207   353   235   205   923    66   864    35    45    35   395   319   270   696   129   121 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         559   277   282   119   184   136   120   536    17   517    13    15    10   195   199   157   419    59    52 

                             56    58    54    57    52    58    59    58    26    60    37    33    29    49    62    58    60    46    43 

 

No                          401   182   219    82   148    92    79   354    44   316    20    25    24   189   104   102   248    64    66 

                             40    38    42    40    42    39    39    38    67    37    57    56    69    48    33    38    36    50    55 

 

Undecided                    40    19    21     6    21     7     6    33     5    31     2     5     1    11    16    11    29     6     3 

                              4     4     4     3     6     3     3     4     8     4     6    11     3     3     5     4     4     5     2 
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33. How important is religion in your life – very important, somewhat important, not very important or not at all important? 
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                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    VERY  SMWT        NOT               IND/                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   YES   NO   LKLY  LKLY  50-50 LKLY  DEM   REP   OTH   WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   478   522   207   353   235   205   923    66   864    35    45    35   395   319   270   696   129   121 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              594   237   357   109   250   136    99   555    33   513    19    31    16   200   231   153   407    68    89 

                             59    50    68    53    71    58    48    60    50    59    54    69    46    51    72    57    58    53    74 

 

Somewhat important          213   117    96    56    51    61    45   195    16   180    10     7    10    81    60    68   155    28    18 

                             21    24    18    27    14    26    22    21    24    21    29    16    29    21    19    25    22    22    15 

 

Not very important           88    58    30    21    19    16    32    78     8    79     2     4     3    50    18    20    63    13     7 

                              9    12     6    10     5     7    16     8    12     9     6     9     9    13     6     7     9    10     6 

 

Not at all important         95    61    34    21    25    21    28    85     9    83     4     3     5    61     9    24    65    17     6 

                             10    13     7    10     7     9    14     9    14    10    11     7    14    15     3     9     9    13     5 

 

Undecided                     2     1     1     -     2     -     -     2     -     1     -     -     1     -     -     2     1     1     - 

                              *     *     *           1                 *           *                 3                 1     *     1       

 

Refused                       8     4     4     -     6     1     1     8     -     8     -     -     -     3     1     3     5     2     1 

                              1     1     1           2     *     *     1           1                       1     *     1     1     2     1 
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7. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?   
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                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                     TV NEWS NETWORKS                 

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM-  

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74  75+  LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   310   220   285    95    71    71   189   362   225   105   134    74   266    81    94    87    18    60 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             362   125    81   107    25    20    46   123   145    35     5    70    51    32    34    45    41     8    29 

                             36    40    37    38    26    28    65    65    40    16     5    52    69    12    42    48    47    44    48 

 

Wrong Track                 530   155   118   150    55    39    21    42   163   178    99    40    16   227    40    37    33     8    25 

                             53    50    54    53    58    55    30    22    45    79    94    30    22    85    49    39    38    44    42 

 

Undecided                   108    30    21    28    15    12     4    24    54    12     1    24     7     7     7    12    13     2     6 

                             11    10    10    10    16    17     6    13    15     5     1    18     9     3     9    13    15    11    10 
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8. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as President? 
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                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                     TV NEWS NETWORKS                 

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM-  

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74  75+  LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   310   220   285    95    71    71   189   362   225   105   134    74   266    81    94    87    18    60 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     457   151   105   122    40    32    59   164   188    27     3    93    62    27    46    55    55    10    37 

                             46    49    48    43    42    45    83    87    52    12     3    69    84    10    57    59    63    56    62 

 

Disapprove                  477   131   101   149    49    35     9    19   145   183   101    29    12   233    29    30    25     7    15 

                             48    42    46    52    52    49    13    10    40    81    96    22    16    88    36    32    29    39    25 

 

Undecided                    66    28    14    14     6     4     3     6    29    15     1    12     -     6     6     9     7     1     8 

                              7     9     6     5     6     6     4     3     8     7     1     9           2     7    10     8     6    13 
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9. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling the economy?  
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                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                     TV NEWS NETWORKS                 

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM-  

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74  75+  LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   310   220   285    95    71    71   189   362   225   105   134    74   266    81    94    87    18    60 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     476   160   110   129    41    28    58   165   205    28     3    90    61    30    46    60    57     9    40 

                             48    52    50    45    43    39    82    87    57    12     3    67    82    11    57    64    66    50    67 

 

Disapprove                  468   135    99   139    47    38    10    18   135   183    99    31    13   229    32    30    23     7    14 

                             47    44    45    49    49    54    14    10    37    81    94    23    18    86    40    32    26    39    23 

 

Undecided                    56    15    11    17     7     5     3     6    22    14     3    13     -     7     3     4     7     2     6 

                              6     5     5     6     7     7     4     3     6     6     3    10           3     4     4     8    11    10 
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10. Do you approve or disapprove of the job Congress is doing? 
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                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                     TV NEWS NETWORKS                 

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM-  

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74  75+  LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   310   220   285    95    71    71   189   362   225   105   134    74   266    81    94    87    18    60 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     139    56    26    22    20    14     7    14    49    43    21    16     8    62     9    11    11     3     5 

                             14    18    12     8    21    20    10     7    14    19    20    12    11    23    11    12    13    17     8 

 

Disapprove                  746   216   175   233    60    46    59   166   273   147    73   101    62   167    65    74    67    13    51 

                             75    70    80    82    63    65    83    88    75    65    70    75    84    63    80    79    77    72    85 

 

Undecided                   115    38    19    30    15    11     5     9    40    35    11    17     4    37     7     9     9     2     4 

                             12    12     9    11    16    15     7     5    11    16    10    13     5    14     9    10    10    11     7 
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11. How would you rate economic conditions in the country today – excellent, good, fair, or poor? 
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                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                     TV NEWS NETWORKS                 

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM-  

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74  75+  LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   310   220   285    95    71    71   189   362   225   105   134    74   266    81    94    87    18    60 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Excellent                    17     5     2     8     1     1     4     8     5     -     -     3     3     -     1     2     3     1     2 

                              2     2     1     3     1     1     6     4     1                 2     4           1     2     3     6     3 

 

Good                        245    58    69    70    26    19    27    75   104    28     6    44    32    22    26    36    22     5    18 

                             24    19    31    25    27    27    38    40    29    12     6    33    43     8    32    38    25    28    30 

 

Fair                        459   172    88   128    40    27    28    83   170   123    40    65    31   125    41    39    46     7    30 

                             46    55    40    45    42    38    39    44    47    55    38    49    42    47    51    41    53    39    50 

 

Poor                        267    72    60    75    28    22    11    21    80    74    58    20     8   116    12    16    16     4    10 

                             27    23    27    26    29    31    15    11    22    33    55    15    11    44    15    17    18    22    17 

 

Undecided                    12     3     1     4     -     2     1     2     3     -     1     2     -     3     1     1     -     1     - 

                              1     1     *     1           3     1     1     1           1     1           1     1     1           6       
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12. Right now, do you think that economic conditions in the country as a whole are getting better or getting worse? 
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Better                      547   184   131   148    46    27    49   153   230    77    20    95    60    89    51    60    56     9    47 

                             55    59    60    52    48    38    69    81    64    34    19    71    81    33    63    64    64    50    78 

 

Worse                       319    99    64    93    28    28    16    21    89   106    68    30     9   132    22    25    21     4    10 

                             32    32    29    33    29    39    23    11    25    47    65    22    12    50    27    27    24    22    17 

 

Same                         87    17    16    33    12     8     4    10    31    27    10     6     2    33     5     6     6     5     3 

                              9     5     7    12    13    11     6     5     9    12    10     4     3    12     6     6     7    28     5 

 

Undecided                    47    10     9    11     9     8     2     5    12    15     7     3     3    12     3     3     4     -     - 

                              5     3     4     4     9    11     3     3     3     7     7     2     4     5     4     3     5             
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13. On Tuesday, President Obama gave his State of the Union address.  Just your best guess, how many of the proposals that  

President Obama made in his speech will be passed by Congress this year – more than half, some, only a few, or none? 
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More than half               45    15     8    10     6     5     6    13    19     3     3     7     3    11     4     5     2     1     4 

                              4     5     4     4     6     7     8     7     5     1     3     5     4     4     5     5     2     6     7 

 

Some                        160    54    36    43    14     9     8    37    74    28     9    25     9    35    15    18    22     2     9 

                             16    17    16    15    15    13    11    20    20    12     9    19    12    13    19    19    25    11    15 

 

Only a few                  454   151   102   125    38    28    34    88   162   108    45    65    37   117    42    51    40    10    26 

                             45    49    46    44    40    39    48    47    45    48    43    49    50    44    52    54    46    56    43 

 

None                        217    54    50    70    23    18    16    45    64    55    29    18    24    74    16    12    14     3    16 

                             22    17    23    25    24    25    23    24    18    24    28    13    32    28    20    13    16    17    27 

 

Undecided                   124    36    24    37    14    11     7     6    43    31    19    19     1    29     4     8     9     2     5 

                             12    12    11    13    15    15    10     3    12    14    18    14     1    11     5     9    10    11     8 
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14. In his speech, President Obama mentioned several areas in which the nation’s economy has improved during the past year.  How  

much credit do you think he deserves for those improvements – a great deal, a moderate amount, only a little or none at all? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

A great deal                209    62    54    68    13     9    33    99    64     6     -    45    39    10    21    21    17     5    19 

                             21    20    25    24    14    13    46    52    18     3          34    53     4    26    22    20    28    32 

 

A moderate amount           304   106    68    69    38    19    28    64   162    31     5    52    22    31    32    42    45     5    23 

                             30    34    31    24    40    27    39    34    45    14     5    39    30    12    40    45    52    28    38 

 

Only a little               252    83    54    70    23    14     3    19    83   100    34    22    10    97    23    22    14     5    12 

                             25    27    25    25    24    20     4    10    23    44    32    16    14    36    28    23    16    28    20 

 

None at all                 196    45    39    66    18    25     3     5    42    78    61     9     3   121     5     4     9     3     5 

                             20    15    18    23    19    35     4     3    12    35    58     7     4    45     6     4    10    17     8 

 

Undecided                    39    14     5    12     3     4     4     2    11    10     5     6     -     7     -     5     2     -     1 

                              4     5     2     4     3     6     6     1     3     4     5     4           3           5     2           2 
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15. Do you think improvements in the nation’s economy during the past year have helped poor people a great deal, a fair amount,  

only a little, or not at all? 
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A great deal                 75    31    11    19     7     2     3    10    32    18     9    13     1    29     3     8     7     -     3 

                              8    10     5     7     7     3     4     5     9     8     9    10     1    11     4     9     8           5 

 

A fair amount               223    78    48    58    20    15    17    43    98    45    12    40    19    39    26    19    28     4    17 

                             22    25    22    20    21    21    24    23    27    20    11    30    26    15    32    20    32    22    28 

 

Only a little               387   116    89   116    35    26    27    89   144    81    35    51    38    85    28    48    32    11    21 

                             39    37    40    41    37    37    38    47    40    36    33    38    51    32    35    51    37    61    35 

 

Not at all                  274    74    64    80    28    24    22    41    76    75    44    26    15   101    24    16    18     3    15 

                             27    24    29    28    29    34    31    22    21    33    42    19    20    38    30    17    21    17    25 

 

Undecided                    41    11     8    12     5     4     2     6    12     6     5     4     1    12     -     3     2     -     4 

                              4     4     4     4     5     6     3     3     3     3     5     3     1     5           3     2           7 
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16. Do you think improvements in the nation’s economy during the past year have helped rich people a great deal, a fair amount,  

only a little, or not at all? 
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A great deal                425   112   105   135    35    32    47   120   153    63    22    58    49    60    37    42    50     9    37 

                             42    36    48    47    37    45    66    63    42    28    21    43    66    23    46    45    57    50    62 

 

A fair amount               232    86    52    53    25    12    17    33    96    56    22    36    17    56    19    37    21     4     7 

                             23    28    24    19    26    17    24    17    27    25    21    27    23    21    23    39    24    22    12 

 

Only a little               140    55    23    32    15    10     4    17    54    38    21    22     3    55    11     8     6     5     6 

                             14    18    10    11    16    14     6     9    15    17    20    16     4    21    14     9     7    28    10 

 

Not at all                  117    36    25    36     7    10     1     9    35    43    24    10     3    61    10     2     6     -     7 

                             12    12    11    13     7    14     1     5    10    19    23     7     4    23    12     2     7          12 

 

Undecided                    86    21    15    29    13     7     2    10    24    25    16     8     2    34     4     5     4     -     3 

                              9     7     7    10    14    10     3     5     7    11    15     6     3    13     5     5     5           5 
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17. Do you think improvements in the nation’s economy during the past year have helped working-class people a great deal, a fair  

amount, only a little, or not at all? 
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A great deal                 56    21    13    14     5     1     6     8    30     8     1    16     3    11     5     5     9     -     1 

                              6     7     6     5     5     1     8     4     8     4     1    12     4     4     6     5    10           2 

 

A fair amount               265    95    58    69    24    19    24    82   103    35     7    49    25    32    24    38    35     5    25 

                             26    31    26    24    25    27    34    43    28    16     7    37    34    12    30    40    40    28    42 

 

Only a little               396   114    84   122    36    30    27    80   148    96    34    47    36    90    39    38    31    10    21 

                             40    37    38    43    38    42    38    42    41    43    32    35    49    34    48    40    36    56    35 

 

Not at all                  254    73    59    70    28    18    13    17    70    80    61    18     9   125    12    10    11     3    11 

                             25    24    27    25    29    25    18     9    19    36    58    13    12    47    15    11    13    17    18 

 

Undecided                    29     7     6    10     2     3     1     2    11     6     2     4     1     8     1     3     1     -     2 

                              3     2     3     4     2     4     1     1     3     3     2     3     1     3     1     3     1           3 
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18. Do you think improvements in the nation’s economy during the past year have helped middle-class people a great deal, a fair  

amount, only a little, or not at all? 
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A great deal                 51    22     6    12     6     4     7    10    24     8     -    13     3     9     6     8     4     -     1 

                              5     7     3     4     6     6    10     5     7     4          10     4     3     7     9     5           2 

 

A fair amount               282    94    73    72    23    18    34    76   116    36    12    39    37    39    21    34    44     7    24 

                             28    30    33    25    24    25    48    40    32    16    11    29    50    15    26    36    51    39    40 

 

Only a little               387   116    77   121    36    28    23    83   148    89    31    59    29    88    40    40    26     9    21 

                             39    37    35    42    38    39    32    44    41    40    30    44    39    33    49    43    30    50    35 

 

Not at all                  251    68    60    72    27    17     7    17    64    87    57    20     5   120    14    11    12     2    13 

                             25    22    27    25    28    24    10     9    18    39    54    15     7    45    17    12    14    11    22 

 

Undecided                    29    10     4     8     3     4     -     3    10     5     5     3     -    10     -     1     1     -     1 

                              3     3     2     3     3     6           2     3     2     5     2           4           1     1           2 
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19. Who do you trust more to make the right decisions about the nation’s economy – Republicans in Congress or Barack Obama? 
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Congress                    405   117    88   120    41    34     6    14   125   164    84    35    12   208    28    31    20     5    13 

                             40    38    40    42    43    48     8     7    35    73    80    26    16    78    35    33    23    28    22 

 

Barack Obama                413   143    93   110    34    28    60   163   156    19     -    82    60    20    34    51    46     9    41 

                             41    46    42    39    36    39    85    86    43     8          61    81     8    42    54    53    50    68 

 

Neither                     129    34    30    42    13     4     3    10    57    32    16    12     2    31    11     8     9     3     4 

                             13    11    14    15    14     6     4     5    16    14    15     9     3    12    14     9    10    17     7 

 

Both                         13     4     3     3     1     2     -     1     7     3     1     2     -     1     4     1     2     -     - 

                              1     1     1     1     1     3           1     2     1     1     1           *     5     1     2             

 

Undecided                    40    12     6    10     6     3     2     1    17     7     4     3     -     6     4     3    10     1     2 

                              4     4     3     4     6     4     3     1     5     3     4     2           2     5     3    11     6     3 
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20. How much can the government do to improve economic conditions overall – a great deal, a fair amount, not much, nothing? 
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A great deal                368   137    70   110    31    16    40    83   135    61    29    48    39    74    43    31    28     8    24 

                             37    44    32    39    33    23    56    44    37    27    28    36    53    28    53    33    32    44    40 

 

A fair amount               386   115   105    95    35    27    24    76   142    93    39    68    25    97    28    44    48     6    21 

                             39    37    48    33    37    38    34    40    39    41    37    51    34    36    35    47    55    33    35 

 

Not much                    174    46    31    57    18    18     4    22    66    49    24    13     7    65     7    17     9     4    11 

                             17    15    14    20    19    25     6    12    18    22    23    10     9    24     9    18    10    22    18 

 

Nothing                      52     7    11    17     9     6     2     6    11    18    12     2     2    23     3     1     2     -     3 

                              5     2     5     6     9     8     3     3     3     8    11     1     3     9     4     1     2           5 

 

Undecided                    20     5     3     6     2     4     1     2     8     4     1     3     1     7     -     1     -     -     1 

                              2     2     1     2     2     6     1     1     2     2     1     2     1     3           1                 2 
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21. How much can the government do to improve economic conditions for you personally – a great deal, a fair amount, not much,  

nothing? 
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A great deal                210    81    49    52    16     5    20    43    78    42    13    24    21    45    21    19    24     5    10 

                             21    26    22    18    17     7    28    23    22    19    12    18    28    17    26    20    28    28    17 

 

A fair amount               340   115    86    87    27    19    33    82   143    49    25    56    31    62    27    39    36     6    25 

                             34    37    39    31    28    27    46    43    40    22    24    42    42    23    33    41    41    33    42 

 

Not much                    291    80    52    98    31    29    12    51   100    82    38    38    19   100    20    32    15     4    17 

                             29    26    24    34    33    41    17    27    28    36    36    28    26    38    25    34    17    22    28 

 

Nothing                     136    29    31    40    16    16     5    13    33    47    26    12     3    53    12     4    10     3     8 

                             14     9    14    14    17    23     7     7     9    21    25     9     4    20    15     4    11    17    13 

 

Undecided                    23     5     2     8     5     2     1     -     8     5     3     4     -     6     1     -     2     -     - 

                              2     2     1     3     5     3     1           2     2     3     3           2     1           2             
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22. How much can the government do to decrease the gap between the rich and everyone else in the country – a great deal, a fair  

amount, not much, nothing? 
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A great deal                298   110    62    74    28    18    36    83   113    35    13    45    38    37    32    30    29     8    24 

                             30    35    28    26    29    25    51    44    31    16    12    34    51    14    40    32    33    44    40 

 

A fair amount               257    87    53    70    25    19    20    55   116    44    17    51    17    54    19    33    22     7    18 

                             26    28    24    25    26    27    28    29    32    20    16    38    23    20    23    35    25    39    30 

 

Not much                    249    64    56    81    22    22     9    33    82    79    36    20    12    85    24    23    25     1     8 

                             25    21    25    28    23    31    13    17    23    35    34    15    16    32    30    24    29     6    13 

 

Nothing                     144    39    35    42    15    10     4    14    36    54    29    12     4    70     6     5     9     2     8 

                             14    13    16    15    16    14     6     7    10    24    28     9     5    26     7     5    10    11    13 

 

Undecided                    52    10    14    18     5     2     2     4    15    13    10     6     3    20     -     3     2     -     2 

                              5     3     6     6     5     3     3     2     4     6    10     4     4     8           3     2           3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                   Table 24 Page 60 

 

 

 

 

23. In his new position as Senate Majority Leader, what do you think Mitch McConnell should do in his dealings with President  

Obama.  Should he compromise some of his party’s positions in order to get things done, or should he stick to his party’s  

positions even if it means not getting as much done? 
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Compromise his party’s      718   234   170   203    56    42    61   166   288   136    40   112    66   139    64    77    71    16    53 

positions to get things      72    75    77    71    59    59    86    88    80    60    38    84    89    52    79    82    82    89    88 

done                      

 

Stick to his party’s        202    62    37    63    23    14     6    15    50    68    55    11     6   111    10    13     9     2     5 

positions, even if not       20    20    17    22    24    20     8     8    14    30    52     8     8    42    12    14    10    11     8 

as much gets done         

 

Undecided                    80    14    13    19    16    15     4     8    24    21    10    11     2    16     7     4     7     -     2 

                              8     5     6     7    17    21     6     4     7     9    10     8     3     6     9     4     8           3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                   Table 25 Page 61 

 

 

 

 

24. What do you think President Obama should do in his dealings with Senate Majority Leader Mitch McConnell:   Should he  

compromise some of his party’s positions in order to get things done, or should he stick to his party’s positions even if it  

means not getting as much done? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Compromise his party’s      764   237   182   216    66    49    45   130   290   184    86   101    45   213    64    81    69    15    43 

positions to get things      76    76    83    76    69    69    63    69    80    82    82    75    61    80    79    86    79    83    72 

done                      

 

Stick to his party’s        160    53    27    50    18     9    22    50    47    23    11    23    26    34    10     9    13     3    15 

positions, even if not       16    17    12    18    19    13    31    26    13    10    10    17    35    13    12    10    15    17    25 

as much gets done         

 

Undecided                    76    20    11    19    11    13     4     9    25    18     8    10     3    19     7     4     5     -     2 

                              8     6     5     7    12    18     6     5     7     8     8     7     4     7     9     4     6           3 
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25. Earlier you said you think of yourself as a Republican/lean Republican.  Who do you want the Republican party to nominate as  

its candidate for President in 2016? 
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TOTAL REPUBLICAN            319    98    70    87    34    27     5    12    93   129    69    19     7   170    22    20    13     3    10 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Michele Bachmann              1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     - 

                              *           1                                         1                       1                               

 

Jeb Bush                     38     8     7    11     7     5     -     1    11    19     6     3     -    24     1     3     1     -     1 

                             12     8    10    13    21    19           8    12    15     9    16          14     5    15     8          10 

 

Herman Cain                   2     2     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     1     -     -     -     -     - 

                              1     2                                                     3                 1                               

 

Ben Carson                   18     3     4    10     -     1     -     1     2     7     8     2     -    12     1     -     -     -     - 

                              6     3     6    11           4           8     2     5    12    11           7     5                         

 

Chris Christie                6     1     1     2     1     1     -     -     3     2     1     -     -     1     -     1     1     -     2 

                              2     1     1     2     3     4                 3     2     1                 1           5     8          20 

 

Ted Cruz                      9     5     2     2     -     -     -     -     1     2     6     1     -     7     -     -     -     -     - 

                              3     5     3     2                             1     2     9     5           4                               

 

Mike Huckabee                 5     1     1     2     -     1     -     -     2     -     2     -     -     3     -     -     -     -     - 

                              2     1     1     2           4                 2           3                 2                               

 

Bobby Jindal                  1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *           1                                               1                                                 

 

John Kasich                   1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     - 

                              *                 1                             1                             1                               

 

Sarah Palin                   4     1     -     2     -     -     -     1     2     -     1     1     -     2     -     -     -     -     1 

                              1     1           2                       8     2           1     5           1                            10 

 

Rand Paul                     6     5     1     -     -     -     1     -     2     3     -     -     -     3     1     -     -     -     2 

                              2     5     1                      20           2     2                       2     5                      20 

 

Rick Perry                    2     1     -     1     -     -     -     -     2     -     -     -     -     1     -     -     -     -     - 

                              1     1           1                             2                             1                               
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25. Earlier you said you think of yourself as a Republican/lean Republican.  Who do you want the Republican party to nominate as  

its candidate for President in 2016? 
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Condoleezza Rice              3     2     -     -     -     -     -     -     1     2     -     -     -     2     -     -     1     -     - 

                              1     2                                         1     2                       1                 8             

 

Mitt Romney                  50    14    12    10     8     5     -     -    11    21    18     3     2    31     2     3     1     -     - 

                             16    14    17    11    24    19                12    16    26    16    29    18     9    15     8             

 

Marco Rubio                   9     1     1     5     1     1     -     -     1     5     3     -     -     8     -     -     -     -     - 

                              3     1     1     6     3     4                 1     4     4                 5                               

 

Rick Santorum                 1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     - 

                              *           1                                         1                       1                               

 

Donald Trump                  1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     - 

                              *                 1                                   1                       1                               

 

Scott Walker                  3     -     1     1     1     -     -     -     -     1     2     -     -     3     -     -     -     -     - 

                              1           1     1     3                             1     3                 2                               

 

Undecided                   136    50    30    30    14    12     4     7    45    58    16     7     5    56    15    11     7     3     4 

                             43    51    43    34    41    44    80    58    48    45    23    37    71    33    68    55    54   100    40 

 

Refused                       9     1     3     3     1     1     -     1     2     3     1     -     -     5     -     1     1     -     - 

                              3     1     4     3     3     4           8     2     2     1                 3           5     8             

 

Other                         6     1     1     3     1     -     -     1     -     2     2     -     -     3     1     1     -     -     - 

                              2     1     1     3     3                 8           2     3                 2     5     5                   

 

Someone new                   4     1     2     1     -     -     -     -     4     -     -     1     -     2     -     -     1     -     - 

                              1     1     3     1                             4                 5           1                 8             

 

General comments              4     1     1     2     -     -     -     -     3     1     -     1     -     2     1     -     -     -     - 

                              1     1     1     2                             3     1           5           1     5                         
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26. Earlier you said you think of yourself as a Democrat/lean Democrat.  Who do you want the Democratic party to nominate as its  

candidate for President in 2016? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                    17     3     7     4     2     -     1     9     4     1     -     2     2     2     1     2     2     2     1 

                              4     2     8     4     7           2     6     3     4           2     3    10     3     4     5    22     3 

 

Hillary Clinton             200    66    45    61    14    10    30    99    59     8     1    46    40     9    15    30    20     4    20 

                             51    52    48    58    48    33    54    65    40    31    50    57    63    43    38    54    47    44    62 

 

Andrew Cuomo                  2     1     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1     1     1                             1     1                                                             

 

John Kerry                    1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     - 

                              *           1                                   1                       2                                     

 

Barack Obama                  2     -     1     1     -     -     -     -     2     -     -     -     -     1     1     -     -     -     - 

                              1           1     1                             1                             5     3                         

 

Deval Patrick                 1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                 1                       1                                                                   

 

Bernie Sanders                2     -     2     -     -     -     2     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     - 

                              1           2                       4                                   3                                     

 

Elizabeth Warren             19     5     4     7     1     2     7     7     5     -     -     1     6     1     2     -     -     2     3 

                              5     4     4     7     3     7    12     5     3                 1    10     5     5                22     9 

 

Jim Webb                      1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     - 

                              *                 1                       1                             2                                     

 

Oprah Winfrey                 1     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     - 

                              *     1                                         1                             5                               

 

Undecided                   121    45    25    24    10    15    12    26    58    16     1    28     7     7    15    19    16     1     7 

                             31    35    27    23    34    50    21    17    40    62    50    35    11    33    38    34    37    11    22 

 

Refused                      14     3     5     3     2     1     2     5     7     -     -     4     1     -     2     3     1     -     - 

                              4     2     5     3     7     3     4     3     5                 5     2           5     5     2             
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26. Earlier you said you think of yourself as a Democrat/lean Democrat.  Who do you want the Democratic party to nominate as its  

candidate for President in 2016? 
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Other                         7     -     2     2     -     1     -     1     5     1     -     -     2     -     2     1     2     -     - 

                              2           2     2           3           1     3     4                 3           5     2     5             

 

General comments              5     3     -     -     -     1     2     2     1     -     -     -     1     -     -     1     1     -     1 

                              1     2                       3     4     1     1                       2                 2     2           3 

 

A Woman                       2     1     -     1     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     1     -     1     -     - 

                              1     1           1                             1                                   3           2             
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27. Do the two major parties – Democrat & Republican - do a good job of representing Americans’ political views, or do you think  

a third party or multiple parties is necessary? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Two parties – Democrat      356    85    77   109    43    31    24    54   126    92    46    42    32   129    28    30    33     3     5 

and Republican are good      36    27    35    38    45    44    34    29    35    41    44    31    43    48    35    32    38    17     8 

enough                    

 

A Third party is            321   108    80    87    26    16    21    60   125    75    29    50    19    73    24    29    27     9    25 

necessary                    32    35    36    31    27    23    30    32    35    33    28    37    26    27    30    31    31    50    42 

 

Multiple parties are        234    97    54    59    12    11    20    60    82    40    17    32    18    36    20    29    20     5    27 

necessary                    23    31    25    21    13    15    28    32    23    18    16    24    24    14    25    31    23    28    45 

 

Undecided                    89    20     9    30    14    13     6    15    29    18    13    10     5    28     9     6     7     1     3 

                              9     6     4    11    15    18     8     8     8     8    12     7     7    11    11     6     8     6     5 
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28. Do you think it is better for the country to have a President who comes from the same political party that controls Congress,  

does it make no difference either way, or do you think it is better to have a President from one political party and Congress  

controlled by the other? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Same party                  274    88    60    76    28    18    27    64    94    57    23    42    27    61    20    31    27     2    16 

                             27    28    27    27    29    25    38    34    26    25    22    31    36    23    25    33    31    11    27 

 

No difference               361   112    82   102    29    27    26    68   130    81    36    39    27    97    26    37    38     6    23 

                             36    36    37    36    31    38    37    36    36    36    34    29    36    36    32    39    44    33    38 

 

Different parties           261    81    61    77    20    19     7    34   118    59    34    41    12    76    27    23    14     9    18 

                             26    26    28    27    21    27    10    18    33    26    32    31    16    29    33    24    16    50    30 

 

Undecided                   104    29    17    30    18     7    11    23    20    28    12    12     8    32     8     3     8     1     3 

                             10     9     8    11    19    10    15    12     6    12    11     9    11    12    10     3     9     6     5 
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29. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 71    26    14    21     6     3    71     -     -     -     -     9    16     5     4     9     2     4    10 

                              7     8     6     7     6     4   100                             7    22     2     5    10     2    22    17 

 

Liberal                     189    64    49    51    12    10     -   189     -     -     -    29    36    12    14    27    19     3    19 

                             19    21    22    18    13    14         100                      22    49     5    17    29    22    17    32 

 

Moderate                    362   122    83   103    26    21     -     -   362     -     -    69    14    65    39    37    39     7    26 

                             36    39    38    36    27    30               100                51    19    24    48    39    45    39    43 

 

Conservative                225    59    44    65    29    23     -     -     -   225     -    16     7   102    19    18    18     2     5 

                             22    19    20    23    31    32                     100          12     9    38    23    19    21    11     8 

 

Very Conservative           105    24    23    33    14     9     -     -     -     -   105     3     1    77     2     1     4     2     - 

                             10     8    10    12    15    13                           100     2     1    29     2     1     5    11       

 

Other                        14     4     3     3     1     3     -     -     -     -     -     1     -     2     -     -     2     -     - 

                              1     1     1     1     1     4                                   1           1                 2             

 

Don’t know                   34    11     4     9     7     2     -     -     -     -     -     7     -     3     3     2     3     -     - 

                              3     4     2     3     7     3                                   5           1     4     2     3             
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30. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         134    59    27    31     6     9     9    29    69    16     3   134     -     -     -     -     -     -     - 

                             13    19    12    11     6    13    13    15    19     7     3   100                                           

 

MSNBC                        74    21    22    19     4     5    16    36    14     7     1     -    74     -     -     -     -     -     - 

                              7     7    10     7     4     7    23    19     4     3     1         100                                     

 

FOX NEWS                    266    58    50    95    35    23     5    12    65   102    77     -     -   266     -     -     -     -     - 

                             27    19    23    33    37    32     7     6    18    45    73               100                               

 

ABC                          81    27    18    20    10     5     4    14    39    19     2     -     -     -    81     -     -     -     - 

                              8     9     8     7    11     7     6     7    11     8     2                     100                         

 

NBC                          94    27    26    27     5     9     9    27    37    18     1     -     -     -     -    94     -     -     - 

                              9     9    12     9     5    13    13    14    10     8     1                           100                   

 

CBS                          87    18    18    28    14     7     2    19    39    18     4     -     -     -     -     -    87     -     - 

                              9     6     8    10    15    10     3    10    11     8     4                                 100             

 

C-SPAN                       18     8     5     4     1     -     4     3     7     2     2     -     -     -     -     -     -    18     - 

                              2     3     2     1     1           6     2     2     1     2                                       100       

 

COMEDY CENTRAL               60    34    11    11     1     1    10    19    26     5     -     -     -     -     -     -     -     -    60 

                              6    11     5     4     1     1    14    10     7     2                                                   100 

 

UNDECIDED                   186    58    43    50    19    12    12    30    66    38    15     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             19    19    20    18    20    17    17    16    18    17    14                                                 
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31. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                     TV NEWS NETWORKS                 

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM-  

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74  75+  LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   310   220   285    95    71    71   189   362   225   105   134    74   266    81    94    87    18    60 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year      124    38    27    27    21    10    11    28    45    19    11    17     7    25    14    13    21     3     4 

                             12    12    12     9    22    14    15    15    12     8    10    13     9     9    17    14    24    17     7 

 

Under $50,000 per year      242    70    38    76    35    20    13    41    88    66    25    26    17    70    19    24    24     4     9 

                             24    23    17    27    37    28    18    22    24    29    24    19    23    26    23    26    28    22    15 

 

Under $75,000 per year      174    51    43    62     8     9    15    36    53    33    31    26    14    58    11    15    12     6     9 

                             17    16    20    22     8    13    21    19    15    15    30    19    19    22    14    16    14    33    15 

 

Under $100,000 per year     134    49    37    33     6     7     7    29    52    33     9    26     7    28     9    17     9     2    13 

                             13    16    17    12     6    10    10    15    14    15     9    19     9    11    11    18    10    11    22 

 

Under $140,000 per year      98    39    24    24     8     3    11    23    34    21     6    11    14    23     9     9     4     -    10 

                             10    13    11     8     8     4    15    12     9     9     6     8    19     9    11    10     5          17 

 

Over $140,000 per year       88    35    27    20     2     4     6    18    43    14     5    15     8    19     7     8     6     1    11 

                              9    11    12     7     2     6     8    10    12     6     5    11    11     7     9     9     7     6    18 

 

Undecided                   140    28    24    43    15    18     8    14    47    39    18    13     7    43    12     8    11     2     4 

                             14     9    11    15    16    25    11     7    13    17    17    10     9    16    15     9    13    11     7 
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32. Do you personally - or jointly with a spouse – have any money invested in the stock market right now, either in an individual  

stock or mutual fund – yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                     TV NEWS NETWORKS                 

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM-  

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74  75+  LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   310   220   285    95    71    71   189   362   225   105   134    74   266    81    94    87    18    60 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         559   171   134   164    47    34    37   109   200   133    63    73    45   152    41    54    41     8    44 

                             56    55    61    58    49    48    52    58    55    59    60    54    61    57    51    57    47    44    73 

 

No                          401   132    79   107    45    29    31    76   147    82    37    55    28   103    36    37    44     9    15 

                             40    43    36    38    47    41    44    40    41    36    35    41    38    39    44    39    51    50    25 

 

Undecided                    40     7     7    14     3     8     3     4    15    10     5     6     1    11     4     3     2     1     1 

                              4     2     3     5     3    11     4     2     4     4     5     4     1     4     5     3     2     6     2 
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33. How important is religion in your life – very important, somewhat important, not very important or not at all important? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                     TV NEWS NETWORKS                 

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM-  

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74  75+  LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   310   220   285    95    71    71   189   362   225   105   134    74   266    81    94    87    18    60 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              594   157   136   174    71    47    24    89   210   158    86    68    31   186    55    53    62     8    16 

                             59    51    62    61    75    66    34    47    58    70    82    51    42    70    68    56    71    44    27 

 

Somewhat important          213    65    50    67    16    11    16    41    85    48    14    32    22    58    14    21    17     5    10 

                             21    21    23    24    17    15    23    22    23    21    13    24    30    22    17    22    20    28    17 

 

Not very important           88    34    19    22     3     7     7    27    38    12     1    17     7    16     6    13     4     -     9 

                              9    11     9     8     3    10    10    14    10     5     1    13     9     6     7    14     5          15 

 

Not at all important         95    50    14    19     5     4    23    31    23     7     2    15    14     5     6     6     3     5    22 

                             10    16     6     7     5     6    32    16     6     3     2    11    19     2     7     6     3    28    37 

 

Undecided                     2     1     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     - 

                              *     *     *                       1                       1                 *                               

 

Refused                       8     3     -     3     -     2     -     1     6     -     1     2     -     -     -     1     1     -     3 

                              1     1           1           3           1     2           1     1                       1     1           5 
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7. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?   

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                    INVEST IN                            JOB OF PARTY      PRESIDENT/        

                                              INCOME                STOCK MRKT  IMPORTANCE OF RELIGION   REPRESENTATION    CONGRESS CONTROL  

                                ----------------------------------- ----------- ------------------------ ----------------- ----------------- 

                                UNDER UNDER UNDER UNDER UNDER OVER                          NOT   NOT    TWO   THIRD MULT        NO          

                          TOTAL 20K   50K   75K   100K  140K  140K   YES   NO   VERY  SMWT  VERY  AT ALL PARTY PARTY PARTY SAME  DIFF  DIFF  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   124   242   174   134    98    88   559   401   594   213    88     95   356   321   234   274   361   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             362    51    83    61    48    41    38   193   155   187    87    39     45   142   110    84   117   117    90 

                             36    41    34    35    36    42    43    35    39    31    41    44     47    40    34    36    43    32    34 

 

Wrong Track                 530    53   137    93    73    48    43   309   200   344   103    38     40   182   176   124   130   197   147 

                             53    43    57    53    54    49    49    55    50    58    48    43     42    51    55    53    47    55    56 

 

Undecided                   108    20    22    20    13     9     7    57    46    63    23    11     10    32    35    26    27    47    24 

                             11    16     9    11    10     9     8    10    11    11    11    12     11     9    11    11    10    13     9 
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8. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as President? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                    INVEST IN                            JOB OF PARTY      PRESIDENT/        

                                              INCOME                STOCK MRKT  IMPORTANCE OF RELIGION   REPRESENTATION    CONGRESS CONTROL  

                                ----------------------------------- ----------- ------------------------ ----------------- ----------------- 

                                UNDER UNDER UNDER UNDER UNDER OVER                          NOT   NOT    TWO   THIRD MULT        NO          

                          TOTAL 20K   50K   75K   100K  140K  140K   YES   NO   VERY  SMWT  VERY  AT ALL PARTY PARTY PARTY SAME  DIFF  DIFF  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   124   242   174   134    98    88   559   401   594   213    88     95   356   321   234   274   361   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     457    73   106    73    62    50    44   249   196   225   104    53     70   151   139   129   144   163   103 

                             46    59    44    42    46    51    50    45    49    38    49    60     74    42    43    55    53    45    39 

 

Disapprove                  477    43   125    93    63    41    38   282   175   334    91    29     19   188   152    93   117   170   140 

                             48    35    52    53    47    42    43    50    44    56    43    33     20    53    47    40    43    47    54 

 

Undecided                    66     8    11     8     9     7     6    28    30    35    18     6      6    17    30    12    13    28    18 

                              7     6     5     5     7     7     7     5     7     6     8     7      6     5     9     5     5     8     7 
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9. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling the economy?  

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                    INVEST IN                            JOB OF PARTY      PRESIDENT/        

                                              INCOME                STOCK MRKT  IMPORTANCE OF RELIGION   REPRESENTATION    CONGRESS CONTROL  

                                ----------------------------------- ----------- ------------------------ ----------------- ----------------- 

                                UNDER UNDER UNDER UNDER UNDER OVER                          NOT   NOT    TWO   THIRD MULT        NO          

                          TOTAL 20K   50K   75K   100K  140K  140K   YES   NO   VERY  SMWT  VERY  AT ALL PARTY PARTY PARTY SAME  DIFF  DIFF  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   124   242   174   134    98    88   559   401   594   213    88     95   356   321   234   274   361   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     476    70   110    80    66    51    44   262   200   234   111    56     71   155   152   132   153   174   103 

                             48    56    45    46    49    52    50    47    50    39    52    64     75    44    47    56    56    48    39 

 

Disapprove                  468    43   125    89    60    43    38   270   177   326    93    25     20   181   149    96   107   165   144 

                             47    35    52    51    45    44    43    48    44    55    44    28     21    51    46    41    39    46    55 

 

Undecided                    56    11     7     5     8     4     6    27    24    34     9     7      4    20    20     6    14    22    14 

                              6     9     3     3     6     4     7     5     6     6     4     8      4     6     6     3     5     6     5 
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10. Do you approve or disapprove of the job Congress is doing? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                    INVEST IN                            JOB OF PARTY      PRESIDENT/        

                                              INCOME                STOCK MRKT  IMPORTANCE OF RELIGION   REPRESENTATION    CONGRESS CONTROL  

                                ----------------------------------- ----------- ------------------------ ----------------- ----------------- 

                                UNDER UNDER UNDER UNDER UNDER OVER                          NOT   NOT    TWO   THIRD MULT        NO          

                          TOTAL 20K   50K   75K   100K  140K  140K   YES   NO   VERY  SMWT  VERY  AT ALL PARTY PARTY PARTY SAME  DIFF  DIFF  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   124   242   174   134    98    88   559   401   594   213    88     95   356   321   234   274   361   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     139    24    37    20    14    10    11    66    68    93    33     4      8    72    32    28    37    57    36 

                             14    19    15    11    10    10    12    12    17    16    15     5      8    20    10    12    14    16    14 

 

Disapprove                  746    80   171   140   104    82    70   444   277   427   159    75     77   229   258   191   209   263   198 

                             75    65    71    80    78    84    80    79    69    72    75    85     81    64    80    82    76    73    76 

 

Undecided                   115    20    34    14    16     6     7    49    56    74    21     9     10    55    31    15    28    41    27 

                             12    16    14     8    12     6     8     9    14    12    10    10     11    15    10     6    10    11    10 
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11. How would you rate economic conditions in the country today – excellent, good, fair, or poor? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                    INVEST IN                            JOB OF PARTY      PRESIDENT/        

                                              INCOME                STOCK MRKT  IMPORTANCE OF RELIGION   REPRESENTATION    CONGRESS CONTROL  

                                ----------------------------------- ----------- ------------------------ ----------------- ----------------- 

                                UNDER UNDER UNDER UNDER UNDER OVER                          NOT   NOT    TWO   THIRD MULT        NO          

                          TOTAL 20K   50K   75K   100K  140K  140K   YES   NO   VERY  SMWT  VERY  AT ALL PARTY PARTY PARTY SAME  DIFF  DIFF  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   124   242   174   134    98    88   559   401   594   213    88     95   356   321   234   274   361   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Excellent                    17     4     2     1     5     2     1     9     8     8     3     2      4     4     5     6     4     4     6 

                              2     3     1     1     4     2     1     2     2     1     1     2      4     1     2     3     1     1     2 

 

Good                        245    16    54    47    38    30    32   170    67   132    56    26     29    98    70    56    80    73    61 

                             24    13    22    27    28    31    36    30    17    22    26    30     31    28    22    24    29    20    23 

 

Fair                        459    64   115    81    57    44    37   256   188   267   102    41     44   161   155   112   130   171   122 

                             46    52    48    47    43    45    42    46    47    45    48    47     46    45    48    48    47    47    47 

 

Poor                        267    38    70    43    33    22    18   120   133   180    50    17     17    88    91    58    58   109    69 

                             27    31    29    25    25    22    20    21    33    30    23    19     18    25    28    25    21    30    26 

 

Undecided                    12     2     1     2     1     -     -     4     5     7     2     2      1     5     -     2     2     4     3 

                              1     2     *     1     1                 1     1     1     1     2      1     1           1     1     1     1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                   Table 13 Page 85 

 

 

 

 

12. Right now, do you think that economic conditions in the country as a whole are getting better or getting worse? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                    INVEST IN                            JOB OF PARTY      PRESIDENT/        

                                              INCOME                STOCK MRKT  IMPORTANCE OF RELIGION   REPRESENTATION    CONGRESS CONTROL  

                                ----------------------------------- ----------- ------------------------ ----------------- ----------------- 

                                UNDER UNDER UNDER UNDER UNDER OVER                          NOT   NOT    TWO   THIRD MULT        NO          

                          TOTAL 20K   50K   75K   100K  140K  140K   YES   NO   VERY  SMWT  VERY  AT ALL PARTY PARTY PARTY SAME  DIFF  DIFF  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   124   242   174   134    98    88   559   401   594   213    88     95   356   321   234   274   361   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Better                      547    64   126    90    79    66    62   332   196   277   136    66     63   196   179   134   175   185   138 

                             55    52    52    52    59    67    70    59    49    47    64    75     66    55    56    57    64    51    53 

 

Worse                       319    33    82    64    39    21    19   161   145   219    55    16     24   115    94    73    71   128    82 

                             32    27    34    37    29    21    22    29    36    37    26    18     25    32    29    31    26    35    31 

 

Same                         87    17    27    13     9     8     3    44    38    64    15     4      4    32    32    19    13    36    31 

                              9    14    11     7     7     8     3     8     9    11     7     5      4     9    10     8     5    10    12 

 

Undecided                    47    10     7     7     7     3     4    22    22    34     7     2      4    13    16     8    15    12    10 

                              5     8     3     4     5     3     5     4     5     6     3     2      4     4     5     3     5     3     4 
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13. On Tuesday, President Obama gave his State of the Union address.  Just your best guess, how many of the proposals that  

President Obama made in his speech will be passed by Congress this year – more than half, some, only a few, or none? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                    INVEST IN                            JOB OF PARTY      PRESIDENT/        

                                              INCOME                STOCK MRKT  IMPORTANCE OF RELIGION   REPRESENTATION    CONGRESS CONTROL  

                                ----------------------------------- ----------- ------------------------ ----------------- ----------------- 

                                UNDER UNDER UNDER UNDER UNDER OVER                          NOT   NOT    TWO   THIRD MULT        NO          

                          TOTAL 20K   50K   75K   100K  140K  140K   YES   NO   VERY  SMWT  VERY  AT ALL PARTY PARTY PARTY SAME  DIFF  DIFF  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   124   242   174   134    98    88   559   401   594   213    88     95   356   321   234   274   361   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

More than half               45    12    12     3     4     4     5    17    26    31     9     2      3    15    14    10    14    14    12 

                              4    10     5     2     3     4     6     3     6     5     4     2      3     4     4     4     5     4     5 

 

Some                        160    25    43    27    27    13     9    85    72    88    48    13     10    59    57    37    42    57    49 

                             16    20    18    16    20    13    10    15    18    15    23    15     11    17    18    16    15    16    19 

 

Only a few                  454    47   108    90    60    51    43   273   168   263    91    44     50   154   142   119   122   175   119 

                             45    38    45    52    45    52    49    49    42    44    43    50     53    43    44    51    45    48    46 

 

None                        217    19    48    39    27    25    24   133    71   124    46    25     20    78    70    49    71    70    52 

                             22    15    20    22    20    26    27    24    18    21    22    28     21    22    22    21    26    19    20 

 

Undecided                   124    21    31    15    16     5     7    51    64    88    19     4     12    50    38    19    25    45    29 

                             12    17    13     9    12     5     8     9    16    15     9     5     13    14    12     8     9    12    11 
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14. In his speech, President Obama mentioned several areas in which the nation’s economy has improved during the past year.  How  

much credit do you think he deserves for those improvements – a great deal, a moderate amount, only a little or none at all? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                    INVEST IN                            JOB OF PARTY      PRESIDENT/        

                                              INCOME                STOCK MRKT  IMPORTANCE OF RELIGION   REPRESENTATION    CONGRESS CONTROL  

                                ----------------------------------- ----------- ------------------------ ----------------- ----------------- 

                                UNDER UNDER UNDER UNDER UNDER OVER                          NOT   NOT    TWO   THIRD MULT        NO          

                          TOTAL 20K   50K   75K   100K  140K  140K   YES   NO   VERY  SMWT  VERY  AT ALL PARTY PARTY PARTY SAME  DIFF  DIFF  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   124   242   174   134    98    88   559   401   594   213    88     95   356   321   234   274   361   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

A great deal                209    30    48    32    31    25    23   109    93   112    39    22     33    77    58    56    73    69    44 

                             21    24    20    18    23    26    26    19    23    19    18    25     35    22    18    24    27    19    17 

 

A moderate amount           304    48    77    47    40    30    25   173   124   150    80    34     36    96   105    83    84   117    76 

                             30    39    32    27    30    31    28    31    31    25    38    39     38    27    33    35    31    32    29 

 

Only a little               252    26    59    54    32    25    22   147    96   163    54    18     15    93    82    56    64    91    72 

                             25    21    24    31    24    26    25    26    24    27    25    20     16    26    26    24    23    25    28 

 

None at all                 196    16    47    38    25    15    16   118    67   146    31    11      7    79    65    31    46    73    56 

                             20    13    19    22    19    15    18    21    17    25    15    12      7    22    20    13    17    20    21 

 

Undecided                    39     4    11     3     6     3     2    12    21    23     9     3      4    11    11     8     7    11    13 

                              4     3     5     2     4     3     2     2     5     4     4     3      4     3     3     3     3     3     5 
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15. Do you think improvements in the nation’s economy during the past year have helped poor people a great deal, a fair amount,  

only a little, or not at all? 
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                                ============================================================================================================ 

                                                                    INVEST IN                            JOB OF PARTY      PRESIDENT/        

                                              INCOME                STOCK MRKT  IMPORTANCE OF RELIGION   REPRESENTATION    CONGRESS CONTROL  

                                ----------------------------------- ----------- ------------------------ ----------------- ----------------- 

                                UNDER UNDER UNDER UNDER UNDER OVER                          NOT   NOT    TWO   THIRD MULT        NO          

                          TOTAL 20K   50K   75K   100K  140K  140K   YES   NO   VERY  SMWT  VERY  AT ALL PARTY PARTY PARTY SAME  DIFF  DIFF  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   124   242   174   134    98    88   559   401   594   213    88     95   356   321   234   274   361   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

A great deal                 75    14    13    15    11     4     5    39    31    50    13     7      4    39    18    10    23    24    20 

                              8    11     5     9     8     4     6     7     8     8     6     8      4    11     6     4     8     7     8 

 

A fair amount               223    29    49    42    39    22    17   116    99   136    52    14     20    79    89    41    68    77    66 

                             22    23    20    24    29    22    19    21    25    23    24    16     21    22    28    18    25    21    25 

 

Only a little               387    37   102    66    52    45    33   237   139   215    90    41     39   142   111   102   111   135   100 

                             39    30    42    38    39    46    38    42    35    36    42    47     41    40    35    44    41    37    38 

 

Not at all                  274    41    69    46    27    23    32   150   114   168    51    24     26    80    94    74    65   110    66 

                             27    33    29    26    20    23    36    27    28    28    24    27     27    22    29    32    24    30    25 

 

Undecided                    41     3     9     5     5     4     1    17    18    25     7     2      6    16     9     7     7    15     9 

                              4     2     4     3     4     4     1     3     4     4     3     2      6     4     3     3     3     4     3 
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16. Do you think improvements in the nation’s economy during the past year have helped rich people a great deal, a fair amount,  

only a little, or not at all? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                    INVEST IN                            JOB OF PARTY      PRESIDENT/        

                                              INCOME                STOCK MRKT  IMPORTANCE OF RELIGION   REPRESENTATION    CONGRESS CONTROL  

                                ----------------------------------- ----------- ------------------------ ----------------- ----------------- 

                                UNDER UNDER UNDER UNDER UNDER OVER                          NOT   NOT    TWO   THIRD MULT        NO          

                          TOTAL 20K   50K   75K   100K  140K  140K   YES   NO   VERY  SMWT  VERY  AT ALL PARTY PARTY PARTY SAME  DIFF  DIFF  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   124   242   174   134    98    88   559   401   594   213    88     95   356   321   234   274   361   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

A great deal                425    63   103    79    54    46    31   226   190   228    90    43     58   135   134   120   124   163    93 

                             42    51    43    45    40    47    35    40    47    38    42    49     61    38    42    51    45    45    36 

 

A fair amount               232    27    58    38    32    19    29   137    84   130    61    20     20    85    79    55    69    76    69 

                             23    22    24    22    24    19    33    25    21    22    29    23     21    24    25    24    25    21    26 

 

Only a little               140    10    35    22    21    12    15    88    49    85    35    11      9    53    41    29    36    48    44 

                             14     8    14    13    16    12    17    16    12    14    16    12      9    15    13    12    13    13    17 

 

Not at all                  117    12    30    24    16    12     9    68    45    85    16    11      3    45    44    17    25    45    37 

                             12    10    12    14    12    12    10    12    11    14     8    12      3    13    14     7     9    12    14 

 

Undecided                    86    12    16    11    11     9     4    40    33    66    11     3      5    38    23    13    20    29    18 

                              9    10     7     6     8     9     5     7     8    11     5     3      5    11     7     6     7     8     7 
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17. Do you think improvements in the nation’s economy during the past year have helped working-class people a great deal, a fair  

amount, only a little, or not at all? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                    INVEST IN                            JOB OF PARTY      PRESIDENT/        

                                              INCOME                STOCK MRKT  IMPORTANCE OF RELIGION   REPRESENTATION    CONGRESS CONTROL  

                                ----------------------------------- ----------- ------------------------ ----------------- ----------------- 

                                UNDER UNDER UNDER UNDER UNDER OVER                          NOT   NOT    TWO   THIRD MULT        NO          

                          TOTAL 20K   50K   75K   100K  140K  140K   YES   NO   VERY  SMWT  VERY  AT ALL PARTY PARTY PARTY SAME  DIFF  DIFF  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   124   242   174   134    98    88   559   401   594   213    88     95   356   321   234   274   361   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

A great deal                 56    11    16    11     8     4     3    18    35    38     9     4      5    22    15    14    16    20    14 

                              6     9     7     6     6     4     3     3     9     6     4     5      5     6     5     6     6     6     5 

 

A fair amount               265    34    68    41    38    31    32   147   110   143    66    33     22    94    94    62    93    90    63 

                             26    27    28    24    28    32    36    26    27    24    31    38     23    26    29    26    34    25    24 

 

Only a little               396    47    91    71    53    38    34   244   140   212    93    37     50   137   115   105   102   142   109 

                             40    38    38    41    40    39    39    44    35    36    44    42     53    38    36    45    37    39    42 

 

Not at all                  254    29    62    50    31    22    19   140   102   181    40    13     16    88    92    51    58    99    67 

                             25    23    26    29    23    22    22    25    25    30    19    15     17    25    29    22    21    27    26 

 

Undecided                    29     3     5     1     4     3     -    10    14    20     5     1      2    15     5     2     5    10     8 

                              3     2     2     1     3     3           2     3     3     2     1      2     4     2     1     2     3     3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                   Table 19 Page 91 

 

 

 

 

18. Do you think improvements in the nation’s economy during the past year have helped middle-class people a great deal, a fair  

amount, only a little, or not at all? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                    INVEST IN                            JOB OF PARTY      PRESIDENT/        

                                              INCOME                STOCK MRKT  IMPORTANCE OF RELIGION   REPRESENTATION    CONGRESS CONTROL  

                                ----------------------------------- ----------- ------------------------ ----------------- ----------------- 

                                UNDER UNDER UNDER UNDER UNDER OVER                          NOT   NOT    TWO   THIRD MULT        NO          

                          TOTAL 20K   50K   75K   100K  140K  140K   YES   NO   VERY  SMWT  VERY  AT ALL PARTY PARTY PARTY SAME  DIFF  DIFF  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   124   242   174   134    98    88   559   401   594   213    88     95   356   321   234   274   361   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

A great deal                 51    10    16     7     5     5     3    12    34    34    10     2      5    16    13    17    16    19    10 

                              5     8     7     4     4     5     3     2     8     6     5     2      5     4     4     7     6     5     4 

 

A fair amount               282    41    63    44    41    35    30   169   108   148    73    27     32   113    88    63    93    92    73 

                             28    33    26    25    31    36    34    30    27    25    34    31     34    32    27    27    34    25    28 

 

Only a little               387    49    98    70    50    35    33   223   151   215    88    38     41   135   120    96    95   147   107 

                             39    40    40    40    37    36    38    40    38    36    41    43     43    38    37    41    35    41    41 

 

Not at all                  251    22    59    52    34    21    21   143    95   178    36    19     16    83    91    54    67    92    65 

                             25    18    24    30    25    21    24    26    24    30    17    22     17    23    28    23    24    25    25 

 

Undecided                    29     2     6     1     4     2     1    12    13    19     6     2      1     9     9     4     3    11     6 

                              3     2     2     1     3     2     1     2     3     3     3     2      1     3     3     2     1     3     2 
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19. Who do you trust more to make the right decisions about the nation’s economy – Republicans in Congress or Barack Obama? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                    INVEST IN                            JOB OF PARTY      PRESIDENT/        

                                              INCOME                STOCK MRKT  IMPORTANCE OF RELIGION   REPRESENTATION    CONGRESS CONTROL  

                                ----------------------------------- ----------- ------------------------ ----------------- ----------------- 

                                UNDER UNDER UNDER UNDER UNDER OVER                          NOT   NOT    TWO   THIRD MULT        NO          

                          TOTAL 20K   50K   75K   100K  140K  140K   YES   NO   VERY  SMWT  VERY  AT ALL PARTY PARTY PARTY SAME  DIFF  DIFF  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   124   242   174   134    98    88   559   401   594   213    88     95   356   321   234   274   361   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Congress                    405    38   107    80    49    37    35   243   144   284    79    26     15   172   130    70   107   130   126 

                             40    31    44    46    37    38    40    43    36    48    37    30     16    48    40    30    39    36    48 

 

Barack Obama                413    63    95    66    61    48    36   221   182   196    93    50     68   138   127   115   131   153    85 

                             41    51    39    38    46    49    41    40    45    33    44    57     72    39    40    49    48    42    33 

 

Neither                     129    12    26    19    21    12    14    68    52    77    32    10      8    33    47    34    28    53    34 

                             13    10    11    11    16    12    16    12    13    13    15    11      8     9    15    15    10    15    13 

 

Both                         13     2     7     1     2     -     -     6     7    12     1     -      -     4     4     4     1     6     6 

                              1     2     3     1     1                 1     2     2     *                  1     1     2     *     2     2 

 

Undecided                    40     9     7     8     1     1     3    21    16    25     8     2      4     9    13    11     7    19    10 

                              4     7     3     5     1     1     3     4     4     4     4     2      4     3     4     5     3     5     4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                   Table 21 Page 93 

 

 

 

 

20. How much can the government do to improve economic conditions overall – a great deal, a fair amount, not much, nothing? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                    INVEST IN                            JOB OF PARTY      PRESIDENT/        

                                              INCOME                STOCK MRKT  IMPORTANCE OF RELIGION   REPRESENTATION    CONGRESS CONTROL  

                                ----------------------------------- ----------- ------------------------ ----------------- ----------------- 

                                UNDER UNDER UNDER UNDER UNDER OVER                          NOT   NOT    TWO   THIRD MULT        NO          

                          TOTAL 20K   50K   75K   100K  140K  140K   YES   NO   VERY  SMWT  VERY  AT ALL PARTY PARTY PARTY SAME  DIFF  DIFF  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   124   242   174   134    98    88   559   401   594   213    88     95   356   321   234   274   361   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

A great deal                368    57    88    61    52    33    34   183   172   230    66    30     40   124   123    88    98   144    86 

                             37    46    36    35    39    34    39    33    43    39    31    34     42    35    38    38    36    40    33 

 

A fair amount               386    38    98    72    50    45    35   226   152   224    94    29     35   146   121    95   114   138   100 

                             39    31    40    41    37    46    40    40    38    38    44    33     37    41    38    41    42    38    38 

 

Not much                    174    19    40    31    27    12    16   117    47    98    35    27     11    57    62    38    49    51    57 

                             17    15    17    18    20    12    18    21    12    16    16    31     12    16    19    16    18    14    22 

 

Nothing                      52     6    15     8     3     7     1    27    19    33    13     2      4    24    12     9     9    21    16 

                              5     5     6     5     2     7     1     5     5     6     6     2      4     7     4     4     3     6     6 

 

Undecided                    20     4     1     2     2     1     2     6    11     9     5     -      5     5     3     4     4     7     2 

                              2     3     *     1     1     1     2     1     3     2     2            5     1     1     2     1     2     1 
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21. How much can the government do to improve economic conditions for you personally – a great deal, a fair amount, not much,  

nothing? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                    INVEST IN                            JOB OF PARTY      PRESIDENT/        

                                              INCOME                STOCK MRKT  IMPORTANCE OF RELIGION   REPRESENTATION    CONGRESS CONTROL  

                                ----------------------------------- ----------- ------------------------ ----------------- ----------------- 

                                UNDER UNDER UNDER UNDER UNDER OVER                          NOT   NOT    TWO   THIRD MULT        NO          

                          TOTAL 20K   50K   75K   100K  140K  140K   YES   NO   VERY  SMWT  VERY  AT ALL PARTY PARTY PARTY SAME  DIFF  DIFF  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   124   242   174   134    98    88   559   401   594   213    88     95   356   321   234   274   361   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

A great deal                210    38    55    30    28    14    17    86   117   129    41    19     19    70    69    52    49    94    43 

                             21    31    23    17    21    14    19    15    29    22    19    22     20    20    21    22    18    26    16 

 

A fair amount               340    51    76    58    51    41    32   194   140   200    80    22     35   133   106    82   116   105    90 

                             34    41    31    33    38    42    36    35    35    34    38    25     37    37    33    35    42    29    34 

 

Not much                    291    20    68    59    39    33    26   191    80   162    65    38     22   100    97    65    83    94    85 

                             29    16    28    34    29    34    30    34    20    27    31    43     23    28    30    28    30    26    33 

 

Nothing                     136    13    39    23    13    10    13    83    50    86    26     9     15    42    46    33    25    59    38 

                             14    10    16    13    10    10    15    15    12    14    12    10     16    12    14    14     9    16    15 

 

Undecided                    23     2     4     4     3     -     -     5    14    17     1     -      4    11     3     2     1     9     5 

                              2     2     2     2     2                 1     3     3     *            4     3     1     1     *     2     2 
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22. How much can the government do to decrease the gap between the rich and everyone else in the country – a great deal, a fair  

amount, not much, nothing? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                    INVEST IN                            JOB OF PARTY      PRESIDENT/        

                                              INCOME                STOCK MRKT  IMPORTANCE OF RELIGION   REPRESENTATION    CONGRESS CONTROL  

                                ----------------------------------- ----------- ------------------------ ----------------- ----------------- 

                                UNDER UNDER UNDER UNDER UNDER OVER                          NOT   NOT    TWO   THIRD MULT        NO          

                          TOTAL 20K   50K   75K   100K  140K  140K   YES   NO   VERY  SMWT  VERY  AT ALL PARTY PARTY PARTY SAME  DIFF  DIFF  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   124   242   174   134    98    88   559   401   594   213    88     95   356   321   234   274   361   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

A great deal                298    50    70    51    39    26    30   134   155   178    54    22     42    87    99    86    75   124    67 

                             30    40    29    29    29    27    34    24    39    30    25    25     44    24    31    37    27    34    26 

 

A fair amount               257    32    55    49    34    32    23   154    95   144    60    29     21    98    90    57    74    90    66 

                             26    26    23    28    25    33    26    28    24    24    28    33     22    28    28    24    27    25    25 

 

Not much                    249    23    74    36    36    22    22   156    83   147    60    26     13    91    75    59    81    74    78 

                             25    19    31    21    27    22    25    28    21    25    28    30     14    26    23    25    30    20    30 

 

Nothing                     144    14    34    29    18    14    10    91    46    91    31     9     13    61    44    24    34    54    41 

                             14    11    14    17    13    14    11    16    11    15    15    10     14    17    14    10    12    15    16 

 

Undecided                    52     5     9     9     7     4     3    24    22    34     8     2      6    19    13     8    10    19     9 

                              5     4     4     5     5     4     3     4     5     6     4     2      6     5     4     3     4     5     3 
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23. In his new position as Senate Majority Leader, what do you think Mitch McConnell should do in his dealings with President  

Obama.  Should he compromise some of his party’s positions in order to get things done, or should he stick to his party’s  

positions even if it means not getting as much done? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                    INVEST IN                            JOB OF PARTY      PRESIDENT/        

                                              INCOME                STOCK MRKT  IMPORTANCE OF RELIGION   REPRESENTATION    CONGRESS CONTROL  

                                ----------------------------------- ----------- ------------------------ ----------------- ----------------- 

                                UNDER UNDER UNDER UNDER UNDER OVER                          NOT   NOT    TWO   THIRD MULT        NO          

                          TOTAL 20K   50K   75K   100K  140K  140K   YES   NO   VERY  SMWT  VERY  AT ALL PARTY PARTY PARTY SAME  DIFF  DIFF  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   124   242   174   134    98    88   559   401   594   213    88     95   356   321   234   274   361   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Compromise his party’s      718    89   167   131    92    81    73   417   279   391   162    77     80   251   236   186   208   264   190 

positions to get things      72    72    69    75    69    83    83    75    70    66    76    88     84    71    74    79    76    73    73 

done                      

 

Stick to his party’s        202    22    55    37    30    13    10   111    84   148    36     9      8    79    64    32    51    70    54 

positions, even if not       20    18    23    21    22    13    11    20    21    25    17    10      8    22    20    14    19    19    21 

as much gets done         

 

Undecided                    80    13    20     6    12     4     5    31    38    55    15     2      7    26    21    16    15    27    17 

                              8    10     8     3     9     4     6     6     9     9     7     2      7     7     7     7     5     7     7 
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24. What do you think President Obama should do in his dealings with Senate Majority Leader Mitch McConnell:   Should he  

compromise some of his party’s positions in order to get things done, or should he stick to his party’s positions even if it  

means not getting as much done? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                    INVEST IN                            JOB OF PARTY      PRESIDENT/        

                                              INCOME                STOCK MRKT  IMPORTANCE OF RELIGION   REPRESENTATION    CONGRESS CONTROL  

                                ----------------------------------- ----------- ------------------------ ----------------- ----------------- 

                                UNDER UNDER UNDER UNDER UNDER OVER                          NOT   NOT    TWO   THIRD MULT        NO          

                          TOTAL 20K   50K   75K   100K  140K  140K   YES   NO   VERY  SMWT  VERY  AT ALL PARTY PARTY PARTY SAME  DIFF  DIFF  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   124   242   174   134    98    88   559   401   594   213    88     95   356   321   234   274   361   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Compromise his party’s      764    84   193   146   101    75    68   449   286   454   169    72     61   276   262   176   208   285   203 

positions to get things      76    68    80    84    75    77    77    80    71    76    79    82     64    78    82    75    76    79    78 

done                      

 

Stick to his party’s        160    26    35    22    21    17    15    80    76    91    34    10     24    58    44    38    52    54    41 

positions, even if not       16    21    14    13    16    17    17    14    19    15    16    11     25    16    14    16    19    15    16 

as much gets done         

 

Undecided                    76    14    14     6    12     6     5    30    39    49    10     6     10    22    15    20    14    22    17 

                              8    11     6     3     9     6     6     5    10     8     5     7     11     6     5     9     5     6     7 
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25. Earlier you said you think of yourself as a Republican/lean Republican.  Who do you want the Republican party to nominate as  

its candidate for President in 2016? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                    INVEST IN                            JOB OF PARTY      PRESIDENT/        

                                              INCOME                STOCK MRKT  IMPORTANCE OF RELIGION   REPRESENTATION    CONGRESS CONTROL  

                                ----------------------------------- ----------- ------------------------ ----------------- ----------------- 

                                UNDER UNDER UNDER UNDER UNDER OVER                          NOT   NOT    TWO   THIRD MULT        NO          

                          TOTAL 20K   50K   75K   100K  140K  140K   YES   NO   VERY  SMWT  VERY  AT ALL PARTY PARTY PARTY SAME  DIFF  DIFF  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL REPUBLICAN            319    33    83    55    42    23    34   199   104   231    60    18      9   151    89    53    85    98   100 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Michele Bachmann              1     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -      -     -     1     -     1     -     - 

                              *                 2                       1           *                              1           1             

 

Jeb Bush                     38     2    11     4     4     3     8    27    11    25     7     5      1    19     9     7    16     9     8 

                             12     6    13     7    10    13    24    14    11    11    12    28     11    13    10    13    19     9     8 

 

Herman Cain                   2     -     -     2     -     -     -     2     -     2     -     -      -     1     1     -     -     1     1 

                              1                 4                       1           1                        1     1                 1     1 

 

Ben Carson                   18     1     6     3     2     1     3    14     4    12     4     1      1     8     6     3     4     4     9 

                              6     3     7     5     5     4     9     7     4     5     7     6     11     5     7     6     5     4     9 

 

Chris Christie                6     1     2     -     1     1     -     3     3     4     1     -      1     3     3     -     1     2     3 

                              2     3     2           2     4           2     3     2     2           11     2     3           1     2     3 

 

Ted Cruz                      9     -     3     3     2     -     1     7     2     5     3     1      -     3     4     2     5     3     1 

                              3           4     5     5           3     4     2     2     5     6            2     4     4     6     3     1 

 

Mike Huckabee                 5     1     3     1     -     -     -     2     3     3     1     1      -     1     3     -     -     4     - 

                              2     3     4     2                       1     3     1     2     6            1     3                 4       

 

Bobby Jindal                  1     -     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -      -     -     1     -     -     -     1 

                              *                             4           1           *                              1                       1 

 

John Kasich                   1     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -      -     1     -     -     -     -     1 

                              *                                         1           *                        1                             1 

 

Sarah Palin                   4     -     2     1     -     -     -     1     3     2     1     1      -     -     3     1     1     -     3 

                              1           2     2                       1     3     1     2     6                  3     2     1           3 

 

Rand Paul                     6     1     3     -     1     -     1     5     1     5     -     -      1     2     2     2     2     2     1 

                              2     3     4           2           3     3     1     2                 11     1     2     4     2     2     1 

 

Rick Perry                    2     -     1     1     -     -     -     -     2     1     -     1      -     1     1     -     1     1     - 

                              1           1     2                             2     *           6            1     1           1     1       
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25. Earlier you said you think of yourself as a Republican/lean Republican.  Who do you want the Republican party to nominate as  

its candidate for President in 2016? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                    INVEST IN                            JOB OF PARTY      PRESIDENT/        

                                              INCOME                STOCK MRKT  IMPORTANCE OF RELIGION   REPRESENTATION    CONGRESS CONTROL  

                                ----------------------------------- ----------- ------------------------ ----------------- ----------------- 

                                UNDER UNDER UNDER UNDER UNDER OVER                          NOT   NOT    TWO   THIRD MULT        NO          

                          TOTAL 20K   50K   75K   100K  140K  140K   YES   NO   VERY  SMWT  VERY  AT ALL PARTY PARTY PARTY SAME  DIFF  DIFF  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Condoleezza Rice              3     1     1     -     -     1     -     1     2     2     1     -      -     2     1     -     -     2     1 

                              1     3     1                 4           1     2     1     2                  1     1                 2     1 

 

Mitt Romney                  50     6    14     7     6     2     3    28    17    42     6     2      -    33     8     5    19    14    14 

                             16    18    17    13    14     9     9    14    16    18    10    11           22     9     9    22    14    14 

 

Marco Rubio                   9     -     2     1     -     1     3     6     2     7     2     -      -     4     1     2     -     3     5 

                              3           2     2           4     9     3     2     3     3                  3     1     4           3     5 

 

Rick Santorum                 1     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -      -     1     -     -     -     1     - 

                              *                                               1     *                        1                       1       

 

Donald Trump                  1     1     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -      -     -     -     1     -     1     - 

                              *     3                                         1     *                                    2           1       

 

Scott Walker                  3     -     -     -     2     -     -     3     -     -     3     -      -     1     -     1     2     1     - 

                              1                       5                 2                 5                  1           2     2     1       

 

Undecided                   136    15    31    26    23    11    11    83    44    98    28     5      4    63    38    25    30    41    44 

                             43    45    37    47    55    48    32    42    42    42    47    28     44    42    43    47    35    42    44 

 

Refused                       9     1     3     2     1     2     -     6     3     7     1     -      1     2     1     4     -     5     3 

                              3     3     4     4     2     9           3     3     3     2           11     1     1     8           5     3 

 

Other                         6     1     1     1     -     -     1     3     3     5     -     1      -     3     1     -     -     3     2 

                              2     3     1     2                 3     2     3     2           6            2     1                 3     2 

 

Someone new                   4     2     -     1     -     -     1     3     1     2     2     -      -     2     2     -     1     -     2 

                              1     6           2                 3     2     1     1     3                  1     2           1           2 

 

General comments              4     -     -     1     -     -     2     2     1     4     -     -      -     1     3     -     2     1     1 

                              1                 2                 6     1     1     2                        1     3           2     1     1 
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26. Earlier you said you think of yourself as a Democrat/lean Democrat.  Who do you want the Democratic party to nominate as its  

candidate for President in 2016? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                    INVEST IN                            JOB OF PARTY      PRESIDENT/        

                                              INCOME                STOCK MRKT  IMPORTANCE OF RELIGION   REPRESENTATION    CONGRESS CONTROL  

                                ----------------------------------- ----------- ------------------------ ----------------- ----------------- 

                                UNDER UNDER UNDER UNDER UNDER OVER                          NOT   NOT    TWO   THIRD MULT        NO          

                          TOTAL 20K   50K   75K   100K  140K  140K   YES   NO   VERY  SMWT  VERY  AT ALL PARTY PARTY PARTY SAME  DIFF  DIFF  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL DEMOCRAT              395    61    97    68    57    35    37   195   189   200    81    50     61   135   124   107   136   144    74 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                    17     2     1     4     4     2     3    12     3     9     3     3      2     6     4     6     2     8     3 

                              4     3     1     6     7     6     8     6     2     4     4     6      3     4     3     6     1     6     4 

 

Hillary Clinton             200    20    47    41    28    23    22   112    86    96    43    25     35    72    62    46    74    66    41 

                             51    33    48    60    49    66    59    57    46    48    53    50     57    53    50    43    54    46    55 

 

Andrew Cuomo                  2     -     1     -     -     -     1     1     1     2     -     -      -     -     1     1     1     1     - 

                              1           1                       3     1     1     1                              1     1     1     1       

 

John Kerry                    1     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1      -     -     1     -     1     -     - 

                              *     2                                         1                 2                  1           1             

 

Barack Obama                  2     -     -     -     1     -     1     1     1     1     -     1      -     1     1     -     2     -     - 

                              1                       2           3     1     1     *           2            1     1           1             

 

Deval Patrick                 1     1     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -      -     -     1     -     1     -     - 

                              *     2                                         1     *                              1           1             

 

Bernie Sanders                2     -     -     2     -     -     -     1     1     -     1     -      1     -     2     -     1     -     1 

                              1                 3                       1     1           1            2           2           1           1 

 

Elizabeth Warren             19     3     3     3     2     2     3    11     8     6     4     3      6     6     3    10     8     3     5 

                              5     5     3     4     4     6     8     6     4     3     5     6     10     4     2     9     6     2     7 

 

Jim Webb                      1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -      -     -     -     1     -     1     - 

                              *                 1                       1                 1                              1           1       

 

Oprah Winfrey                 1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -      -     -     -     1     -     1     - 

                              *           1                                   1           1                              1           1       

 

Undecided                   121    29    36    14    18     7     5    44    72    67    23    15     14    38    40    35    37    53    19 

                             31    48    37    21    32    20    14    23    38    34    28    30     23    28    32    33    27    37    26 

 

Refused                      14     2     6     -     2     -     1     7     7     8     2     2      2     5     4     5     3     5     3 

                              4     3     6           4           3     4     4     4     2     4      3     4     3     5     2     3     4 
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26. Earlier you said you think of yourself as a Democrat/lean Democrat.  Who do you want the Democratic party to nominate as its  

candidate for President in 2016? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                    INVEST IN                            JOB OF PARTY      PRESIDENT/        

                                              INCOME                STOCK MRKT  IMPORTANCE OF RELIGION   REPRESENTATION    CONGRESS CONTROL  

                                ----------------------------------- ----------- ------------------------ ----------------- ----------------- 

                                UNDER UNDER UNDER UNDER UNDER OVER                          NOT   NOT    TWO   THIRD MULT        NO          

                          TOTAL 20K   50K   75K   100K  140K  140K   YES   NO   VERY  SMWT  VERY  AT ALL PARTY PARTY PARTY SAME  DIFF  DIFF  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Other                         7     3     1     2     -     -     1     2     4     4     2     -      1     4     2     1     3     2     2 

                              2     5     1     3                 3     1     2     2     2            2     3     2     1     2     1     3 

 

General comments              5     -     -     1     1     1     -     3     1     4     1     -      -     2     3     -     2     3     - 

                              1                 1     2     3           2     1     2     1                  1     2           1     2       

 

A Woman                       2     -     1     -     1     -     -     -     2     2     -     -      -     1     -     1     1     1     - 

                              1           1           2                       1     1                        1           1     1     1       
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27. Do the two major parties – Democrat & Republican - do a good job of representing Americans’ political views, or do you think  

a third party or multiple parties is necessary? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                    INVEST IN                            JOB OF PARTY      PRESIDENT/        

                                              INCOME                STOCK MRKT  IMPORTANCE OF RELIGION   REPRESENTATION    CONGRESS CONTROL  

                                ----------------------------------- ----------- ------------------------ ----------------- ----------------- 

                                UNDER UNDER UNDER UNDER UNDER OVER                          NOT   NOT    TWO   THIRD MULT        NO          

                          TOTAL 20K   50K   75K   100K  140K  140K   YES   NO   VERY  SMWT  VERY  AT ALL PARTY PARTY PARTY SAME  DIFF  DIFF  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   124   242   174   134    98    88   559   401   594   213    88     95   356   321   234   274   361   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Two parties – Democrat      356    44    97    57    35    30    33   203   138   233    81    20     21   356     -     -   105   122    93 

and Republican are good      36    35    40    33    26    31    38    36    34    39    38    23     22   100                38    34    36 

enough                    

 

A Third party is            321    37    66    65    60    35    27   190   123   183    69    41     25     -   321     -    95   121    88 

necessary                    32    30    27    37    45    36    31    34    31    31    32    47     26         100          35    34    34 

 

Multiple parties are        234    32    55    41    32    27    24   128    99   117    50    23     39     -     -   234    57    91    61 

necessary                    23    26    23    24    24    28    27    23    25    20    23    26     41               100    21    25    23 

 

Undecided                    89    11    24    11     7     6     4    38    41    61    13     4     10     -     -     -    17    27    19 

                              9     9    10     6     5     6     5     7    10    10     6     5     11                       6     7     7 
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28. Do you think it is better for the country to have a President who comes from the same political party that controls Congress,  

does it make no difference either way, or do you think it is better to have a President from one political party and Congress  

controlled by the other? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                    INVEST IN                            JOB OF PARTY      PRESIDENT/        

                                              INCOME                STOCK MRKT  IMPORTANCE OF RELIGION   REPRESENTATION    CONGRESS CONTROL  

                                ----------------------------------- ----------- ------------------------ ----------------- ----------------- 

                                UNDER UNDER UNDER UNDER UNDER OVER                          NOT   NOT    TWO   THIRD MULT        NO          

                          TOTAL 20K   50K   75K   100K  140K  140K   YES   NO   VERY  SMWT  VERY  AT ALL PARTY PARTY PARTY SAME  DIFF  DIFF  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   124   242   174   134    98    88   559   401   594   213    88     95   356   321   234   274   361   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Same party                  274    42    77    42    34    27    26   152   116   160    57    26     30   105    95    57   274     -     - 

                             27    34    32    24    25    28    30    27    29    27    27    30     32    29    30    24   100             

 

No difference               361    44    93    57    51    35    27   193   154   226    70    25     34   122   121    91     -   361     - 

                             36    35    38    33    38    36    31    35    38    38    33    28     36    34    38    39         100       

 

Different parties           261    28    50    58    36    26    27   159    90   148    64    28     19    93    88    61     -     -   261 

                             26    23    21    33    27    27    31    28    22    25    30    32     20    26    27    26               100 

 

Undecided                   104    10    22    17    13    10     8    55    41    60    22     9     12    36    17    25     -     -     - 

                             10     8     9    10    10    10     9    10    10    10    10    10     13    10     5    11                   
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29. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                                              INCOME                STOCK MRKT  IMPORTANCE OF RELIGION   REPRESENTATION    CONGRESS CONTROL  

                                ----------------------------------- ----------- ------------------------ ----------------- ----------------- 

                                UNDER UNDER UNDER UNDER UNDER OVER                          NOT   NOT    TWO   THIRD MULT        NO          

                          TOTAL 20K   50K   75K   100K  140K  140K   YES   NO   VERY  SMWT  VERY  AT ALL PARTY PARTY PARTY SAME  DIFF  DIFF  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   124   242   174   134    98    88   559   401   594   213    88     95   356   321   234   274   361   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 71    11    13    15     7    11     6    37    31    24    16     7     23    24    21    20    27    26     7 

                              7     9     5     9     5    11     7     7     8     4     8     8     24     7     7     9    10     7     3 

 

Liberal                     189    28    41    36    29    23    18   109    76    89    41    27     31    54    60    60    64    68    34 

                             19    23    17    21    22    23    20    19    19    15    19    31     33    15    19    26    23    19    13 

 

Moderate                    362    45    88    53    52    34    43   200   147   210    85    38     23   126   125    82    94   130   118 

                             36    36    36    30    39    35    49    36    37    35    40    43     24    35    39    35    34    36    45 

 

Conservative                225    19    66    33    33    21    14   133    82   158    48    12      7    92    75    40    57    81    59 

                             22    15    27    19    25    21    16    24    20    27    23    14      7    26    23    17    21    22    23 

 

Very Conservative           105    11    25    31     9     6     5    63    37    86    14     1      2    46    29    17    23    36    34 

                             10     9    10    18     7     6     6    11     9    14     7     1      2    13     9     7     8    10    13 

 

Other                        14     3     2     1     1     2     -     6     6     7     3     -      4     4     3     4     1     6     3 

                              1     2     1     1     1     2           1     1     1     1            4     1     1     2     *     2     1 

 

Don’t know                   34     7     7     5     3     1     2    11    22    20     6     3      5    10     8    11     8    14     6 

                              3     6     3     3     2     1     2     2     5     3     3     3      5     3     2     5     3     4     2 
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30. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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                                ============================================================================================================ 

                                                                    INVEST IN                            JOB OF PARTY      PRESIDENT/        

                                              INCOME                STOCK MRKT  IMPORTANCE OF RELIGION   REPRESENTATION    CONGRESS CONTROL  

                                ----------------------------------- ----------- ------------------------ ----------------- ----------------- 

                                UNDER UNDER UNDER UNDER UNDER OVER                          NOT   NOT    TWO   THIRD MULT        NO          

                          TOTAL 20K   50K   75K   100K  140K  140K   YES   NO   VERY  SMWT  VERY  AT ALL PARTY PARTY PARTY SAME  DIFF  DIFF  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   124   242   174   134    98    88   559   401   594   213    88     95   356   321   234   274   361   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         134    17    26    26    26    11    15    73    55    68    32    17     15    42    50    32    42    39    41 

                             13    14    11    15    19    11    17    13    14    11    15    19     16    12    16    14    15    11    16 

 

MSNBC                        74     7    17    14     7    14     8    45    28    31    22     7     14    32    19    18    27    27    12 

                              7     6     7     8     5    14     9     8     7     5    10     8     15     9     6     8    10     7     5 

 

FOX NEWS                    266    25    70    58    28    23    19   152   103   186    58    16      5   129    73    36    61    97    76 

                             27    20    29    33    21    23    22    27    26    31    27    18      5    36    23    15    22    27    29 

 

ABC                          81    14    19    11     9     9     7    41    36    55    14     6      6    28    24    20    20    26    27 

                              8    11     8     6     7     9     8     7     9     9     7     7      6     8     7     9     7     7    10 

 

NBC                          94    13    24    15    17     9     8    54    37    53    21    13      6    30    29    29    31    37    23 

                              9    10    10     9    13     9     9    10     9     9    10    15      6     8     9    12    11    10     9 

 

CBS                          87    21    24    12     9     4     6    41    44    62    17     4      3    33    27    20    27    38    14 

                              9    17    10     7     7     4     7     7    11    10     8     5      3     9     8     9    10    11     5 

 

C-SPAN                       18     3     4     6     2     -     1     8     9     8     5     -      5     3     9     5     2     6     9 

                              2     2     2     3     1           1     1     2     1     2            5     1     3     2     1     2     3 

 

COMEDY CENTRAL               60     4     9     9    13    10    11    44    15    16    10     9     22     5    25    27    16    23    18 

                              6     3     4     5    10    10    12     8     4     3     5    10     23     1     8    12     6     6     7 

 

UNDECIDED                   186    20    49    23    23    18    13   101    74   115    34    16     19    54    65    47    48    68    41 

                             19    16    20    13    17    18    15    18    18    19    16    18     20    15    20    20    18    19    16 
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31. What is your annual household income? 
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                                ============================================================================================================ 

                                                                    INVEST IN                            JOB OF PARTY      PRESIDENT/        

                                              INCOME                STOCK MRKT  IMPORTANCE OF RELIGION   REPRESENTATION    CONGRESS CONTROL  

                                ----------------------------------- ----------- ------------------------ ----------------- ----------------- 

                                UNDER UNDER UNDER UNDER UNDER OVER                          NOT   NOT    TWO   THIRD MULT        NO          

                          TOTAL 20K   50K   75K   100K  140K  140K   YES   NO   VERY  SMWT  VERY  AT ALL PARTY PARTY PARTY SAME  DIFF  DIFF  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   124   242   174   134    98    88   559   401   594   213    88     95   356   321   234   274   361   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year      124   124     -     -     -     -     -    19   104    89    19     8      8    44    37    32    42    44    28 

                             12   100                                   3    26    15     9     9      8    12    12    14    15    12    11 

 

Under $50,000 per year      242     -   242     -     -     -     -   106   132   161    47    15     17    97    66    55    77    93    50 

                             24         100                            19    33    27    22    17     18    27    21    24    28    26    19 

 

Under $75,000 per year      174     -     -   174     -     -     -   116    56    91    45    16     21    57    65    41    42    57    58 

                             17               100                      21    14    15    21    18     22    16    20    18    15    16    22 

 

Under $100,000 per year     134     -     -     -   134     -     -   103    30    68    32    17     16    35    60    32    34    51    36 

                             13                     100                18     7    11    15    19     17    10    19    14    12    14    14 

 

Under $140,000 per year      98     -     -     -     -    98     -    78    19    45    26     8     19    30    35    27    27    35    26 

                             10                           100          14     5     8    12     9     20     8    11    12    10    10    10 

 

Over $140,000 per year       88     -     -     -     -     -    88    77     9    45    21    15      6    33    27    24    26    27    27 

                              9                                 100    14     2     8    10    17      6     9     8    10     9     7    10 

 

Undecided                   140     -     -     -     -     -     -    60    51    95    23     9      8    60    31    23    26    54    36 

                             14                                        11    13    16    11    10      8    17    10    10     9    15    14 
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32. Do you personally - or jointly with a spouse – have any money invested in the stock market right now, either in an individual  

stock or mutual fund – yes or no? 
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                                                                    INVEST IN                            JOB OF PARTY      PRESIDENT/        

                                              INCOME                STOCK MRKT  IMPORTANCE OF RELIGION   REPRESENTATION    CONGRESS CONTROL  

                                ----------------------------------- ----------- ------------------------ ----------------- ----------------- 

                                UNDER UNDER UNDER UNDER UNDER OVER                          NOT   NOT    TWO   THIRD MULT        NO          

                          TOTAL 20K   50K   75K   100K  140K  140K   YES   NO   VERY  SMWT  VERY  AT ALL PARTY PARTY PARTY SAME  DIFF  DIFF  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   124   242   174   134    98    88   559   401   594   213    88     95   356   321   234   274   361   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         559    19   106   116   103    78    77   559     -   311   130    56     57   203   190   128   152   193   159 

                             56    15    44    67    77    80    88   100          52    61    64     60    57    59    55    55    53    61 

 

No                          401   104   132    56    30    19     9     -   401   255    78    30     35   138   123    99   116   154    90 

                             40    84    55    32    22    19    10         100    43    37    34     37    39    38    42    42    43    34 

 

Undecided                    40     1     4     2     1     1     2     -     -    28     5     2      3    15     8     7     6    14    12 

                              4     1     2     1     1     1     2                 5     2     2      3     4     2     3     2     4     5 
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33. How important is religion in your life – very important, somewhat important, not very important or not at all important? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 3                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                    INVEST IN                            JOB OF PARTY      PRESIDENT/        

                                              INCOME                STOCK MRKT  IMPORTANCE OF RELIGION   REPRESENTATION    CONGRESS CONTROL  

                                ----------------------------------- ----------- ------------------------ ----------------- ----------------- 

                                UNDER UNDER UNDER UNDER UNDER OVER                          NOT   NOT    TWO   THIRD MULT        NO          

                          TOTAL 20K   50K   75K   100K  140K  140K   YES   NO   VERY  SMWT  VERY  AT ALL PARTY PARTY PARTY SAME  DIFF  DIFF  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   124   242   174   134    98    88   559   401   594   213    88     95   356   321   234   274   361   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              594    89   161    91    68    45    45   311   255   594     -     -      -   233   183   117   160   226   148 

                             59    72    67    52    51    46    51    56    64   100                       65    57    50    58    63    57 

 

Somewhat important          213    19    47    45    32    26    21   130    78     -   213     -      -    81    69    50    57    70    64 

                             21    15    19    26    24    27    24    23    19         100                 23    21    21    21    19    25 

 

Not very important           88     8    15    16    17     8    15    56    30     -     -    88      -    20    41    23    26    25    28 

                              9     6     6     9    13     8    17    10     7               100            6    13    10     9     7    11 

 

Not at all important         95     8    17    21    16    19     6    57    35     -     -     -     95    21    25    39    30    34    19 

                             10     6     7    12    12    19     7    10     9                      100     6     8    17    11     9     7 

 

Undecided                     2     -     -     1     -     -     -     -     2     -     -     -      -     -     -     1     -     1     - 

                              *                 1                             *                                          *           *       

 

Refused                       8     -     2     -     1     -     1     5     1     -     -     -      -     1     3     4     1     5     2 

                              1           1           1           1     1     *                              *     1     2     *     1     1 
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7. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?   
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                                 DIRECTION OF    OBAMA JOB   OBAMA ECONOMY CONGRESS JOB      RATING OF ECONOMIC                           

                                    COUNTRY      APPROVAL      APPROVAL      APPROVAL             CONDITION          DIRECTION OF ECONOMY 

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- -------------------- 

                                 RIGHT  WRONG         DIS-          DIS-          DIS-                                                    

                          TOTAL  DIR    TRACK  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV   EXC    GOOD   FAIR   POOR  BETTER WORSE  SAME   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    362    530    457    477    476    468    139    746     17    245    459    267    547    319     87 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Right Direction              362    362      -    310     36    309     39     52    289     14    171    154     21    308     31     17 

                              36    100            68      8     65      8     37     39     82     70     34      8     56     10     20 

 

Wrong Track                  530      -    530     80    419     94    408     73    387      1     44    249    232    171    276     57 

                              53           100     18     88     20     87     53     52      6     18     54     87     31     87     66 

 

Undecided                    108      -      -     67     22     73     21     14     70      2     30     56     14     68     12     13 

                              11                   15      5     15      4     10      9     12     12     12      5     12      4     15 
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8. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as President? 
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                                 DIRECTION OF    OBAMA JOB   OBAMA ECONOMY CONGRESS JOB      RATING OF ECONOMIC                           

                                    COUNTRY      APPROVAL      APPROVAL      APPROVAL             CONDITION          DIRECTION OF ECONOMY 

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- -------------------- 

                                 RIGHT  WRONG         DIS-          DIS-          DIS-                                                    

                          TOTAL  DIR    TRACK  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV   EXC    GOOD   FAIR   POOR  BETTER WORSE  SAME   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    362    530    457    477    476    468    139    746     17    245    459    267    547    319     87 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Approve                      457    310     80    457      -    419     23     54    368     17    191    201     45    361     54     26 

                              46     86     15    100            88      5     39     49    100     78     44     17     66     17     30 

 

Disapprove                   477     36    419      -    477     34    426     77    341      -     43    224    207    148    248     55 

                              48     10     79           100      7     91     55     46            18     49     78     27     78     63 

 

Undecided                     66     16     31      -      -     23     19      8     37      -     11     34     15     38     17      6 

                               7      4      6                    5      4      6      5             4      7      6      7      5      7 
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9. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling the economy?  
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                                 DIRECTION OF    OBAMA JOB   OBAMA ECONOMY CONGRESS JOB      RATING OF ECONOMIC                           

                                    COUNTRY      APPROVAL      APPROVAL      APPROVAL             CONDITION          DIRECTION OF ECONOMY 

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- -------------------- 

                                 RIGHT  WRONG         DIS-          DIS-          DIS-                                                    

                          TOTAL  DIR    TRACK  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV   EXC    GOOD   FAIR   POOR  BETTER WORSE  SAME   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    362    530    457    477    476    468    139    746     17    245    459    267    547    319     87 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Approve                      476    309     94    419     34    476      -     51    389     17    195    212     47    381     52     26 

                              48     85     18     92      7    100            37     52    100     80     46     18     70     16     30 

 

Disapprove                   468     39    408     23    426      -    468     79    328      -     39    221    205    144    248     56 

                              47     11     77      5     89           100     57     44            16     48     77     26     78     64 

 

Undecided                     56     14     28     15     17      -      -      9     29      -     11     26     15     22     19      5 

                               6      4      5      3      4                    6      4             4      6      6      4      6      6 
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10. Do you approve or disapprove of the job Congress is doing? 
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                                 DIRECTION OF    OBAMA JOB   OBAMA ECONOMY CONGRESS JOB      RATING OF ECONOMIC                           

                                    COUNTRY      APPROVAL      APPROVAL      APPROVAL             CONDITION          DIRECTION OF ECONOMY 

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- -------------------- 

                                 RIGHT  WRONG         DIS-          DIS-          DIS-                                                    

                          TOTAL  DIR    TRACK  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV   EXC    GOOD   FAIR   POOR  BETTER WORSE  SAME   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    362    530    457    477    476    468    139    746     17    245    459    267    547    319     87 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Approve                      139     52     73     54     77     51     79    139      -      4     26     77     32     68     53     13 

                              14     14     14     12     16     11     17    100            24     11     17     12     12     17     15 

 

Disapprove                   746    289    387    368    341    389    328      -    746     11    202    326    198    434    224     56 

                              75     80     73     81     71     82     70           100     65     82     71     74     79     70     64 

 

Undecided                    115     21     70     35     59     36     61      -      -      2     17     56     37     45     42     18 

                              12      6     13      8     12      8     13                   12      7     12     14      8     13     21 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 12 Page 120 

 

 

 

 

11. How would you rate economic conditions in the country today – excellent, good, fair, or poor? 
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                                 DIRECTION OF    OBAMA JOB   OBAMA ECONOMY CONGRESS JOB      RATING OF ECONOMIC                           

                                    COUNTRY      APPROVAL      APPROVAL      APPROVAL             CONDITION          DIRECTION OF ECONOMY 

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- -------------------- 

                                 RIGHT  WRONG         DIS-          DIS-          DIS-                                                    

                          TOTAL  DIR    TRACK  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV   EXC    GOOD   FAIR   POOR  BETTER WORSE  SAME   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    362    530    457    477    476    468    139    746     17    245    459    267    547    319     87 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Excellent                     17     14      1     17      -     17      -      4     11     17      -      -      -     15      -      2 

                               2      4      *      4             4             3      1    100                           3             2 

 

Good                         245    171     44    191     43    195     39     26    202      -    245      -      -    212     13     10 

                              24     47      8     42      9     41      8     19     27           100                   39      4     11 

 

Fair                         459    154    249    201    224    212    221     77    326      -      -    459      -    265    126     49 

                              46     43     47     44     47     45     47     55     44                  100            48     39     56 

 

Poor                         267     21    232     45    207     47    205     32    198      -      -      -    267     51    179     24 

                              27      6     44     10     43     10     44     23     27                         100      9     56     28 

 

Undecided                     12      2      4      3      3      5      3      -      9      -      -      -      -      4      1      2 

                               1      1      1      1      1      1      1             1                                  1      *      2 
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12. Right now, do you think that economic conditions in the country as a whole are getting better or getting worse? 
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                                 DIRECTION OF    OBAMA JOB   OBAMA ECONOMY CONGRESS JOB      RATING OF ECONOMIC                           

                                    COUNTRY      APPROVAL      APPROVAL      APPROVAL             CONDITION          DIRECTION OF ECONOMY 

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- -------------------- 

                                 RIGHT  WRONG         DIS-          DIS-          DIS-                                                    

                          TOTAL  DIR    TRACK  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV   EXC    GOOD   FAIR   POOR  BETTER WORSE  SAME   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    362    530    457    477    476    468    139    746     17    245    459    267    547    319     87 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Better                       547    308    171    361    148    381    144     68    434     15    212    265     51    547      -      - 

                              55     85     32     79     31     80     31     49     58     88     87     58     19    100               

 

Worse                        319     31    276     54    248     52    248     53    224      -     13    126    179      -    319      - 

                              32      9     52     12     52     11     53     38     30             5     27     67           100        

 

Same                          87     17     57     26     55     26     56     13     56      2     10     49     24      -      -     87 

                               9      5     11      6     12      5     12      9      8     12      4     11      9                  100 

 

Undecided                     47      6     26     16     26     17     20      5     32      -     10     19     13      -      -      - 

                               5      2      5      4      5      4      4      4      4             4      4      5                      
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13. On Tuesday, President Obama gave his State of the Union address.  Just your best guess, how many of the proposals that  

President Obama made in his speech will be passed by Congress this year – more than half, some, only a few, or none? 
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                                 DIRECTION OF    OBAMA JOB   OBAMA ECONOMY CONGRESS JOB      RATING OF ECONOMIC                           

                                    COUNTRY      APPROVAL      APPROVAL      APPROVAL             CONDITION          DIRECTION OF ECONOMY 

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- -------------------- 

                                 RIGHT  WRONG         DIS-          DIS-          DIS-                                                    

                          TOTAL  DIR    TRACK  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV   EXC    GOOD   FAIR   POOR  BETTER WORSE  SAME   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    362    530    457    477    476    468    139    746     17    245    459    267    547    319     87 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

More than half                45     30     14     30     11     33      8     14     25      4     17     15      9     30     14      - 

                               4      8      3      7      2      7      2     10      3     24      7      3      3      5      4        

 

Some                         160     73     67     91     60     87     66     33    106      1     44     89     26    104     35     14 

                              16     20     13     20     13     18     14     24     14      6     18     19     10     19     11     16 

 

Only a few                   454    159    251    208    216    220    212     44    367      8    116    221    105    266    135     35 

                              45     44     47     46     45     46     45     32     49     47     47     48     39     49     42     40 

 

None                         217     70    123     91    117    100    110     34    168      4     48     84     77    108     78     21 

                              22     19     23     20     25     21     24     24     23     24     20     18     29     20     24     24 

 

Undecided                    124     30     75     37     73     36     72     14     80      -     20     50     50     39     57     17 

                              12      8     14      8     15      8     15     10     11             8     11     19      7     18     20 
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14. In his speech, President Obama mentioned several areas in which the nation’s economy has improved during the past year.  How  

much credit do you think he deserves for those improvements – a great deal, a moderate amount, only a little or none at all? 
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                                 DIRECTION OF    OBAMA JOB   OBAMA ECONOMY CONGRESS JOB      RATING OF ECONOMIC                           

                                    COUNTRY      APPROVAL      APPROVAL      APPROVAL             CONDITION          DIRECTION OF ECONOMY 

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- -------------------- 

                                 RIGHT  WRONG         DIS-          DIS-          DIS-                                                    

                          TOTAL  DIR    TRACK  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV   EXC    GOOD   FAIR   POOR  BETTER WORSE  SAME   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    362    530    457    477    476    468    139    746     17    245    459    267    547    319     87 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

A great deal                 209    152     25    201      6    200      5     14    184     12     99     77     20    175     17      8 

                              21     42      5     44      1     42      1     10     25     71     40     17      7     32      5      9 

 

A moderate amount            304    155    102    218     53    225     53     46    221      5     99    155     42    217     51     26 

                              30     43     19     48     11     47     11     33     30     29     40     34     16     40     16     30 

 

Only a little                252     34    201     21    213     31    204     37    187      -     33    135     81    103    112     25 

                              25      9     38      5     45      7     44     27     25            13     29     30     19     35     29 

 

None at all                  196     11    182      6    185      9    184     38    132      -      9     74    112     37    125     23 

                              20      3     34      1     39      2     39     27     18             4     16     42      7     39     26 

 

Undecided                     39     10     20     11     20     11     22      4     22      -      5     18     12     15     14      5 

                               4      3      4      2      4      2      5      3      3             2      4      4      3      4      6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 16 Page 124 

 

 

 

 

15. Do you think improvements in the nation’s economy during the past year have helped poor people a great deal, a fair amount,  

only a little, or not at all? 
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                                    COUNTRY      APPROVAL      APPROVAL      APPROVAL             CONDITION          DIRECTION OF ECONOMY 

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- -------------------- 

                                 RIGHT  WRONG         DIS-          DIS-          DIS-                                                    

                          TOTAL  DIR    TRACK  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV   EXC    GOOD   FAIR   POOR  BETTER WORSE  SAME   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    362    530    457    477    476    468    139    746     17    245    459    267    547    319     87 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

A great deal                  75     35     37     35     38     39     33     17     50      3     20     30     20     51     20      3 

                               8     10      7      8      8      8      7     12      7     18      8      7      7      9      6      3 

 

A fair amount                223     94     96    115     84    128     81     42    154      8     61    117     34    140     53     17 

                              22     26     18     25     18     27     17     30     21     47     25     25     13     26     17     20 

 

Only a little                387    162    182    210    156    212    159     42    305      5    116    188     75    238     98     37 

                              39     45     34     46     33     45     34     30     41     29     47     41     28     44     31     43 

 

Not at all                   274     66    194     82    180     81    179     31    216      1     37    109    127     98    136     27 

                              27     18     37     18     38     17     38     22     29      6     15     24     48     18     43     31 

 

Undecided                     41      5     21     15     19     16     16      7     21      -     11     15     11     20     12      3 

                               4      1      4      3      4      3      3      5      3             4      3      4      4      4      3 
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16. Do you think improvements in the nation’s economy during the past year have helped rich people a great deal, a fair amount,  

only a little, or not at all? 
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                                    COUNTRY      APPROVAL      APPROVAL      APPROVAL             CONDITION          DIRECTION OF ECONOMY 

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- -------------------- 

                                 RIGHT  WRONG         DIS-          DIS-          DIS-                                                    

                          TOTAL  DIR    TRACK  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV   EXC    GOOD   FAIR   POOR  BETTER WORSE  SAME   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    362    530    457    477    476    468    139    746     17    245    459    267    547    319     87 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

A great deal                 425    202    168    274    131    276    131     45    350     10    127    186     99    266    108     38 

                              42     56     32     60     27     58     28     32     47     59     52     41     37     49     34     44 

 

A fair amount                232     85    128    101    112    110    113     37    169      4     63    109     53    141     66     15 

                              23     23     24     22     23     23     24     27     23     24     26     24     20     26     21     17 

 

Only a little                140     35     91     43     89     47     85     22    101      2     25     74     39     71     52     11 

                              14     10     17      9     19     10     18     16     14     12     10     16     15     13     16     13 

 

Not at all                   117     21     89     16     94     19     93     24     78      -     13     47     56     36     65     14 

                              12      6     17      4     20      4     20     17     10             5     10     21      7     20     16 

 

Undecided                     86     19     54     23     51     24     46     11     48      1     17     43     20     33     28      9 

                               9      5     10      5     11      5     10      8      6      6      7      9      7      6      9     10 
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17. Do you think improvements in the nation’s economy during the past year have helped working-class people a great deal, a fair  

amount, only a little, or not at all? 
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                          TOTAL  DIR    TRACK  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV   EXC    GOOD   FAIR   POOR  BETTER WORSE  SAME   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    362    530    457    477    476    468    139    746     17    245    459    267    547    319     87 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

A great deal                  56     42      9     43     11     45      8     10     40      3     23     24      5     46      8      1 

                               6     12      2      9      2      9      2      7      5     18      9      5      2      8      3      1 

 

A fair amount                265    153     76    187     57    188     61     37    196     10    110    125     18    206     27     21 

                              26     42     14     41     12     39     13     27     26     59     45     27      7     38      8     24 

 

Only a little                396    125    223    175    193    190    189     50    305      3     88    209     92    225    115     36 

                              40     35     42     38     40     40     40     36     41     18     36     46     34     41     36     41 

 

Not at all                   254     33    210     44    201     46    197     39    190      1     15     90    147     57    161     26 

                              25      9     40     10     42     10     42     28     25      6      6     20     55     10     50     30 

 

Undecided                     29      9     12      8     15      7     13      3     15      -      9     11      5     13      8      3 

                               3      2      2      2      3      1      3      2      2             4      2      2      2      3      3 
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18. Do you think improvements in the nation’s economy during the past year have helped middle-class people a great deal, a fair  

amount, only a little, or not at all? 
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                                 ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- -------------------- 

                                 RIGHT  WRONG         DIS-          DIS-          DIS-                                                    

                          TOTAL  DIR    TRACK  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV   EXC    GOOD   FAIR   POOR  BETTER WORSE  SAME   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    362    530    457    477    476    468    139    746     17    245    459    267    547    319     87 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

A great deal                  51     36     10     40      9     41      9     16     26      5     21     17      5     43      4      3 

                               5     10      2      9      2      9      2     12      3     29      9      4      2      8      1      3 

 

A fair amount                282    159     86    204     62    205     62     38    219      8    114    138     20    214     39     18 

                              28     44     16     45     13     43     13     27     29     47     47     30      7     39     12     21 

 

Only a little                387    130    213    174    185    187    180     45    299      4     90    190    100    217    110     40 

                              39     36     40     38     39     39     38     32     40     24     37     41     37     40     34     46 

 

Not at all                   251     32    207     32    207     35    205     37    186      -     14     98    138     63    156     23 

                              25      9     39      7     43      7     44     27     25             6     21     52     12     49     26 

 

Undecided                     29      5     14      7     14      8     12      3     16      -      6     16      4     10     10      3 

                               3      1      3      2      3      2      3      2      2             2      3      1      2      3      3 
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19. Who do you trust more to make the right decisions about the nation’s economy – Republicans in Congress or Barack Obama? 
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                                 ======================================================================================================== 
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                                    COUNTRY      APPROVAL      APPROVAL      APPROVAL             CONDITION          DIRECTION OF ECONOMY 

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- -------------------- 

                                 RIGHT  WRONG         DIS-          DIS-          DIS-                                                    

                          TOTAL  DIR    TRACK  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV   EXC    GOOD   FAIR   POOR  BETTER WORSE  SAME   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    362    530    457    477    476    468    139    746     17    245    459    267    547    319     87 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Congress                     405     50    333     40    343     43    344     87    261      1     49    200    152    146    197     42 

                              40     14     63      9     72      9     74     63     35      6     20     44     57     27     62     48 

 

Barack Obama                 413    273     80    373     27    378     19     42    348     15    165    187     43    322     51     25 

                              41     75     15     82      6     79      4     30     47     88     67     41     16     59     16     29 

 

Neither                      129     21     97     21     87     31     83      5    105      -     19     48     60     49     59     14 

                              13      6     18      5     18      7     18      4     14             8     10     22      9     18     16 

 

Both                          13      8      2     10      2      9      4      4      7      1      5      5      2      8      2      2 

                               1      2      *      2      *      2      1      3      1      6      2      1      1      1      1      2 

 

Undecided                     40     10     18     13     18     15     18      1     25      -      7     19     10     22     10      4 

                               4      3      3      3      4      3      4      1      3             3      4      4      4      3      5 
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20. How much can the government do to improve economic conditions overall – a great deal, a fair amount, not much, nothing? 
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                          TOTAL  DIR    TRACK  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV   EXC    GOOD   FAIR   POOR  BETTER WORSE  SAME   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    362    530    457    477    476    468    139    746     17    245    459    267    547    319     87 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

A great deal                 368    154    173    198    150    210    140     45    290      9     91    161    103    201    119     29 

                              37     43     33     43     31     44     30     32     39     53     37     35     39     37     37     33 

 

A fair amount                386    147    197    189    168    192    173     61    277      4    110    194     77    236    101     33 

                              39     41     37     41     35     40     37     44     37     24     45     42     29     43     32     38 

 

Not much                     174     44    110     51    113     53    108     26    129      3     37     78     53     90     62     15 

                              17     12     21     11     24     11     23     19     17     18     15     17     20     16     19     17 

 

Nothing                       52      9     42     10     38     12     39      7     38      -      2     19     30     12     29      8 

                               5      2      8      2      8      3      8      5      5             1      4     11      2      9      9 

 

Undecided                     20      8      8      9      8      9      8      -     12      1      5      7      4      8      8      2 

                               2      2      2      2      2      2      2             2      6      2      2      1      1      3      2 
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21. How much can the government do to improve economic conditions for you personally – a great deal, a fair amount, not much,  

nothing? 
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                          TOTAL  DIR    TRACK  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV   EXC    GOOD   FAIR   POOR  BETTER WORSE  SAME   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    362    530    457    477    476    468    139    746     17    245    459    267    547    319     87 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

A great deal                 210     81     99    112     84    111     84     32    152      6     36     93     71    102     78     16 

                              21     22     19     25     18     23     18     23     20     35     15     20     27     19     24     18 

 

A fair amount                340    166    138    197    124    204    122     50    253      8    103    166     61    219     86     20 

                              34     46     26     43     26     43     26     36     34     47     42     36     23     40     27     23 

 

Not much                     291     85    178    112    158    118    153     39    223      2     80    137     70    160     91     29 

                              29     23     34     25     33     25     33     28     30     12     33     30     26     29     29     33 

 

Nothing                      136     25    101     31     97     36     95     18    105      1     19     58     57     59     57     15 

                              14      7     19      7     20      8     20     13     14      6      8     13     21     11     18     17 

 

Undecided                     23      5     14      5     14      7     14      -     13      -      7      5      8      7      7      7 

                               2      1      3      1      3      1      3             2             3      1      3      1      2      8 
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22. How much can the government do to decrease the gap between the rich and everyone else in the country – a great deal, a fair  

amount, not much, nothing? 
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                          TOTAL  DIR    TRACK  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV   EXC    GOOD   FAIR   POOR  BETTER WORSE  SAME   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    362    530    457    477    476    468    139    746     17    245    459    267    547    319     87 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

A great deal                 298    140    116    196     88    198     86     31    236      6     80    135     73    188     78     17 

                              30     39     22     43     18     42     18     22     32     35     33     29     27     34     24     20 

 

A fair amount                257    119    107    139    100    149     99     41    194      6     78    128     43    161     59     24 

                              26     33     20     30     21     31     21     29     26     35     32     28     16     29     18     28 

 

Not much                     249     69    161     81    150     88    149     35    190      2     55    124     66    127     92     21 

                              25     19     30     18     31     18     32     25     25     12     22     27     25     23     29     24 

 

Nothing                      144     21    116     29    106     28    106     26     94      2     19     56     65     54     69     18 

                              14      6     22      6     22      6     23     19     13     12      8     12     24     10     22     21 

 

Undecided                     52     13     30     12     33     13     28      6     32      1     13     16     20     17     21      7 

                               5      4      6      3      7      3      6      4      4      6      5      3      7      3      7      8 
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23. In his new position as Senate Majority Leader, what do you think Mitch McConnell should do in his dealings with President  

Obama.  Should he compromise some of his party’s positions in order to get things done, or should he stick to his party’s  

positions even if it means not getting as much done? 
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                          TOTAL  DIR    TRACK  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV   EXC    GOOD   FAIR   POOR  BETTER WORSE  SAME   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    362    530    457    477    476    468    139    746     17    245    459    267    547    319     87 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Compromise his party’s       718    317    324    391    270    410    269     82    570     12    210    344    146    458    174     59 

positions to get things       72     88     61     86     57     86     57     59     76     71     86     75     55     84     55     68 

done                      

 

Stick to his party’s         202     31    158     37    163     37    159     44    133      3     22     82     92     62    109     20 

positions, even if not        20      9     30      8     34      8     34     32     18     18      9     18     34     11     34     23 

as much gets done         

 

Undecided                     80     14     48     29     44     29     40     13     43      2     13     33     29     27     36      8 

                               8      4      9      6      9      6      9      9      6     12      5      7     11      5     11      9 
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24. What do you think President Obama should do in his dealings with Senate Majority Leader Mitch McConnell:   Should he  

compromise some of his party’s positions in order to get things done, or should he stick to his party’s positions even if it  

means not getting as much done? 
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                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    362    530    457    477    476    468    139    746     17    245    459    267    547    319     87 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Compromise his party’s       764    258    433    322    390    339    381    104    574     10    182    358    208    412    249     71 

positions to get things       76     71     82     70     82     71     81     75     77     59     74     78     78     75     78     82 

done                      

 

Stick to his party’s         160     84     55    104     50    105     51     25    128      6     49     72     30    104     35     12 

positions, even if not        16     23     10     23     10     22     11     18     17     35     20     16     11     19     11     14 

as much gets done         

 

Undecided                     76     20     42     31     37     32     36     10     44      1     14     29     29     31     35      4 

                               8      6      8      7      8      7      8      7      6      6      6      6     11      6     11      5 
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25. Earlier you said you think of yourself as a Republican/lean Republican.  Who do you want the Republican party to nominate as  

its candidate for President in 2016? 
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                                 ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- -------------------- 

                                 RIGHT  WRONG         DIS-          DIS-          DIS-                                                    
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                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

TOTAL REPUBLICAN             319     46    258     37    265     39    266     61    214      3     47    150    115    121    147     34 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Michele Bachmann               1      -      1      -      1      -      1      -      1      -      -      -      1      -      1      - 

                               *             *             *             *             *                           1             1        

 

Jeb Bush                      38      8     30      6     31      5     30      8     24      -      9     15     14     18     15      3 

                              12     17     12     16     12     13     11     13     11            19     10     12     15     10      9 

 

Herman Cain                    2      -      2      -      2      -      2      -      1      -      -      2      -      1      -      1 

                               1             1             1             1             *                    1             1             3 

 

Ben Carson                    18      2     16      2     16      3     15      1     17      -      3      9      6      4     11      2 

                               6      4      6      5      6      8      6      2      8             6      6      5      3      7      6 

 

Chris Christie                 6      1      4      3      3      3      2      2      4      -      2      1      3      2      4      - 

                               2      2      2      8      1      8      1      3      2             4      1      3      2      3        

 

Ted Cruz                       9      2      7      -      9      -      9      2      6      -      -      4      5      3      4      1 

                               3      4      3             3             3      3      3                    3      4      2      3      3 

 

Mike Huckabee                  5      1      4      1      4      2      3      -      4      -      -      2      3      2      3      - 

                               2      2      2      3      2      5      1             2                    1      3      2      2        

 

Bobby Jindal                   1      -      1      -      1      -      1      -      1      -      -      -      1      -      -      1 

                               *             *             *             *             *                           1                    3 

 

John Kasich                    1      -      1      -      1      -      1      -      1      -      -      1      -      1      -      - 

                               *             *             *             *             *                    1             1               

 

Sarah Palin                    4      1      3      1      3      1      2      -      4      -      1      1      2      2      1      1 

                               1      2      1      3      1      3      1             2             2      1      2      2      1      3 

 

Rand Paul                      6      -      6      -      5      -      6      2      3      -      -      4      2      3      3      - 

                               2             2             2             2      3      1                    3      2      2      2        

 

Rick Perry                     2      -      2      -      2      -      2      -      2      -      -      -      2      -      2      - 

                               1             1             1             1             1                           2             1        
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25. Earlier you said you think of yourself as a Republican/lean Republican.  Who do you want the Republican party to nominate as  

its candidate for President in 2016? 
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                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Condoleezza Rice               3      2      1      1      1      1      1      1      1      -      -      2      1      1      1      1 

                               1      4      *      3      *      3      *      2      *                    1      1      1      1      3 

 

Mitt Romney                   50      1     49      2     46      1     48     11     29      -      2     24     24     13     30      4 

                              16      2     19      5     17      3     18     18     14             4     16     21     11     20     12 

 

Marco Rubio                    9      -      8      -      9      -      9      1      8      -      1      4      4      2      5      2 

                               3             3             3             3      2      4             2      3      3      2      3      6 

 

Rick Santorum                  1      -      1      -      1      -      1      -      1      -      1      -      -      1      -      - 

                               *             *             *             *             *             2                    1               

 

Donald Trump                   1      -      1      -      1      -      1      -      1      -      -      1      -      -      -      1 

                               *             *             *             *             *                    1                           3 

 

Scott Walker                   3      -      3      -      3      -      3      1      2      -      1      1      1      2      1      - 

                               1             1             1             1      2      1             2      1      1      2      1        

 

Undecided                    136     23    103     17    111     16    115     27     87      3     22     72     37     56     58     13 

                              43     50     40     46     42     41     43     44     41    100     47     48     32     46     39     38 

 

Refused                        9      1      6      2      6      3      5      2      6      -      1      1      6      5      2      1 

                               3      2      2      5      2      8      2      3      3             2      1      5      4      1      3 

 

Other                          6      1      5      -      5      2      4      2      4      -      -      2      3      1      4      1 

                               2      2      2             2      5      2      3      2                    1      3      1      3      3 

 

Someone new                    4      2      1      2      1      2      2      1      3      -      2      2      -      2      -      2 

                               1      4      *      5      *      5      1      2      1             4      1             2             6 

 

General comments               4      1      3      -      3      -      3      -      4      -      2      2      -      2      2      - 

                               1      2      1             1             1             2             4      1             2      1        
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26. Earlier you said you think of yourself as a Democrat/lean Democrat.  Who do you want the Democratic party to nominate as its  

candidate for President in 2016? 
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                                    COUNTRY      APPROVAL      APPROVAL      APPROVAL             CONDITION          DIRECTION OF ECONOMY 
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                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

TOTAL DEMOCRAT               395    245     92    337     44    339     40     43    320     11    152    176     52    292     67     23 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Joe Biden                     17     11      3     17      -     16      -      -     16      1      6      6      3     14      -      2 

                               4      4      3      5             5                    5      9      4      3      6      5             9 

 

Hillary Clinton              200    139     37    181     16    185     12     17    172      6     87     85     21    160     26     10 

                              51     57     40     54     36     55     30     40     54     55     57     48     40     55     39     43 

 

Andrew Cuomo                   2      -      1      2      -      2      -      -      2      -      1      -      1      1      1      - 

                               1             1      1             1                    1             1             2      *      1        

 

John Kerry                     1      1      -      1      -      1      -      -      1      -      1      -      -      1      -      - 

                               *      *             *             *                    *             1                    *               

 

Barack Obama                   2      1      1      1      1      1      1      -      2      -      -      1      1      1      -      1 

                               1      *      1      *      2      *      2             1                    1      2      *             4 

 

Deval Patrick                  1      1      -      -      1      1      -      -      1      -      -      -      1      -      1      - 

                               *      *                    2      *                    *                           2             1        

 

Bernie Sanders                 2      2      -      2      -      2      -      -      2      -      1      1      -      2      -      - 

                               1      1             1             1                    1             1      1             1               

 

Elizabeth Warren              19     13      3     19      -     19      -      1     17      2     11      4      2     15      1      1 

                               5      5      3      6             6             2      5     18      7      2      4      5      1      4 

 

Jim Webb                       1      1      -      1      -      1      -      -      1      -      1      -      -      1      -      - 

                               *      *             *             *                    *             1                    *               

 

Oprah Winfrey                  1      -      1      -      1      1      -      -      1      -      -      1      -      -      1      - 

                               *             1             2      *                    *                    1                    1        

 

Undecided                    121     61     38     89     22     88     23     21     83      2     35     67     16     80     28      8 

                              31     25     41     26     50     26     58     49     26     18     23     38     31     27     42     35 

 

Refused                       14      7      5     12      2     11      2      2     11      -      4      8      2      9      4      1 

                               4      3      5      4      5      3      5      5      3             3      5      4      3      6      4 
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26. Earlier you said you think of yourself as a Democrat/lean Democrat.  Who do you want the Democratic party to nominate as its  

candidate for President in 2016? 
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                          TOTAL  DIR    TRACK  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV   EXC    GOOD   FAIR   POOR  BETTER WORSE  SAME   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Other                          7      3      3      5      1      5      2      1      6      -      3      1      3      5      2      - 

                               2      1      3      1      2      1      5      2      2             2      1      6      2      3        

 

General comments               5      3      -      5      -      4      -      1      3      -      1      2      1      2      2      - 

                               1      1             1             1             2      1             1      1      2      1      3        

 

A Woman                        2      2      -      2      -      2      -      -      2      -      1      -      1      1      1      - 

                               1      1             1             1                    1             1             2      *      1        
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27. Do the two major parties – Democrat & Republican - do a good job of representing Americans’ political views, or do you think  

a third party or multiple parties is necessary? 
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                          TOTAL  DIR    TRACK  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV   EXC    GOOD   FAIR   POOR  BETTER WORSE  SAME   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    362    530    457    477    476    468    139    746     17    245    459    267    547    319     87 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Two parties – Democrat       356    142    182    151    188    155    181     72    229      4     98    161     88    196    115     32 

and Republican are good       36     39     34     33     39     33     39     52     31     24     40     35     33     36     36     37 

enough                    

 

A Third party is             321    110    176    139    152    152    149     32    258      5     70    155     91    179     94     32 

necessary                     32     30     33     30     32     32     32     23     35     29     29     34     34     33     29     37 

 

Multiple parties are         234     84    124    129     93    132     96     28    191      6     56    112     58    134     73     19 

necessary                     23     23     23     28     19     28     21     20     26     35     23     24     22     24     23     22 

 

Undecided                     89     26     48     38     44     37     42      7     68      2     21     31     30     38     37      4 

                               9      7      9      8      9      8      9      5      9     12      9      7     11      7     12      5 
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28. Do you think it is better for the country to have a President who comes from the same political party that controls Congress,  

does it make no difference either way, or do you think it is better to have a President from one political party and Congress  

controlled by the other? 
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                          TOTAL  DIR    TRACK  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV   EXC    GOOD   FAIR   POOR  BETTER WORSE  SAME   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    362    530    457    477    476    468    139    746     17    245    459    267    547    319     87 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Same party                   274    117    130    144    117    153    107     37    209      4     80    130     58    175     71     13 

                              27     32     25     32     25     32     23     27     28     24     33     28     22     32     22     15 

 

No difference                361    117    197    163    170    174    165     57    263      4     73    171    109    185    128     36 

                              36     32     37     36     36     37     35     41     35     24     30     37     41     34     40     41 

 

Different parties            261     90    147    103    140    103    144     36    198      6     61    122     69    138     82     31 

                              26     25     28     23     29     22     31     26     27     35     25     27     26     25     26     36 

 

Undecided                    104     38     56     47     50     46     52      9     76      3     31     36     31     49     38      7 

                              10     10     11     10     10     10     11      6     10     18     13      8     12      9     12      8 
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29. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                          TOTAL  DIR    TRACK  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV   EXC    GOOD   FAIR   POOR  BETTER WORSE  SAME   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    362    530    457    477    476    468    139    746     17    245    459    267    547    319     87 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Very liberal                  71     46     21     59      9     58     10      7     59      4     27     28     11     49     16      4 

                               7     13      4     13      2     12      2      5      8     24     11      6      4      9      5      5 

 

Liberal                      189    123     42    164     19    165     18     14    166      8     75     83     21    153     21     10 

                              19     34      8     36      4     35      4     10     22     47     31     18      8     28      7     11 

 

Moderate                     362    145    163    188    145    205    135     49    273      5    104    170     80    230     89     31 

                              36     40     31     41     30     43     29     35     37     29     42     37     30     42     28     36 

 

Conservative                 225     35    178     27    183     28    183     43    147      -     28    123     74     77    106     27 

                              22     10     34      6     38      6     39     31     20            11     27     28     14     33     31 

 

Very Conservative            105      5     99      3    101      3     99     21     73      -      6     40     58     20     68     10 

                              10      1     19      1     21      1     21     15     10             2      9     22      4     21     11 

 

Other                         14      -      7      4      5      3      7      3      5      -      -      7      5      6      2      3 

                               1             1      1      1      1      1      2      1                    2      2      1      1      3 

 

Don’t know                    34      8     20     12     15     14     16      2     23      -      5      8     18     12     17      2 

                               3      2      4      3      3      3      3      1      3             2      2      7      2      5      2 
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30. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    362    530    457    477    476    468    139    746     17    245    459    267    547    319     87 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

CNN                          134     70     40     93     29     90     31     16    101      3     44     65     20     95     30      6 

                              13     19      8     20      6     19      7     12     14     18     18     14      7     17      9      7 

 

MSNBC                         74     51     16     62     12     61     13      8     62      3     32     31      8     60      9      2 

                               7     14      3     14      3     13      3      6      8     18     13      7      3     11      3      2 

 

FOX NEWS                     266     32    227     27    233     30    229     62    167      -     22    125    116     89    132     33 

                              27      9     43      6     49      6     49     45     22             9     27     43     16     41     38 

 

ABC                           81     34     40     46     29     46     32      9     65      1     26     41     12     51     22      5 

                               8      9      8     10      6     10      7      6      9      6     11      9      4      9      7      6 

 

NBC                           94     45     37     55     30     60     30     11     74      2     36     39     16     60     25      6 

                               9     12      7     12      6     13      6      8     10     12     15      8      6     11      8      7 

 

CBS                           87     41     33     55     25     57     23     11     67      3     22     46     16     56     21      6 

                               9     11      6     12      5     12      5      8      9     18      9     10      6     10      7      7 

 

C-SPAN                        18      8      8     10      7      9      7      3     13      1      5      7      4      9      4      5 

                               2      2      2      2      1      2      1      2      2      6      2      2      1      2      1      6 

 

COMEDY CENTRAL                60     29     25     37     15     40     14      5     51      2     18     30     10     47     10      3 

                               6      8      5      8      3      8      3      4      7     12      7      7      4      9      3      3 

 

UNDECIDED                    186     52    104     72     97     83     89     14    146      2     40     75     65     80     66     21 

                              19     14     20     16     20     17     19     10     20     12     16     16     24     15     21     24 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 32 Page 142 

 

 

 

 

31. What is your annual household income? 
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                          TOTAL  DIR    TRACK  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV   EXC    GOOD   FAIR   POOR  BETTER WORSE  SAME   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    362    530    457    477    476    468    139    746     17    245    459    267    547    319     87 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Under $20,000 per year       124     51     53     73     43     70     43     24     80      4     16     64     38     64     33     17 

                              12     14     10     16      9     15      9     17     11     24      7     14     14     12     10     20 

 

Under $50,000 per year       242     83    137    106    125    110    125     37    171      2     54    115     70    126     82     27 

                              24     23     26     23     26     23     27     27     23     12     22     25     26     23     26     31 

 

Under $75,000 per year       174     61     93     73     93     80     89     20    140      1     47     81     43     90     64     13 

                              17     17     18     16     19     17     19     14     19      6     19     18     16     16     20     15 

 

Under $100,000 per year      134     48     73     62     63     66     60     14    104      5     38     57     33     79     39      9 

                              13     13     14     14     13     14     13     10     14     29     16     12     12     14     12     10 

 

Under $140,000 per year       98     41     48     50     41     51     43     10     82      2     30     44     22     66     21      8 

                              10     11      9     11      9     11      9      7     11     12     12     10      8     12      7      9 

 

Over $140,000 per year        88     38     43     44     38     44     38     11     70      1     32     37     18     62     19      3 

                               9     10      8     10      8      9      8      8      9      6     13      8      7     11      6      3 

 

Undecided                    140     40     83     49     74     55     70     23     99      2     28     61     43     60     61     10 

                              14     11     16     11     16     12     15     17     13     12     11     13     16     11     19     11 
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32. Do you personally - or jointly with a spouse – have any money invested in the stock market right now, either in an individual  

stock or mutual fund – yes or no? 
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                          TOTAL  DIR    TRACK  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV   EXC    GOOD   FAIR   POOR  BETTER WORSE  SAME   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    362    530    457    477    476    468    139    746     17    245    459    267    547    319     87 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Yes                          559    193    309    249    282    262    270     66    444      9    170    256    120    332    161     44 

                              56     53     58     54     59     55     58     47     60     53     69     56     45     61     50     51 

 

No                           401    155    200    196    175    200    177     68    277      8     67    188    133    196    145     38 

                              40     43     38     43     37     42     38     49     37     47     27     41     50     36     45     44 

 

Undecided                     40     14     21     12     20     14     21      5     25      -      8     15     14     19     13      5 

                               4      4      4      3      4      3      4      4      3             3      3      5      3      4      6 
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33. How important is religion in your life – very important, somewhat important, not very important or not at all important? 
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                                 ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- -------------------- 

                                 RIGHT  WRONG         DIS-          DIS-          DIS-                                                    

                          TOTAL  DIR    TRACK  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV  APPRV   EXC    GOOD   FAIR   POOR  BETTER WORSE  SAME   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    362    530    457    477    476    468    139    746     17    245    459    267    547    319     87 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Very important               594    187    344    225    334    234    326     93    427      8    132    267    180    277    219     64 

                              59     52     65     49     70     49     70     67     57     47     54     58     67     51     69     74 

 

Somewhat important           213     87    103    104     91    111     93     33    159      3     56    102     50    136     55     15 

                              21     24     19     23     19     23     20     24     21     18     23     22     19     25     17     17 

 

Not very important            88     39     38     53     29     56     25      4     75      2     26     41     17     66     16      4 

                               9     11      7     12      6     12      5      3     10     12     11      9      6     12      5      5 

 

Not at all important          95     45     40     70     19     71     20      8     77      4     29     44     17     63     24      4 

                              10     12      8     15      4     15      4      6     10     24     12     10      6     12      8      5 

 

Undecided                      2      -      2      1      1      -      2      -      2      -      -      -      2      -      2      - 

                               *             *      *      *             *             *                           1             1        

 

Refused                        8      4      3      4      3      4      2      1      6      -      2      5      1      5      3      - 

                               1      1      1      1      1      1      *      1      1             1      1      *      1      1        
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7. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?   
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                                 --------------------------- --------------------------- --------------------------- --------------------------- 

                                 GREAT  FAIR          NOT AT GREAT  FAIR          NOT AT GREAT  FAIR          NOT AT GREAT  FAIR          NOT AT 

                          TOTAL  DEAL   AMT    LITTLE  ALL   DEAL   AMT    LITTLE  ALL   DEAL   AMT    LITTLE  ALL   DEAL   AMT    LITTLE  ALL   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000     75    223    387    274    425    232    140    117     56    265    396    254     51    282    387    251 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Right Direction              362     35     94    162     66    202     85     35     21     42    153    125     33     36    159    130     32 

                              36     47     42     42     24     48     37     25     18     75     58     32     13     71     56     34     13 

 

Wrong Track                  530     37     96    182    194    168    128     91     89      9     76    223    210     10     86    213    207 

                              53     49     43     47     71     40     55     65     76     16     29     56     83     20     30     55     82 

 

Undecided                    108      3     33     43     14     55     19     14      7      5     36     48     11      5     37     44     12 

                              11      4     15     11      5     13      8     10      6      9     14     12      4     10     13     11      5 
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8. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as President? 
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                                 GREAT  FAIR          NOT AT GREAT  FAIR          NOT AT GREAT  FAIR          NOT AT GREAT  FAIR          NOT AT 

                          TOTAL  DEAL   AMT    LITTLE  ALL   DEAL   AMT    LITTLE  ALL   DEAL   AMT    LITTLE  ALL   DEAL   AMT    LITTLE  ALL   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000     75    223    387    274    425    232    140    117     56    265    396    254     51    282    387    251 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Approve                      457     35    115    210     82    274    101     43     16     43    187    175     44     40    204    174     32 

                              46     47     52     54     30     64     44     31     14     77     71     44     17     78     72     45     13 

 

Disapprove                   477     38     84    156    180    131    112     89     94     11     57    193    201      9     62    185    207 

                              48     51     38     40     66     31     48     64     80     20     22     49     79     18     22     48     82 

 

Undecided                     66      2     24     21     12     20     19      8      7      2     21     28      9      2     16     28     12 

                               7      3     11      5      4      5      8      6      6      4      8      7      4      4      6      7      5 
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9. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling the economy?  
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                                       HELPED THE POOR             HELPED THE RICH        HELPED THE WORKING-CLASS     HELPED THE MIDDLE CLASS   

                                 --------------------------- --------------------------- --------------------------- --------------------------- 

                                 GREAT  FAIR          NOT AT GREAT  FAIR          NOT AT GREAT  FAIR          NOT AT GREAT  FAIR          NOT AT 

                          TOTAL  DEAL   AMT    LITTLE  ALL   DEAL   AMT    LITTLE  ALL   DEAL   AMT    LITTLE  ALL   DEAL   AMT    LITTLE  ALL   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000     75    223    387    274    425    232    140    117     56    265    396    254     51    282    387    251 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Approve                      476     39    128    212     81    276    110     47     19     45    188    190     46     41    205    187     35 

                              48     52     57     55     30     65     47     34     16     80     71     48     18     80     73     48     14 

 

Disapprove                   468     33     81    159    179    131    113     85     93      8     61    189    197      9     62    180    205 

                              47     44     36     41     65     31     49     61     79     14     23     48     78     18     22     47     82 

 

Undecided                     56      3     14     16     14     18      9      8      5      3     16     17     11      1     15     20     11 

                               6      4      6      4      5      4      4      6      4      5      6      4      4      2      5      5      4 
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10. Do you approve or disapprove of the job Congress is doing? 
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                                       HELPED THE POOR             HELPED THE RICH        HELPED THE WORKING-CLASS     HELPED THE MIDDLE CLASS   

                                 --------------------------- --------------------------- --------------------------- --------------------------- 

                                 GREAT  FAIR          NOT AT GREAT  FAIR          NOT AT GREAT  FAIR          NOT AT GREAT  FAIR          NOT AT 

                          TOTAL  DEAL   AMT    LITTLE  ALL   DEAL   AMT    LITTLE  ALL   DEAL   AMT    LITTLE  ALL   DEAL   AMT    LITTLE  ALL   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000     75    223    387    274    425    232    140    117     56    265    396    254     51    282    387    251 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Approve                      139     17     42     42     31     45     37     22     24     10     37     50     39     16     38     45     37 

                              14     23     19     11     11     11     16     16     21     18     14     13     15     31     13     12     15 

 

Disapprove                   746     50    154    305    216    350    169    101     78     40    196    305    190     26    219    299    186 

                              75     67     69     79     79     82     73     72     67     71     74     77     75     51     78     77     74 

 

Undecided                    115      8     27     40     27     30     26     17     15      6     32     41     25      9     25     43     28 

                              12     11     12     10     10      7     11     12     13     11     12     10     10     18      9     11     11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 12 Page 156 

 

 

 

 

11. How would you rate economic conditions in the country today – excellent, good, fair, or poor? 
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                                       HELPED THE POOR             HELPED THE RICH        HELPED THE WORKING-CLASS     HELPED THE MIDDLE CLASS   

                                 --------------------------- --------------------------- --------------------------- --------------------------- 

                                 GREAT  FAIR          NOT AT GREAT  FAIR          NOT AT GREAT  FAIR          NOT AT GREAT  FAIR          NOT AT 

                          TOTAL  DEAL   AMT    LITTLE  ALL   DEAL   AMT    LITTLE  ALL   DEAL   AMT    LITTLE  ALL   DEAL   AMT    LITTLE  ALL   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000     75    223    387    274    425    232    140    117     56    265    396    254     51    282    387    251 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Excellent                     17      3      8      5      1     10      4      2      -      3     10      3      1      5      8      4      - 

                               2      4      4      1      *      2      2      1             5      4      1      *     10      3      1        

 

Good                         245     20     61    116     37    127     63     25     13     23    110     88     15     21    114     90     14 

                              24     27     27     30     14     30     27     18     11     41     42     22      6     41     40     23      6 

 

Fair                         459     30    117    188    109    186    109     74     47     24    125    209     90     17    138    190     98 

                              46     40     52     49     40     44     47     53     40     43     47     53     35     33     49     49     39 

 

Poor                         267     20     34     75    127     99     53     39     56      5     18     92    147      5     20    100    138 

                              27     27     15     19     46     23     23     28     48      9      7     23     58     10      7     26     55 

 

Undecided                     12      2      3      3      -      3      3      -      1      1      2      4      1      3      2      3      1 

                               1      3      1      1             1      1             1      2      1      1      *      6      1      1      * 
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12. Right now, do you think that economic conditions in the country as a whole are getting better or getting worse? 
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Better                       547     51    140    238     98    266    141     71     36     46    206    225     57     43    214    217     63 

                              55     68     63     61     36     63     61     51     31     82     78     57     22     84     76     56     25 

 

Worse                        319     20     53     98    136    108     66     52     65      8     27    115    161      4     39    110    156 

                              32     27     24     25     50     25     28     37     56     14     10     29     63      8     14     28     62 

 

Same                          87      3     17     37     27     38     15     11     14      1     21     36     26      3     18     40     23 

                               9      4      8     10     10      9      6      8     12      2      8      9     10      6      6     10      9 

 

Undecided                     47      1     13     14     13     13     10      6      2      1     11     20     10      1     11     20      9 

                               5      1      6      4      5      3      4      4      2      2      4      5      4      2      4      5      4 
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13. On Tuesday, President Obama gave his State of the Union address.  Just your best guess, how many of the proposals that  

President Obama made in his speech will be passed by Congress this year – more than half, some, only a few, or none? 
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

More than half                45      8     14     11     11     22     13      6      4      7     20      9      9      7     19      9     10 

                               4     11      6      3      4      5      6      4      3     12      8      2      4     14      7      2      4 

 

Some                         160     15     56     67     19     63     48     19     17      9     69     59     20      9     62     63     22 

                              16     20     25     17      7     15     21     14     15     16     26     15      8     18     22     16      9 

 

Only a few                   454     30    102    197    114    199    113     69     45     25    118    203     99     22    129    201     95 

                              45     40     46     51     42     47     49     49     38     45     45     51     39     43     46     52     38 

 

None                         217     12     33     77     89    100     40     29     34     10     42     77     84      6     53     73     82 

                              22     16     15     20     32     24     17     21     29     18     16     19     33     12     19     19     33 

 

Undecided                    124     10     18     35     41     41     18     17     17      5     16     48     42      7     19     41     42 

                              12     13      8      9     15     10      8     12     15      9      6     12     17     14      7     11     17 
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14. In his speech, President Obama mentioned several areas in which the nation’s economy has improved during the past year.  How  

much credit do you think he deserves for those improvements – a great deal, a moderate amount, only a little or none at all? 
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

A great deal                 209     22     58     89     35    142     36     14      6     33     89     66     16     28    102     68      9 

                              21     29     26     23     13     33     16     10      5     59     34     17      6     55     36     18      4 

 

A moderate amount            304     18     83    132     61    149     87     33     20     14    117    136     33     14    121    131     31 

                              30     24     37     34     22     35     38     24     17     25     44     34     13     27     43     34     12 

 

Only a little                252     14     55    107     70     67     70     52     37      4     42    123     77      2     43    120     81 

                              25     19     25     28     26     16     30     37     32      7     16     31     30      4     15     31     32 

 

None at all                  196     17     22     50     98     56     34     37     49      2     12     59    118      3      9     58    123 

                              20     23     10     13     36     13     15     26     42      4      5     15     46      6      3     15     49 

 

Undecided                     39      4      5      9     10     11      5      4      5      3      5     12     10      4      7     10      7 

                               4      5      2      2      4      3      2      3      4      5      2      3      4      8      2      3      3 
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15. Do you think improvements in the nation’s economy during the past year have helped poor people a great deal, a fair amount,  

only a little, or not at all? 
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

A great deal                  75     75      -      -      -     23     16     13     19     20     17     16     20     16     18     20     21 

                               8    100                           5      7      9     16     36      6      4      8     31      6      5      8 

 

A fair amount                223      -    223      -      -     77     78     29     19     22    106     69     26     20    109     61     31 

                              22           100                   18     34     21     16     39     40     17     10     39     39     16     12 

 

Only a little                387      -      -    387      -    180    102     56     29      9    114    203     55      7    122    189     63 

                              39                  100            42     44     40     25     16     43     51     22     14     43     49     25 

 

Not at all                   274      -      -      -    274    139     33     38     46      5     22    100    144      4     28    112    127 

                              27                         100     33     14     27     39      9      8     25     57      8     10     29     51 

 

Undecided                     41      -      -      -      -      6      3      4      4      -      6      8      9      4      5      5      9 

                               4                                  1      1      3      3             2      2      4      8      2      1      4 
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16. Do you think improvements in the nation’s economy during the past year have helped rich people a great deal, a fair amount,  

only a little, or not at all? 
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

A great deal                 425     23     77    180    139    425      -      -      -     23    127    175     95     27    132    185     80 

                              42     31     35     47     51    100                          41     48     44     37     53     47     48     32 

 

A fair amount                232     16     78    102     33      -    232      -      -     16     79     97     39     11     91     83     45 

                              23     21     35     26     12           100                   29     30     24     15     22     32     21     18 

 

Only a little                140     13     29     56     38      -      -    140      -      8     27     67     35      6     25     73     32 

                              14     17     13     14     14                  100            14     10     17     14     12      9     19     13 

 

Not at all                   117     19     19     29     46      -      -      -    117      6     15     34     58      2     18     27     68 

                              12     25      9      7     17                         100     11      6      9     23      4      6      7     27 

 

Undecided                     86      4     20     20     18      -      -      -      -      3     17     23     27      5     16     19     26 

                               9      5      9      5      7                                  5      6      6     11     10      6      5     10 
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17. Do you think improvements in the nation’s economy during the past year have helped working-class people a great deal, a fair  

amount, only a little, or not at all? 
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

A great deal                  56     20     22      9      5     23     16      8      6     56      -      -      -     29     18      9      - 

                               6     27     10      2      2      5      7      6      5    100                          57      6      2        

 

A fair amount                265     17    106    114     22    127     79     27     15      -    265      -      -     14    173     59     16 

                              26     23     48     29      8     30     34     19     13           100                   27     61     15      6 

 

Only a little                396     16     69    203    100    175     97     67     34      -      -    396      -      3     77    251     59 

                              40     21     31     52     36     41     42     48     29                  100             6     27     65     24 

 

Not at all                   254     20     26     55    144     95     39     35     58      -      -      -    254      2     12     65    171 

                              25     27     12     14     53     22     17     25     50                         100      4      4     17     68 

 

Undecided                     29      2      -      6      3      5      1      3      4      -      -      -      -      3      2      3      5 

                               3      3             2      1      1      *      2      3                                  6      1      1      2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 19 Page 163 

 

 

 

 

18. Do you think improvements in the nation’s economy during the past year have helped middle-class people a great deal, a fair  

amount, only a little, or not at all? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 5                                                     

                                 =============================================================================================================== 

                                                                      IMPROVEMENTS IN THE NATION'S ECONOMY                                       

                                 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                       HELPED THE POOR             HELPED THE RICH        HELPED THE WORKING-CLASS     HELPED THE MIDDLE CLASS   

                                 --------------------------- --------------------------- --------------------------- --------------------------- 

                                 GREAT  FAIR          NOT AT GREAT  FAIR          NOT AT GREAT  FAIR          NOT AT GREAT  FAIR          NOT AT 

                          TOTAL  DEAL   AMT    LITTLE  ALL   DEAL   AMT    LITTLE  ALL   DEAL   AMT    LITTLE  ALL   DEAL   AMT    LITTLE  ALL   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000     75    223    387    274    425    232    140    117     56    265    396    254     51    282    387    251 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

A great deal                  51     16     20      7      4     27     11      6      2     29     14      3      2     51      -      -      - 

                               5     21      9      2      1      6      5      4      2     52      5      1      1    100                      

 

A fair amount                282     18    109    122     28    132     91     25     18     18    173     77     12      -    282      -      - 

                              28     24     49     32     10     31     39     18     15     32     65     19      5           100               

 

Only a little                387     20     61    189    112    185     83     73     27      9     59    251     65      -      -    387      - 

                              39     27     27     49     41     44     36     52     23     16     22     63     26                  100        

 

Not at all                   251     21     31     63    127     80     45     32     68      -     16     59    171      -      -      -    251 

                              25     28     14     16     46     19     19     23     58             6     15     67                         100 

 

Undecided                     29      -      2      6      3      1      2      4      2      -      3      6      4      -      -      -      - 

                               3             1      2      1      *      1      3      2             1      2      2                             
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19. Who do you trust more to make the right decisions about the nation’s economy – Republicans in Congress or Barack Obama? 
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Congress                     405     30     83    141    136    113    101     74     77     10     71    159    154     14     66    155    160 

                              40     40     37     36     50     27     44     53     66     18     27     40     61     27     23     40     64 

 

Barack Obama                 413     33    104    181     83    250     88     41     15     39    162    166     37     32    179    159     33 

                              41     44     47     47     30     59     38     29     13     70     61     42     15     63     63     41     13 

 

Neither                      129      9     23     42     46     42     32     21     17      3     19     48     54      1     20     56     48 

                              13     12     10     11     17     10     14     15     15      5      7     12     21      2      7     14     19 

 

Both                          13      2      1      7      3      7      3      1      2      2      2      6      2      2      5      3      3 

                               1      3      *      2      1      2      1      1      2      4      1      2      1      4      2      1      1 

 

Undecided                     40      1     12     16      6     13      8      3      6      2     11     17      7      2     12     14      7 

                               4      1      5      4      2      3      3      2      5      4      4      4      3      4      4      4      3 
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20. How much can the government do to improve economic conditions overall – a great deal, a fair amount, not much, nothing? 
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

A great deal                 368     33     83    139     98    201     60     42     34     31     92    136    101     26    108    140     85 

                              37     44     37     36     36     47     26     30     29     55     35     34     40     51     38     36     34 

 

A fair amount                386     20     97    162     97    143    113     63     41     14    135    162     68     15    132    150     81 

                              39     27     43     42     35     34     49     45     35     25     51     41     27     29     47     39     32 

 

Not much                     174     14     34     69     49     57     47     31     25      8     32     79     48      3     35     79     52 

                              17     19     15     18     18     13     20     22     21     14     12     20     19      6     12     20     21 

 

Nothing                       52      4      7     15     24     15     11      3     15      1      4     14     32      3      4     14     29 

                               5      5      3      4      9      4      5      2     13      2      2      4     13      6      1      4     12 

 

Undecided                     20      4      2      2      6      9      1      1      2      2      2      5      5      4      3      4      4 

                               2      5      1      1      2      2      *      1      2      4      1      1      2      8      1      1      2 
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21. How much can the government do to improve economic conditions for you personally – a great deal, a fair amount, not much,  

nothing? 
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A great deal                 210     28     39     77     55    105     34     31     23     27     47     73     57     19     64     68     52 

                              21     37     17     20     20     25     15     22     20     48     18     18     22     37     23     18     21 

 

A fair amount                340     21    104    141     64    148     96     40     34     17    126    131     59     21    129    124     62 

                              34     28     47     36     23     35     41     29     29     30     48     33     23     41     46     32     25 

 

Not much                     291     14     55    124     89    111     76     49     30      9     68    131     76      8     67    133     74 

                              29     19     25     32     32     26     33     35     26     16     26     33     30     16     24     34     29 

 

Nothing                      136     10     22     39     60     54     24     20     27      3     20     56     56      1     18     56     57 

                              14     13     10     10     22     13     10     14     23      5      8     14     22      2      6     14     23 

 

Undecided                     23      2      3      6      6      7      2      -      3      -      4      5      6      2      4      6      6 

                               2      3      1      2      2      2      1             3             2      1      2      4      1      2      2 
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22. How much can the government do to decrease the gap between the rich and everyone else in the country – a great deal, a fair  

amount, not much, nothing? 
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

A great deal                 298     27     60    118     83    173     50     38     20     30     87    111     63     22     91    133     47 

                              30     36     27     30     30     41     22     27     17     54     33     28     25     43     32     34     19 

 

A fair amount                257     12     79    108     54    120     72     32     17     15     89    106     43     14     99     95     45 

                              26     16     35     28     20     28     31     23     15     27     34     27     17     27     35     25     18 

 

Not much                     249     15     53    115     62     77     72     50     35      6     61    126     54      8     61    103     71 

                              25     20     24     30     23     18     31     36     30     11     23     32     21     16     22     27     28 

 

Nothing                      144     15     21     37     64     40     31     13     39      5     19     38     78      5     22     42     72 

                              14     20      9     10     23      9     13      9     33      9      7     10     31     10      8     11     29 

 

Undecided                     52      6     10      9     11     15      7      7      6      -      9     15     16      2      9     14     16 

                               5      8      4      2      4      4      3      5      5             3      4      6      4      3      4      6 
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23. In his new position as Senate Majority Leader, what do you think Mitch McConnell should do in his dealings with President  

Obama.  Should he compromise some of his party’s positions in order to get things done, or should he stick to his party’s  

positions even if it means not getting as much done? 
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Total                       1000     75    223    387    274    425    232    140    117     56    265    396    254     51    282    387    251 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Compromise his party’s       718     51    176    291    178    339    183     85     64     45    221    290    149     34    240    286    143 

positions to get things       72     68     79     75     65     80     79     61     55     80     83     73     59     67     85     74     57 

done                      

 

Stick to his party’s         202     19     34     74     68     60     39     41     41      7     32     75     83     10     31     72     82 

positions, even if not        20     25     15     19     25     14     17     29     35     12     12     19     33     20     11     19     33 

as much gets done         

 

Undecided                     80      5     13     22     28     26     10     14     12      4     12     31     22      7     11     29     26 

                               8      7      6      6     10      6      4     10     10      7      5      8      9     14      4      7     10 
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24. What do you think President Obama should do in his dealings with Senate Majority Leader Mitch McConnell:   Should he  

compromise some of his party’s positions in order to get things done, or should he stick to his party’s positions even if it  

means not getting as much done? 
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Compromise his party’s       764     54    173    290    220    307    190    108     94     37    199    306    209     30    216    296    204 

positions to get things       76     72     78     75     80     72     82     77     80     66     75     77     82     59     77     76     81 

done                      

 

Stick to his party’s         160     10     42     74     29     88     31     22     12     14     56     66     19     15     55     64     20 

positions, even if not        16     13     19     19     11     21     13     16     10     25     21     17      7     29     20     17      8 

as much gets done         

 

Undecided                     76     11      8     23     25     30     11     10     11      5     10     24     26      6     11     27     27 

                               8     15      4      6      9      7      5      7      9      9      4      6     10     12      4      7     11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 26 Page 170 

 

 

 

 

25. Earlier you said you think of yourself as a Republican/lean Republican.  Who do you want the Republican party to nominate as  

its candidate for President in 2016? 
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TOTAL REPUBLICAN             319     26     58    119    100     79     80     56     65     10     54    122    121      9     52    122    125 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Michele Bachmann               1      -      -      -      1      1      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      1 

                               *                           1      1                                                1                           1 

 

Jeb Bush                      38      4      8     13     12     13      8      9      6      3     12     11     11      5      6     14     13 

                              12     15     14     11     12     16     10     16      9     30     22      9      9     56     12     11     10 

 

Herman Cain                    2      -      -      1      1      -      -      -      1      -      -      1      1      -      -      -      1 

                               1                    1      1                           2                    1      1                           1 

 

Ben Carson                    18      3      2      9      4      4      8      3      2      -      2      7      8      -      2      6     10 

                               6     12      3      8      4      5     10      5      3             4      6      7             4      5      8 

 

Chris Christie                 6      -      2      1      1      2      1      1      1      -      2      1      3      -      1      2      2 

                               2             3      1      1      3      1      2      2             4      1      2             2      2      2 

 

Ted Cruz                       9      -      2      4      3      2      4      1      1      -      2      3      3      -      1      4      4 

                               3             3      3      3      3      5      2      2             4      2      2             2      3      3 

 

Mike Huckabee                  5      -      -      2      3      3      -      -      1      -      2      -      3      -      1      1      3 

                               2                    2      3      4                    2             4             2             2      1      2 

 

Bobby Jindal                   1      -      -      -      1      -      -      -      1      -      -      -      1      -      -      -      1 

                               *                           1                           2                           1                           1 

 

John Kasich                    1      -      -      1      -      -      1      -      -      -      -      -      1      -      -      -      1 

                               *                    1                    1                                         1                           1 

 

Sarah Palin                    4      -      1      2      1      2      1      1      -      -      -      2      2      -      -      2      2 

                               1             2      2      1      3      1      2                           2      2                    2      2 

 

Rand Paul                      6      -      1      4      1      1      4      -      1      -      1      3      2      -      1      2      3 

                               2             2      3      1      1      5             2             2      2      2             2      2      2 

 

Rick Perry                     2      -      -      1      1      1      -      -      1      -      -      1      1      -      1      -      1 

                               1                    1      1      1                    2                    1      1             2             1 
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25. Earlier you said you think of yourself as a Republican/lean Republican.  Who do you want the Republican party to nominate as  

its candidate for President in 2016? 
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Condoleezza Rice               3      1      1      -      1      1      1      -      1      -      -      3      -      -      -      1      2 

                               1      4      2             1      1      1             2                    2                           1      2 

 

Mitt Romney                   50      5      9     14     18      6     10      9     18      1      2     22     22      -      8     23     17 

                              16     19     16     12     18      8     12     16     28     10      4     18     18            15     19     14 

 

Marco Rubio                    9      2      -      3      4      1      3      1      4      -      1      2      6      -      1      2      6 

                               3      8             3      4      1      4      2      6             2      2      5             2      2      5 

 

Rick Santorum                  1      -      1      -      -      -      1      -      -      -      -      -      1      -      -      1      - 

                               *             2                           1                                         1                    1        

 

Donald Trump                   1      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      1 

                               *             2                                                              1                                  1 

 

Scott Walker                   3      -      -      1      2      -      -      3      -      -      -      -      3      -      -      -      2 

                               1                    1      2                    5                                  2                           2 

 

Undecided                    136      9     25     57     37     34     34     24     22      4     25     55     47      3     25     54     49 

                              43     35     43     48     37     43     42     43     34     40     46     45     39     33     48     44     39 

 

Refused                        9      -      1      3      4      3      -      1      4      1      -      5      2      1      1      4      2 

                               3             2      3      4      4             2      6     10             4      2     11      2      3      2 

 

Other                          6      1      2      1      2      2      2      1      -      -      2      3      1      -      2      2      2 

                               2      4      3      1      2      3      2      2                    4      2      1             4      2      2 

 

Someone new                    4      1      1      1      1      2      1      -      1      1      3      -      -      -      2      2      - 

                               1      4      2      1      1      3      1             2     10      6                           4      2        

 

General comments               4      -      1      1      2      1      1      2      -      -      -      2      2      -      -      2      2 

                               1             2      1      2      1      1      4                           2      2                    2      2 
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26. Earlier you said you think of yourself as a Democrat/lean Democrat.  Who do you want the Democratic party to nominate as its  

candidate for President in 2016? 
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TOTAL DEMOCRAT               395     28    106    177     72    232     91     36     18     36    158    155     40     31    168    154     33 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Joe Biden                     17      1      2     10      4     13      2      -      2      2      7      7      1      -      6      9      2 

                               4      4      2      6      6      6      2            11      6      4      5      2             4      6      6 

 

Hillary Clinton              200     17     54     90     34    127     44     16      7     20     86     76     17     18     93     75     14 

                              51     61     51     51     47     55     48     44     39     56     54     49     42     58     55     49     42 

 

Andrew Cuomo                   2      -      -      -      2      2      -      -      -      -      -      2      -      -      -      2      - 

                               1                           3      1                                         1                           1        

 

John Kerry                     1      -      -      1      -      1      -      -      -      -      -      1      -      -      1      -      - 

                               *                    1             *                                         1                    1               

 

Barack Obama                   2      -      1      -      1      1      1      -      -      -      1      1      -      -      -      2      - 

                               1             1             1      *      1                           1      1                           1        

 

Deval Patrick                  1      1      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      1      -      -      1      - 

                               *      4                                                6                           2                    1        

 

Bernie Sanders                 2      -      -      2      -      2      -      -      -      -      1      1      -      -      -      2      - 

                               1                    1             1                                  1      1                           1        

 

Elizabeth Warren              19      -      1     15      3     12      4      2      -      -      6     10      2      1      8      9      1 

                               5             1      8      4      5      4      6                    4      6      5      3      5      6      3 

 

Jim Webb                       1      -      -      1      -      1      -      -      -      -      -      1      -      -      -      1      - 

                               *                    1             *                                         1                           1        

 

Oprah Winfrey                  1      -      -      1      -      -      -      1      -      -      -      -      1      -      1      -      - 

                               *                    1                           3                                  2             1               

 

Undecided                    121      7     39     47     23     58     33     13      7      8     47     47     16      9     45     46     13 

                              31     25     37     27     32     25     36     36     39     22     30     30     40     29     27     30     39 

 

Refused                       14      1      3      6      3      7      4      2      1      2      6      5      1      2      5      4      2 

                               4      4      3      3      4      3      4      6      6      6      4      3      2      6      3      3      6 
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26. Earlier you said you think of yourself as a Democrat/lean Democrat.  Who do you want the Democratic party to nominate as its  

candidate for President in 2016? 
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Other                          7      1      3      2      1      4      3      -      -      2      2      2      1      -      4      2      1 

                               2      4      3      1      1      2      3                    6      1      1      2             2      1      3 

 

General comments               5      -      2      2      -      2      -      2      -      1      2      1      -      1      3      1      - 

                               1             2      1             1             6             3      1      1             3      2      1        

 

A Woman                        2      -      1      -      1      2      -      -      -      1      -      1      -      -      2      -      - 

                               1             1             1      1                           3             1                    1               
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27. Do the two major parties – Democrat & Republican - do a good job of representing Americans’ political views, or do you think  

a third party or multiple parties is necessary? 
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Two parties – Democrat       356     39     79    142     80    135     85     53     45     22     94    137     88     16    113    135     83 

and Republican are good       36     52     35     37     29     32     37     38     38     39     35     35     35     31     40     35     33 

enough                    

 

A Third party is             321     18     89    111     94    134     79     41     44     15     94    115     92     13     88    120     91 

necessary                     32     24     40     29     34     32     34     29     38     27     35     29     36     25     31     31     36 

 

Multiple parties are         234     10     41    102     74    120     55     29     17     14     62    105     51     17     63     96     54 

necessary                     23     13     18     26     27     28     24     21     15     25     23     27     20     33     22     25     22 

 

Undecided                     89      8     14     32     26     36     13     17     11      5     15     39     23      5     18     36     23 

                               9     11      6      8      9      8      6     12      9      9      6     10      9     10      6      9      9 
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28. Do you think it is better for the country to have a President who comes from the same political party that controls Congress,  

does it make no difference either way, or do you think it is better to have a President from one political party and Congress  

controlled by the other? 
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Same party                   274     23     68    111     65    124     69     36     25     16     93    102     58     16     93     95     67 

                              27     31     30     29     24     29     30     26     21     29     35     26     23     31     33     25     27 

 

No difference                361     24     77    135    110    163     76     48     45     20     90    142     99     19     92    147     92 

                              36     32     35     35     40     38     33     34     38     36     34     36     39     37     33     38     37 

 

Different parties            261     20     66    100     66     93     69     44     37     14     63    109     67     10     73    107     65 

                              26     27     30     26     24     22     30     31     32     25     24     28     26     20     26     28     26 

 

Undecided                    104      8     12     41     33     45     18     12     10      6     19     43     30      6     24     38     27 

                              10     11      5     11     12     11      8      9      9     11      7     11     12     12      9     10     11 
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29. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Very liberal                  71      3     17     27     22     47     17      4      1      6     24     27     13      7     34     23      7 

                               7      4      8      7      8     11      7      3      1     11      9      7      5     14     12      6      3 

 

Liberal                      189     10     43     89     41    120     33     17      9      8     82     80     17     10     76     83     17 

                              19     13     19     23     15     28     14     12      8     14     31     20      7     20     27     21      7 

 

Moderate                     362     32     98    144     76    153     96     54     35     30    103    148     70     24    116    148     64 

                              36     43     44     37     28     36     41     39     30     54     39     37     28     47     41     38     25 

 

Conservative                 225     18     45     81     75     63     56     38     43      8     35     96     80      8     36     89     87 

                              22     24     20     21     27     15     24     27     37     14     13     24     31     16     13     23     35 

 

Very Conservative            105      9     12     35     44     22     22     21     24      1      7     34     61      -     12     31     57 

                              10     12      5      9     16      5      9     15     21      2      3      9     24             4      8     23 

 

Other                         14      1      2      2      6      7      2      -      2      -      2      8      1      1      -      3      7 

                               1      1      1      1      2      2      1             2             1      2      *      2             1      3 

 

Don’t know                    34      2      6      9     10     13      6      6      3      3     12      3     12      1      8     10     12 

                               3      3      3      2      4      3      3      4      3      5      5      1      5      2      3      3      5 
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30. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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Total                       1000     75    223    387    274    425    232    140    117     56    265    396    254     51    282    387    251 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

CNN                          134     13     40     51     26     58     36     22     10     16     49     47     18     13     39     59     20 

                              13     17     18     13      9     14     16     16      9     29     18     12      7     25     14     15      8 

 

MSNBC                         74      1     19     38     15     49     17      3      3      3     25     36      9      3     37     29      5 

                               7      1      9     10      5     12      7      2      3      5      9      9      4      6     13      7      2 

 

FOX NEWS                     266     29     39     85    101     60     56     55     61     11     32     90    125      9     39     88    120 

                              27     39     17     22     37     14     24     39     52     20     12     23     49     18     14     23     48 

 

ABC                           81      3     26     28     24     37     19     11     10      5     24     39     12      6     21     40     14 

                               8      4     12      7      9      9      8      8      9      9      9     10      5     12      7     10      6 

 

NBC                           94      8     19     48     16     42     37      8      2      5     38     38     10      8     34     40     11 

                               9     11      9     12      6     10     16      6      2      9     14     10      4     16     12     10      4 

 

CBS                           87      7     28     32     18     50     21      6      6      9     35     31     11      4     44     26     12 

                               9      9     13      8      7     12      9      4      5     16     13      8      4      8     16      7      5 

 

C-SPAN                        18      -      4     11      3      9      4      5      -      -      5     10      3      -      7      9      2 

                               2             2      3      1      2      2      4                    2      3      1             2      2      1 

 

COMEDY CENTRAL                60      3     17     21     15     37      7      6      7      1     25     21     11      1     24     21     13 

                               6      4      8      5      5      9      3      4      6      2      9      5      4      2      9      5      5 

 

UNDECIDED                    186     11     31     73     56     83     35     24     18      6     32     84     55      7     37     75     54 

                              19     15     14     19     20     20     15     17     15     11     12     21     22     14     13     19     22 
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31. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 5                                                     

                                 =============================================================================================================== 

                                                                      IMPROVEMENTS IN THE NATION'S ECONOMY                                       

                                 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                       HELPED THE POOR             HELPED THE RICH        HELPED THE WORKING-CLASS     HELPED THE MIDDLE CLASS   

                                 --------------------------- --------------------------- --------------------------- --------------------------- 

                                 GREAT  FAIR          NOT AT GREAT  FAIR          NOT AT GREAT  FAIR          NOT AT GREAT  FAIR          NOT AT 

                          TOTAL  DEAL   AMT    LITTLE  ALL   DEAL   AMT    LITTLE  ALL   DEAL   AMT    LITTLE  ALL   DEAL   AMT    LITTLE  ALL   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000     75    223    387    274    425    232    140    117     56    265    396    254     51    282    387    251 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Under $20,000 per year       124     14     29     37     41     63     27     10     12     11     34     47     29     10     41     49     22 

                              12     19     13     10     15     15     12      7     10     20     13     12     11     20     15     13      9 

 

Under $50,000 per year       242     13     49    102     69    103     58     35     30     16     68     91     62     16     63     98     59 

                              24     17     22     26     25     24     25     25     26     29     26     23     24     31     22     25     24 

 

Under $75,000 per year       174     15     42     66     46     79     38     22     24     11     41     71     50      7     44     70     52 

                              17     20     19     17     17     19     16     16     21     20     15     18     20     14     16     18     21 

 

Under $100,000 per year      134     11     39     52     27     54     32     21     16      8     38     53     31      5     41     50     34 

                              13     15     17     13     10     13     14     15     14     14     14     13     12     10     15     13     14 

 

Under $140,000 per year       98      4     22     45     23     46     19     12     12      4     31     38     22      5     35     35     21 

                              10      5     10     12      8     11      8      9     10      7     12     10      9     10     12      9      8 

 

Over $140,000 per year        88      5     17     33     32     31     29     15      9      3     32     34     19      3     30     33     21 

                               9      7      8      9     12      7     12     11      8      5     12      9      7      6     11      9      8 

 

Undecided                    140     13     25     52     36     49     29     25     14      3     21     62     41      5     28     52     42 

                              14     17     11     13     13     12     12     18     12      5      8     16     16     10     10     13     17 
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32. Do you personally - or jointly with a spouse – have any money invested in the stock market right now, either in an individual  

stock or mutual fund – yes or no? 
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                                 =============================================================================================================== 

                                                                      IMPROVEMENTS IN THE NATION'S ECONOMY                                       

                                 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                       HELPED THE POOR             HELPED THE RICH        HELPED THE WORKING-CLASS     HELPED THE MIDDLE CLASS   

                                 --------------------------- --------------------------- --------------------------- --------------------------- 

                                 GREAT  FAIR          NOT AT GREAT  FAIR          NOT AT GREAT  FAIR          NOT AT GREAT  FAIR          NOT AT 

                          TOTAL  DEAL   AMT    LITTLE  ALL   DEAL   AMT    LITTLE  ALL   DEAL   AMT    LITTLE  ALL   DEAL   AMT    LITTLE  ALL   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000     75    223    387    274    425    232    140    117     56    265    396    254     51    282    387    251 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Yes                          559     39    116    237    150    226    137     88     68     18    147    244    140     12    169    223    143 

                              56     52     52     61     55     53     59     63     58     32     55     62     55     24     60     58     57 

 

No                           401     31     99    139    114    190     84     49     45     35    110    140    102     34    108    151     95 

                              40     41     44     36     42     45     36     35     38     62     42     35     40     67     38     39     38 

 

Undecided                     40      5      8     11     10      9     11      3      4      3      8     12     12      5      5     13     13 

                               4      7      4      3      4      2      5      2      3      5      3      3      5     10      2      3      5 
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33. How important is religion in your life – very important, somewhat important, not very important or not at all important? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 5                                                     

                                 =============================================================================================================== 

                                                                      IMPROVEMENTS IN THE NATION'S ECONOMY                                       

                                 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                       HELPED THE POOR             HELPED THE RICH        HELPED THE WORKING-CLASS     HELPED THE MIDDLE CLASS   

                                 --------------------------- --------------------------- --------------------------- --------------------------- 

                                 GREAT  FAIR          NOT AT GREAT  FAIR          NOT AT GREAT  FAIR          NOT AT GREAT  FAIR          NOT AT 

                          TOTAL  DEAL   AMT    LITTLE  ALL   DEAL   AMT    LITTLE  ALL   DEAL   AMT    LITTLE  ALL   DEAL   AMT    LITTLE  ALL   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000     75    223    387    274    425    232    140    117     56    265    396    254     51    282    387    251 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Very important               594     50    136    215    168    228    130     85     85     38    143    212    181     34    148    215    178 

                              59     67     61     56     61     54     56     61     73     68     54     54     71     67     52     56     71 

 

Somewhat important           213     13     52     90     51     90     61     35     16      9     66     93     40     10     73     88     36 

                              21     17     23     23     19     21     26     25     14     16     25     23     16     20     26     23     14 

 

Not very important            88      7     14     41     24     43     20     11     11      4     33     37     13      2     27     38     19 

                               9      9      6     11      9     10      9      8      9      7     12      9      5      4     10     10      8 

 

Not at all important          95      4     20     39     26     58     20      9      3      5     22     50     16      5     32     41     16 

                              10      5      9     10      9     14      9      6      3      9      8     13      6     10     11     11      6 

 

Undecided                      2      -      -      -      2      1      -      -      1      -      -      -      2      -      -      1      1 

                               *                           1      *                    1                           1                    *      * 

 

Refused                        8      1      1      2      3      5      1      -      1      -      1      4      2      -      2      4      1 

                               1      1      *      1      1      1      *             1             *      1      1             1      1      * 
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7. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?   

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                     ECONOMIC CONDITION IMPROVEMENTS                                               

                                   ---------------------------------------------------------------                                 

                                               OVERALL                   FOR YOU PERSONALLY        DECREASE GAP BETWEEN RICH/POOR  

                                   ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- 

                                   GREAT   FAIR    NOT             GREAT   FAIR    NOT             GREAT   FAIR    NOT             

                           TOTAL   DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING 

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                        1000     368     386     174      52     210     340     291     136     298     257     249     144 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Right Direction               362     154     147      44       9      81     166      85      25     140     119      69      21 

                                36      42      38      25      17      39      49      29      18      47      46      28      15 

 

 Wrong Track                   530     173     197     110      42      99     138     178     101     116     107     161     116 

                                53      47      51      63      81      47      41      61      74      39      42      65      81 

 

 Undecided                     108      41      42      20       1      30      36      28      10      42      31      19       7 

                                11      11      11      11       2      14      11      10       7      14      12       8       5 
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8. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as President? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                     ECONOMIC CONDITION IMPROVEMENTS                                               

                                   ---------------------------------------------------------------                                 

                                               OVERALL                   FOR YOU PERSONALLY        DECREASE GAP BETWEEN RICH/POOR  

                                   ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- 

                                   GREAT   FAIR    NOT             GREAT   FAIR    NOT             GREAT   FAIR    NOT             

                           TOTAL   DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING 

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                        1000     368     386     174      52     210     340     291     136     298     257     249     144 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Approve                       457     198     189      51      10     112     197     112      31     196     139      81      29 

                                46      54      49      29      19      53      58      38      23      66      54      33      20 

 

 Disapprove                    477     150     168     113      38      84     124     158      97      88     100     150     106 

                                48      41      44      65      73      40      36      54      71      30      39      60      74 

 

 Undecided                      66      20      29      10       4      14      19      21       8      14      18      18       9 

                                 7       5       8       6       8       7       6       7       6       5       7       7       6 
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9. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling the economy?  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                     ECONOMIC CONDITION IMPROVEMENTS                                               

                                   ---------------------------------------------------------------                                 

                                               OVERALL                   FOR YOU PERSONALLY        DECREASE GAP BETWEEN RICH/POOR  

                                   ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- 

                                   GREAT   FAIR    NOT             GREAT   FAIR    NOT             GREAT   FAIR    NOT             

                           TOTAL   DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING 

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                        1000     368     386     174      52     210     340     291     136     298     257     249     144 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Approve                       476     210     192      53      12     111     204     118      36     198     149      88      28 

                                48      57      50      30      23      53      60      41      26      66      58      35      19 

 

 Disapprove                    468     140     173     108      39      84     122     153      95      86      99     149     106 

                                47      38      45      62      75      40      36      53      70      29      39      60      74 

 

 Undecided                      56      18      21      13       1      15      14      20       5      14       9      12      10 

                                 6       5       5       7       2       7       4       7       4       5       4       5       7 
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10. Do you approve or disapprove of the job Congress is doing? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                     ECONOMIC CONDITION IMPROVEMENTS                                               

                                   ---------------------------------------------------------------                                 

                                               OVERALL                   FOR YOU PERSONALLY        DECREASE GAP BETWEEN RICH/POOR  

                                   ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- 

                                   GREAT   FAIR    NOT             GREAT   FAIR    NOT             GREAT   FAIR    NOT             

                           TOTAL   DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING 

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                        1000     368     386     174      52     210     340     291     136     298     257     249     144 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Approve                       139      45      61      26       7      32      50      39      18      31      41      35      26 

                                14      12      16      15      13      15      15      13      13      10      16      14      18 

 

 Disapprove                    746     290     277     129      38     152     253     223     105     236     194     190      94 

                                75      79      72      74      73      72      74      77      77      79      75      76      65 

 

 Undecided                     115      33      48      19       7      26      37      29      13      31      22      24      24 

                                12       9      12      11      13      12      11      10      10      10       9      10      17 
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11. How would you rate economic conditions in the country today – excellent, good, fair, or poor? 
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                                   =============================================================================================== 

                                                     ECONOMIC CONDITION IMPROVEMENTS                                               

                                   ---------------------------------------------------------------                                 

                                               OVERALL                   FOR YOU PERSONALLY        DECREASE GAP BETWEEN RICH/POOR  

                                   ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- 

                                   GREAT   FAIR    NOT             GREAT   FAIR    NOT             GREAT   FAIR    NOT             

                           TOTAL   DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING 

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                        1000     368     386     174      52     210     340     291     136     298     257     249     144 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Excellent                      17       9       4       3       -       6       8       2       1       6       6       2       2 

                                 2       2       1       2               3       2       1       1       2       2       1       1 

 

 Good                          245      91     110      37       2      36     103      80      19      80      78      55      19 

                                24      25      28      21       4      17      30      27      14      27      30      22      13 

 

 Fair                          459     161     194      78      19      93     166     137      58     135     128     124      56 

                                46      44      50      45      37      44      49      47      43      45      50      50      39 

 

 Poor                          267     103      77      53      30      71      61      70      57      73      43      66      65 

                                27      28      20      30      58      34      18      24      42      24      17      27      45 

 

 Undecided                      12       4       1       3       1       4       2       2       1       4       2       2       2 

                                 1       1       *       2       2       2       1       1       1       1       1       1       1 
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12. Right now, do you think that economic conditions in the country as a whole are getting better or getting worse? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                     ECONOMIC CONDITION IMPROVEMENTS                                               

                                   ---------------------------------------------------------------                                 

                                               OVERALL                   FOR YOU PERSONALLY        DECREASE GAP BETWEEN RICH/POOR  

                                   ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- 

                                   GREAT   FAIR    NOT             GREAT   FAIR    NOT             GREAT   FAIR    NOT             

                           TOTAL   DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING 

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                        1000     368     386     174      52     210     340     291     136     298     257     249     144 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Better                        547     201     236      90      12     102     219     160      59     188     161     127      54 

                                55      55      61      52      23      49      64      55      43      63      63      51      38 

 

 Worse                         319     119     101      62      29      78      86      91      57      78      59      92      69 

                                32      32      26      36      56      37      25      31      42      26      23      37      48 

 

 Same                           87      29      33      15       8      16      20      29      15      17      24      21      18 

                                 9       8       9       9      15       8       6      10      11       6       9       8      12 

 

 Undecided                      47      19      16       7       3      14      15      11       5      15      13       9       3 

                                 5       5       4       4       6       7       4       4       4       5       5       4       2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 14 Page 194 

 

 

 

 

13. On Tuesday, President Obama gave his State of the Union address.  Just your best guess, how many of the proposals that  

President Obama made in his speech will be passed by Congress this year – more than half, some, only a few, or none? 
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                                   =============================================================================================== 

                                                     ECONOMIC CONDITION IMPROVEMENTS                                               

                                   ---------------------------------------------------------------                                 

                                               OVERALL                   FOR YOU PERSONALLY        DECREASE GAP BETWEEN RICH/POOR  

                                   ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- 

                                   GREAT   FAIR    NOT             GREAT   FAIR    NOT             GREAT   FAIR    NOT             

                           TOTAL   DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING 

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                        1000     368     386     174      52     210     340     291     136     298     257     249     144 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 More than half                 45      23      16       4       2       8      22      11       4      16      14       9       4 

                                 4       6       4       2       4       4       6       4       3       5       5       4       3 

 

 Some                          160      61      67      28       2      38      70      37      13      50      49      42      14 

                                16      17      17      16       4      18      21      13      10      17      19      17      10 

 

 Only a few                    454     167     190      79      13      91     159     145      54     145     124     117      53 

                                45      45      49      45      25      43      47      50      40      49      48      47      37 

 

 None                          217      75      76      40      23      46      55      70      43      60      47      52      49 

                                22      20      20      23      44      22      16      24      32      20      18      21      34 

 

 Undecided                     124      42      37      23      12      27      34      28      22      27      23      29      24 

                                12      11      10      13      23      13      10      10      16       9       9      12      17 
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14. In his speech, President Obama mentioned several areas in which the nation’s economy has improved during the past year.  How  

much credit do you think he deserves for those improvements – a great deal, a moderate amount, only a little or none at all? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                     ECONOMIC CONDITION IMPROVEMENTS                                               

                                   ---------------------------------------------------------------                                 

                                               OVERALL                   FOR YOU PERSONALLY        DECREASE GAP BETWEEN RICH/POOR  

                                   ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- 

                                   GREAT   FAIR    NOT             GREAT   FAIR    NOT             GREAT   FAIR    NOT             

                           TOTAL   DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING 

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                        1000     368     386     174      52     210     340     291     136     298     257     249     144 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 A great deal                  209     126      61      15       1      72      84      43       6     124      50      22       7 

                                21      34      16       9       2      34      25      15       4      42      19       9       5 

 

 A moderate amount             304      90     156      46       9      48     131      88      33      88     109      76      21 

                                30      24      40      26      17      23      39      30      24      30      42      31      15 

 

 Only a little                 252      75     103      65       7      47      75      87      39      48      59      95      33 

                                25      20      27      37      13      22      22      30      29      16      23      38      23 

 

 None at all                   196      56      60      43      32      29      42      66      54      30      30      48      76 

                                20      15      16      25      62      14      12      23      40      10      12      19      53 

 

 Undecided                      39      21       6       5       3      14       8       7       4       8       9       8       7 

                                 4       6       2       3       6       7       2       2       3       3       4       3       5 
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15. Do you think improvements in the nation’s economy during the past year have helped poor people a great deal, a fair amount,  

only a little, or not at all? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                     ECONOMIC CONDITION IMPROVEMENTS                                               

                                   ---------------------------------------------------------------                                 

                                               OVERALL                   FOR YOU PERSONALLY        DECREASE GAP BETWEEN RICH/POOR  

                                   ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- 

                                   GREAT   FAIR    NOT             GREAT   FAIR    NOT             GREAT   FAIR    NOT             

                           TOTAL   DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING 

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                        1000     368     386     174      52     210     340     291     136     298     257     249     144 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 A great deal                   75      33      20      14       4      28      21      14      10      27      12      15      15 

                                 8       9       5       8       8      13       6       5       7       9       5       6      10 

 

 A fair amount                 223      83      97      34       7      39     104      55      22      60      79      53      21 

                                22      23      25      20      13      19      31      19      16      20      31      21      15 

 

 Only a little                 387     139     162      69      15      77     141     124      39     118     108     115      37 

                                39      38      42      40      29      37      41      43      29      40      42      46      26 

 

 Not at all                    274      98      97      49      24      55      64      89      60      83      54      62      64 

                                27      27      25      28      46      26      19      31      44      28      21      25      44 

 

 Undecided                      41      15      10       8       2      11      10       9       5      10       4       4       7 

                                 4       4       3       5       4       5       3       3       4       3       2       2       5 
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16. Do you think improvements in the nation’s economy during the past year have helped rich people a great deal, a fair amount,  

only a little, or not at all? 
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                                   =============================================================================================== 

                                                     ECONOMIC CONDITION IMPROVEMENTS                                               

                                   ---------------------------------------------------------------                                 

                                               OVERALL                   FOR YOU PERSONALLY        DECREASE GAP BETWEEN RICH/POOR  

                                   ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- 

                                   GREAT   FAIR    NOT             GREAT   FAIR    NOT             GREAT   FAIR    NOT             

                           TOTAL   DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING 

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                        1000     368     386     174      52     210     340     291     136     298     257     249     144 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 A great deal                  425     201     143      57      15     105     148     111      54     173     120      77      40 

                                42      55      37      33      29      50      44      38      40      58      47      31      28 

 

 A fair amount                 232      60     113      47      11      34      96      76      24      50      72      72      31 

                                23      16      29      27      21      16      28      26      18      17      28      29      22 

 

 Only a little                 140      42      63      31       3      31      40      49      20      38      32      50      13 

                                14      11      16      18       6      15      12      17      15      13      12      20       9 

 

 Not at all                    117      34      41      25      15      23      34      30      27      20      17      35      39 

                                12       9      11      14      29      11      10      10      20       7       7      14      27 

 

 Undecided                      86      31      26      14       8      17      22      25      11      17      16      15      21 

                                 9       8       7       8      15       8       6       9       8       6       6       6      15 
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17. Do you think improvements in the nation’s economy during the past year have helped working-class people a great deal, a fair  

amount, only a little, or not at all? 
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                                                     ECONOMIC CONDITION IMPROVEMENTS                                               
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                           TOTAL   DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING 

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                        1000     368     386     174      52     210     340     291     136     298     257     249     144 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 A great deal                   56      31      14       8       1      27      17       9       3      30      15       6       5 

                                 6       8       4       5       2      13       5       3       2      10       6       2       3 

 

 A fair amount                 265      92     135      32       4      47     126      68      20      87      89      61      19 

                                26      25      35      18       8      22      37      23      15      29      35      24      13 

 

 Only a little                 396     136     162      79      14      73     131     131      56     111     106     126      38 

                                40      37      42      45      27      35      39      45      41      37      41      51      26 

 

 Not at all                    254     101      68      48      32      57      59      76      56      63      43      54      78 

                                25      27      18      28      62      27      17      26      41      21      17      22      54 

 

 Undecided                      29       8       7       7       1       6       7       7       1       7       4       2       4 

                                 3       2       2       4       2       3       2       2       1       2       2       1       3 
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18. Do you think improvements in the nation’s economy during the past year have helped middle-class people a great deal, a fair  

amount, only a little, or not at all? 
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                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                        1000     368     386     174      52     210     340     291     136     298     257     249     144 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 A great deal                   51      26      15       3       3      19      21       8       1      22      14       8       5 

                                 5       7       4       2       6       9       6       3       1       7       5       3       3 

 

 A fair amount                 282     108     132      35       4      64     129      67      18      91      99      61      22 

                                28      29      34      20       8      30      38      23      13      31      39      24      15 

 

 Only a little                 387     140     150      79      14      68     124     133      56     133      95     103      42 

                                39      38      39      45      27      32      36      46      41      45      37      41      29 

 

 Not at all                    251      85      81      52      29      52      62      74      57      47      45      71      72 

                                25      23      21      30      56      25      18      25      42      16      18      29      50 

 

 Undecided                      29       9       8       5       2       7       4       9       4       5       4       6       3 

                                 3       2       2       3       4       3       1       3       3       2       2       2       2 
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19. Who do you trust more to make the right decisions about the nation’s economy – Republicans in Congress or Barack Obama? 
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 Total                        1000     368     386     174      52     210     340     291     136     298     257     249     144 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Congress                      405     119     160      94      27      65     114     144      73      66      97     129      91 

                                40      32      41      54      52      31      34      49      54      22      38      52      63 

 

 Barack Obama                  413     192     161      45       6     103     176     102      27     185     124      71      19 

                                41      52      42      26      12      49      52      35      20      62      48      29      13 

 

 Neither                       129      40      42      29      16      26      35      32      31      34      22      34      28 

                                13      11      11      17      31      12      10      11      23      11       9      14      19 

 

 Both                           13       6       6       1       -       5       4       3       1       5       2       5       1 

                                 1       2       2       1               2       1       1       1       2       1       2       1 

 

 Undecided                      40      11      17       5       3      11      11      10       4       8      12      10       5 

                                 4       3       4       3       6       5       3       3       3       3       5       4       3 
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20. How much can the government do to improve economic conditions overall – a great deal, a fair amount, not much, nothing? 
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 Total                        1000     368     386     174      52     210     340     291     136     298     257     249     144 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 A great deal                  368     368       -       -       -     156     115      64      26     194      81      49      26 

                                37     100                              74      34      22      19      65      32      20      18 

 

 A fair amount                 386       -     386       -       -      44     186     111      38      82     140     104      47 

                                39             100                      21      55      38      28      28      54      42      33 

 

 Not much                      174       -       -     174       -       6      25     103      39      16      34      84      32 

                                17                     100               3       7      35      29       5      13      34      22 

 

 Nothing                        52       -       -       -      52       1       9      10      31       2       2      10      36 

                                 5                             100       *       3       3      23       1       1       4      25 

 

 Undecided                      20       -       -       -       -       3       5       3       2       4       -       2       3 

                                 2                                       1       1       1       1       1               1       2 
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21. How much can the government do to improve economic conditions for you personally – a great deal, a fair amount, not much,  

nothing? 
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 Total                        1000     368     386     174      52     210     340     291     136     298     257     249     144 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 A great deal                  210     156      44       6       1     210       -       -       -     125      46      21       9 

                                21      42      11       3       2     100                              42      18       8       6 

 

 A fair amount                 340     115     186      25       9       -     340       -       -     101     128      69      27 

                                34      31      48      14      17             100                      34      50      28      19 

 

 Not much                      291      64     111     103      10       -       -     291       -      48      59     120      51 

                                29      17      29      59      19                     100              16      23      48      35 

 

 Nothing                       136      26      38      39      31       -       -       -     136      19      19      38      54 

                                14       7      10      22      60                             100       6       7      15      38 

 

 Undecided                      23       7       7       1       1       -       -       -       -       5       5       1       3 

                                 2       2       2       1       2                                       2       2       *       2 
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22. How much can the government do to decrease the gap between the rich and everyone else in the country – a great deal, a fair  

amount, not much, nothing? 
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 Total                        1000     368     386     174      52     210     340     291     136     298     257     249     144 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 A great deal                  298     194      82      16       2     125     101      48      19     298       -       -       - 

                                30      53      21       9       4      60      30      16      14     100                         

 

 A fair amount                 257      81     140      34       2      46     128      59      19       -     257       -       - 

                                26      22      36      20       4      22      38      20      14             100                 

 

 Not much                      249      49     104      84      10      21      69     120      38       -       -     249       - 

                                25      13      27      48      19      10      20      41      28                     100         

 

 Nothing                       144      26      47      32      36       9      27      51      54       -       -       -     144 

                                14       7      12      18      69       4       8      18      40                             100 

 

 Undecided                      52      18      13       8       2       9      15      13       6       -       -       -       - 

                                 5       5       3       5       4       4       4       4       4                                 
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23. In his new position as Senate Majority Leader, what do you think Mitch McConnell should do in his dealings with President  

Obama.  Should he compromise some of his party’s positions in order to get things done, or should he stick to his party’s  

positions even if it means not getting as much done? 
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 Total                        1000     368     386     174      52     210     340     291     136     298     257     249     144 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Compromise his party’s        718     261     295     123      30     145     270     211      82     240     201     178      72 

 positions to get things        72      71      76      71      58      69      79      73      60      81      78      71      50 

 done                      

 

 Stick to his party’s          202      78      69      39      12      45      49      62      42      36      43      56      55 

 positions, even if not         20      21      18      22      23      21      14      21      31      12      17      22      38 

 as much gets done         

 

 Undecided                      80      29      22      12      10      20      21      18      12      22      13      15      17 

                                 8       8       6       7      19      10       6       6       9       7       5       6      12 
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24. What do you think President Obama should do in his dealings with Senate Majority Leader Mitch McConnell:   Should he  

compromise some of his party’s positions in order to get things done, or should he stick to his party’s positions even if it  

means not getting as much done? 
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                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                        1000     368     386     174      52     210     340     291     136     298     257     249     144 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Compromise his party’s        764     268     307     144      36     145     255     244     108     210     203     205     109 

 positions to get things        76      73      80      83      69      69      75      84      79      70      79      82      76 

 done                      

 

 Stick to his party’s          160      70      59      19       8      45      61      35      17      65      40      30      21 

 positions, even if not         16      19      15      11      15      21      18      12      12      22      16      12      15 

 as much gets done         

 

 Undecided                      76      30      20      11       8      20      24      12      11      23      14      14      14 

                                 8       8       5       6      15      10       7       4       8       8       5       6      10 
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25. Earlier you said you think of yourself as a Republican/lean Republican.  Who do you want the Republican party to nominate as  

its candidate for President in 2016? 
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                           TOTAL   DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING 

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 TOTAL REPUBLICAN              319      90     124      73      25      45      89     113      62      45      71     112      69 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Michele Bachmann                1       1       -       -       -       -       -       1       -       -       -       1       - 

                                 *       1                                               1                               1         

 

 Jeb Bush                       38       7      19       7       4       5      10      12      10       5       6      18       7 

                                12       8      15      10      16      11      11      11      16      11       8      16      10 

 

 Herman Cain                     2       -       -       1       1       -       -       1       1       -       1       -       1 

                                 1                       1       4                       1       2               1               1 

 

 Ben Carson                     18       4       7       5       2       1       3       9       4       -       2      12       4 

                                 6       4       6       7       8       2       3       8       6               3      11       6 

 

 Chris Christie                  6       1       3       2       -       -       2       3       1       1       1       2       1 

                                 2       1       2       3                       2       3       2       2       1       2       1 

 

 Ted Cruz                        9       2       5       2       -       1       3       3       2       1       2       3       3 

                                 3       2       4       3               2       3       3       3       2       3       3       4 

 

 Mike Huckabee                   5       2       1       2       -       2       1       -       2       1       1       1       2 

                                 2       2       1       3               4       1               3       2       1       1       3 

 

 Bobby Jindal                    1       -       -       -       1       -       -       -       1       -       -       -       1 

                                 *                               4                               2                               1 

 

 John Kasich                     1       -       1       -       -       -       -       1       -       -       1       -       - 

                                 *               1                                       1                       1                 

 

 Sarah Palin                     4       1       2       1       -       -       1       2       1       1       2       1       - 

                                 1       1       2       1                       1       2       2       2       3       1         

 

 Rand Paul                       6       2       1       2       1       1       -       3       2       -       3       1       2 

                                 2       2       1       3       4       2               3       3               4       1       3 

 

 Rick Perry                      2       1       -       1       -       1       -       -       1       -       1       1       - 

                                 1       1               1               2                       2               1       1         
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25. Earlier you said you think of yourself as a Republican/lean Republican.  Who do you want the Republican party to nominate as  

its candidate for President in 2016? 
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                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Condoleezza Rice                3       1       1       1       -       2       1       -       -       1       -       -       1 

                                 1       1       1       1               4       1                       2                       1 

 

 Mitt Romney                    50      13      19      10       7      11       8      18      12       9       6      16      15 

                                16      14      15      14      28      24       9      16      19      20       8      14      22 

 

 Marco Rubio                     9       -       3       3       2       -       -       5       4       -       -       3       6 

                                 3               2       4       8                       4       6                       3       9 

 

 Rick Santorum                   1       -       -       1       -       -       -       1       -       -       -       -       1 

                                 *                       1                               1                                       1 

 

 Donald Trump                    1       -       1       -       -       -       -       -       1       -       -       -       1 

                                 *               1                                               2                               1 

 

 Scott Walker                    3       -       2       -       -       -       -       2       1       -       1       1       1 

                                 1               2                                       2       2               1       1       1 

 

 Undecided                     136      46      50      32       6      17      54      44      16      20      39      46      20 

                                43      51      40      44      24      38      61      39      26      44      55      41      29 

 

 Refused                         9       2       4       1       1       1       2       4       1       2       1       2       3 

                                 3       2       3       1       4       2       2       4       2       4       1       2       4 

 

 Other                           6       3       2       1       -       1       1       1       2       1       2       2       - 

                                 2       3       2       1               2       1       1       3       2       3       2         

 

 Someone new                     4       1       2       1       -       -       2       2       -       2       1       1       - 

                                 1       1       2       1                       2       2               4       1       1         

 

 General comments                4       3       1       -       -       2       1       1       -       1       1       1       - 

                                 1       3       1                       4       1       1               2       1       1         
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26. Earlier you said you think of yourself as a Democrat/lean Democrat.  Who do you want the Democratic party to nominate as its  

candidate for President in 2016? 
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                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 TOTAL DEMOCRAT                395     178     162      40       9     105     159      99      25     175     122      67      20 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Joe Biden                      17       6       8       3       -       4       8       5       -       8       5       2       2 

                                 4       3       5       8               4       5       5               5       4       3      10 

 

 Hillary Clinton               200      96      80      15       5      51      76      59      12      92      58      37       8 

                                51      54      49      38      56      49      48      60      48      53      48      55      40 

 

 Andrew Cuomo                    2       1       1       -       -       1       1       -       -       1       1       -       - 

                                 1       1       1                       1       1                       1       1                 

 

 John Kerry                      1       -       1       -       -       -       -       1       -       -       1       -       - 

                                 *               1                                       1                       1                 

 

 Barack Obama                    2       1       -       1       -       1       -       1       -       1       -       -       1 

                                 1       1               2               1               1               1                       5 

 

 Deval Patrick                   1       -       -       -       1       -       1       -       -       -       -       -       - 

                                 *                              11               1                                                 

 

 Bernie Sanders                  2       -       2       -       -       1       1       -       -       1       1       -       - 

                                 1               1                       1       1                       1       1                 

 

 Elizabeth Warren               19       8       5       5       1       3      10       5       1       9       7       1       2 

                                 5       4       3      12      11       3       6       5       4       5       6       1      10 

 

 Jim Webb                        1       1       -       -       -       -       1       -       -       1       -       -       - 

                                 *       1                                       1                       1                         

 

 Oprah Winfrey                   1       1       -       -       -       1       -       -       -       1       -       -       - 

                                 *       1                               1                               1                         

 

 Undecided                     121      49      56      13       1      33      52      24       9      48      40      25       4 

                                31      28      35      32      11      31      33      24      36      27      33      37      20 

 

 Refused                        14       6       6       2       -       5       4       2       2       4       7       1       1 

                                 4       3       4       5               5       3       2       8       2       6       1       5 
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26. Earlier you said you think of yourself as a Democrat/lean Democrat.  Who do you want the Democratic party to nominate as its  

candidate for President in 2016? 
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                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Other                           7       4       3       -       -       2       4       1       -       4       2       1       - 

                                 2       2       2                       2       3       1               2       2       1         

 

 General comments                5       3       -       1       1       2       -       1       1       3       -       -       2 

                                 1       2               2      11       2               1       4       2                      10 

 

 A Woman                         2       2       -       -       -       1       1       -       -       2       -       -       - 

                                 1       1                               1       1                       1                         
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27. Do the two major parties – Democrat & Republican - do a good job of representing Americans’ political views, or do you think  

a third party or multiple parties is necessary? 
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 Total                        1000     368     386     174      52     210     340     291     136     298     257     249     144 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Two parties – Democrat        356     124     146      57      24      70     133     100      42      87      98      91      61 

 and Republican are good        36      34      38      33      46      33      39      34      31      29      38      37      42 

 enough                    

 

 A Third party is              321     123     121      62      12      69     106      97      46      99      90      75      44 

 necessary                      32      33      31      36      23      33      31      33      34      33      35      30      31 

 

 Multiple parties are          234      88      95      38       9      52      82      65      33      86      57      59      24 

 necessary                      23      24      25      22      17      25      24      22      24      29      22      24      17 

 

 Undecided                      89      33      24      17       7      19      19      29      15      26      12      24      15 

                                 9       9       6      10      13       9       6      10      11       9       5      10      10 
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28. Do you think it is better for the country to have a President who comes from the same political party that controls Congress,  

does it make no difference either way, or do you think it is better to have a President from one political party and Congress  

controlled by the other? 
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                           TOTAL   DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING 

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                        1000     368     386     174      52     210     340     291     136     298     257     249     144 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Same party                    274      98     114      49       9      49     116      83      25      75      74      81      34 

                                27      27      30      28      17      23      34      29      18      25      29      33      24 

 

 No difference                 361     144     138      51      21      94     105      94      59     124      90      74      54 

                                36      39      36      29      40      45      31      32      43      42      35      30      38 

 

 Different parties             261      86     100      57      16      43      90      85      38      67      66      78      41 

                                26      23      26      33      31      20      26      29      28      22      26      31      28 

 

 Undecided                     104      40      34      17       6      24      29      29      14      32      27      16      15 

                                10      11       9      10      12      11       9      10      10      11      11       6      10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 30 Page 212 

 

 

 

 

29. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                        1000     368     386     174      52     210     340     291     136     298     257     249     144 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Very liberal                   71      40      24       4       2      20      33      12       5      36      20       9       4 

                                 7      11       6       2       4      10      10       4       4      12       8       4       3 

 

 Liberal                       189      83      76      22       6      43      82      51      13      83      55      33      14 

                                19      23      20      13      12      20      24      18      10      28      21      13      10 

 

 Moderate                      362     135     142      66      11      78     143     100      33     113     116      82      36 

                                36      37      37      38      21      37      42      34      24      38      45      33      25 

 

 Conservative                  225      61      93      49      18      42      49      82      47      35      44      79      54 

                                22      17      24      28      35      20      14      28      35      12      17      32      38 

 

 Very Conservative             105      29      39      24      12      13      25      38      26      13      17      36      29 

                                10       8      10      14      23       6       7      13      19       4       7      14      20 

 

 Other                          14       3       5       2       2       3       2       2       5       1       2       5       4 

                                 1       1       1       1       4       1       1       1       4       *       1       2       3 

 

 Don’t know                     34      17       7       7       1      11       6       6       7      17       3       5       3 

                                 3       5       2       4       2       5       2       2       5       6       1       2       2 
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30. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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                                   ---------------------------------------------------------------                                 

                                               OVERALL                   FOR YOU PERSONALLY        DECREASE GAP BETWEEN RICH/POOR  
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                                   GREAT   FAIR    NOT             GREAT   FAIR    NOT             GREAT   FAIR    NOT             

                           TOTAL   DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING 

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                        1000     368     386     174      52     210     340     291     136     298     257     249     144 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 CNN                           134      48      68      13       2      24      56      38      12      45      51      20      12 

                                13      13      18       7       4      11      16      13       9      15      20       8       8 

 

 MSNBC                          74      39      25       7       2      21      31      19       3      38      17      12       4 

                                 7      11       6       4       4      10       9       7       2      13       7       5       3 

 

 FOX NEWS                      266      74      97      65      23      45      62     100      53      37      54      85      70 

                                27      20      25      37      44      21      18      34      39      12      21      34      49 

 

 ABC                            81      43      28       7       3      21      27      20      12      32      19      24       6 

                                 8      12       7       4       6      10       8       7       9      11       7      10       4 

 

 NBC                            94      31      44      17       1      19      39      32       4      30      33      23       5 

                                 9       8      11      10       2       9      11      11       3      10      13       9       3 

 

 CBS                            87      28      48       9       2      24      36      15      10      29      22      25       9 

                                 9       8      12       5       4      11      11       5       7      10       9      10       6 

 

 C-SPAN                         18       8       6       4       -       5       6       4       3       8       7       1       2 

                                 2       2       2       2               2       2       1       2       3       3       *       1 

 

 COMEDY CENTRAL                 60      24      21      11       3      10      25      17       8      24      18       8       8 

                                 6       7       5       6       6       5       7       6       6       8       7       3       6 

 

 UNDECIDED                     186      73      49      41      16      41      58      46      31      55      36      51      28 

                                19      20      13      24      31      20      17      16      23      18      14      20      19 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 32 Page 214 

 

 

 

 

31. What is your annual household income? 
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                                   GREAT   FAIR    NOT             GREAT   FAIR    NOT             GREAT   FAIR    NOT             

                           TOTAL   DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING 

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                        1000     368     386     174      52     210     340     291     136     298     257     249     144 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Under $20,000 per year        124      57      38      19       6      38      51      20      13      50      32      23      14 

                                12      15      10      11      12      18      15       7      10      17      12       9      10 

 

 Under $50,000 per year        242      88      98      40      15      55      76      68      39      70      55      74      34 

                                24      24      25      23      29      26      22      23      29      23      21      30      24 

 

 Under $75,000 per year        174      61      72      31       8      30      58      59      23      51      49      36      29 

                                17      17      19      18      15      14      17      20      17      17      19      14      20 

 

 Under $100,000 per year       134      52      50      27       3      28      51      39      13      39      34      36      18 

                                13      14      13      16       6      13      15      13      10      13      13      14      12 

 

 Under $140,000 per year        98      33      45      12       7      14      41      33      10      26      32      22      14 

                                10       9      12       7      13       7      12      11       7       9      12       9      10 

 

 Over $140,000 per year         88      34      35      16       1      17      32      26      13      30      23      22      10 

                                 9       9       9       9       2       8       9       9      10      10       9       9       7 

 

 Undecided                     140      43      48      29      12      28      31      46      25      32      32      36      25 

                                14      12      12      17      23      13       9      16      18      11      12      14      17 
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32. Do you personally - or jointly with a spouse – have any money invested in the stock market right now, either in an individual  

stock or mutual fund – yes or no? 
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                                   ---------------------------------------------------------------                                 

                                               OVERALL                   FOR YOU PERSONALLY        DECREASE GAP BETWEEN RICH/POOR  

                                   ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- 

                                   GREAT   FAIR    NOT             GREAT   FAIR    NOT             GREAT   FAIR    NOT             

                           TOTAL   DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING 

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                        1000     368     386     174      52     210     340     291     136     298     257     249     144 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                           559     183     226     117      27      86     194     191      83     134     154     156      91 

                                56      50      59      67      52      41      57      66      61      45      60      63      63 

 

 No                            401     172     152      47      19     117     140      80      50     155      95      83      46 

                                40      47      39      27      37      56      41      27      37      52      37      33      32 

 

 Undecided                      40      13       8      10       6       7       6      20       3       9       8      10       7 

                                 4       4       2       6      12       3       2       7       2       3       3       4       5 
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33. How important is religion in your life – very important, somewhat important, not very important or not at all important? 
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                                   ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- 

                                   GREAT   FAIR    NOT             GREAT   FAIR    NOT             GREAT   FAIR    NOT             

                           TOTAL   DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING DEAL    AMOUNT  MUCH    NOTHING 

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                        1000     368     386     174      52     210     340     291     136     298     257     249     144 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Very important                594     230     224      98      33     129     200     162      86     178     144     147      91 

                                59      62      58      56      63      61      59      56      63      60      56      59      63 

 

 Somewhat important            213      66      94      35      13      41      80      65      26      54      60      60      31 

                                21      18      24      20      25      20      24      22      19      18      23      24      22 

 

 Not very important             88      30      29      27       2      19      22      38       9      22      29      26       9 

                                 9       8       8      16       4       9       6      13       7       7      11      10       6 

 

 Not at all important           95      40      35      11       4      19      35      22      15      42      21      13      13 

                                10      11       9       6       8       9      10       8      11      14       8       5       9 

 

 Undecided                       2       1       1       -       -       1       -       -       -       1       -       -       - 

                                 *       *       *                       *                               *                         

 

 Refused                         8       1       3       3       -       1       3       4       -       1       3       3       - 

                                 1       *       1       2               *       1       1               *       1       1         
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7. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?   
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                                   PROPOSALS PASSED        CREDIT FOR ECONOMY      ECONOMIC DECISIONS    W/ PRESIDENT         W/ MCCONNELL      

                                ----------------------- -----------------------  ----------------------- -----------------    ----------------- 

                                MORE                    GREAT  MOD               CON-        NEI-        COMPR                COMPR             

                          TOTAL HALF  SOME   FEW  NONE  DEAL   AMT  LITTLE NONE  GRESS OBAMA THER  BOTH  OMISE  STICK   UND   OMISE STICK  UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    45   160   454   217   209   304    252   196   405   413   129    13    718    202     80   764   160    76 

                            100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100    100    100    100   100   100   100 

 

Right Direction             362    30    73   159    70   152   155     34    11    50   273    21     8    317     31     14   258    84    20 

                             36    67    46    35    32    73    51     13     6    12    66    16    62     44     15     18    34    52    26 

 

Wrong Track                 530    14    67   251   123    25   102    201   182   333    80    97     2    324    158     48   433    55    42 

                             53    31    42    55    57    12    34     80    93    82    19    75    15     45     78     60    57    34    55 

 

Undecided                   108     1    20    44    24    32    47     17     3    22    60    11     3     77     13     18    73    21    14 

                             11     2    12    10    11    15    15      7     2     5    15     9    23     11      6     22    10    13    18 
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8. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as President? 
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                                   PROPOSALS PASSED        CREDIT FOR ECONOMY      ECONOMIC DECISIONS    W/ PRESIDENT         W/ MCCONNELL      

                                ----------------------- -----------------------  ----------------------- -----------------    ----------------- 

                                MORE                    GREAT  MOD               CON-        NEI-        COMPR                COMPR             

                          TOTAL HALF  SOME   FEW  NONE  DEAL   AMT  LITTLE NONE  GRESS OBAMA THER  BOTH  OMISE  STICK   UND   OMISE STICK  UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    45   160   454   217   209   304    252   196   405   413   129    13    718    202     80   764   160    76 

                            100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100    100    100    100   100   100   100 

 

Approve                     457    30    91   208    91   201   218     21     6    40   373    21    10    391     37     29   322   104    31 

                             46    67    57    46    42    96    72      8     3    10    90    16    77     54     18     36    42    65    41 

 

Disapprove                  477    11    60   216   117     6    53    213   185   343    27    87     2    270    163     44   390    50    37 

                             48    24    38    48    54     3    17     85    94    85     7    67    15     38     81     55    51    31    49 

 

Undecided                    66     4     9    30     9     2    33     18     5    22    13    21     1     57      2      7    52     6     8 

                              7     9     6     7     4     1    11      7     3     5     3    16     8      8      1      9     7     4    11 
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9. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling the economy?  
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                                   PROPOSALS PASSED        CREDIT FOR ECONOMY      ECONOMIC DECISIONS    W/ PRESIDENT         W/ MCCONNELL      

                                ----------------------- -----------------------  ----------------------- -----------------    ----------------- 

                                MORE                    GREAT  MOD               CON-        NEI-        COMPR                COMPR             

                          TOTAL HALF  SOME   FEW  NONE  DEAL   AMT  LITTLE NONE  GRESS OBAMA THER  BOTH  OMISE  STICK   UND   OMISE STICK  UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    45   160   454   217   209   304    252   196   405   413   129    13    718    202     80   764   160    76 

                            100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100    100    100    100   100   100   100 

 

Approve                     476    33    87   220   100   200   225     31     9    43   378    31     9    410     37     29   339   105    32 

                             48    73    54    48    46    96    74     12     5    11    92    24    69     57     18     36    44    66    42 

 

Disapprove                  468     8    66   212   110     5    53    204   184   344    19    83     4    269    159     40   381    51    36 

                             47    18    41    47    51     2    17     81    94    85     5    64    31     37     79     50    50    32    47 

 

Undecided                    56     4     7    22     7     4    26     17     3    18    16    15     -     39      6     11    44     4     8 

                              6     9     4     5     3     2     9      7     2     4     4    12            5      3     14     6     2    11 
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10. Do you approve or disapprove of the job Congress is doing? 
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                          TOTAL HALF  SOME   FEW  NONE  DEAL   AMT  LITTLE NONE  GRESS OBAMA THER  BOTH  OMISE  STICK   UND   OMISE STICK  UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    45   160   454   217   209   304    252   196   405   413   129    13    718    202     80   764   160    76 

                            100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100    100    100    100   100   100   100 

 

Approve                     139    14    33    44    34    14    46     37    38    87    42     5     4     82     44     13   104    25    10 

                             14    31    21    10    16     7    15     15    19    21    10     4    31     11     22     16    14    16    13 

 

Disapprove                  746    25   106   367   168   184   221    187   132   261   348   105     7    570    133     43   574   128    44 

                             75    56    66    81    77    88    73     74    67    64    84    81    54     79     66     54    75    80    58 

 

Undecided                   115     6    21    43    15    11    37     28    26    57    23    19     2     66     25     24    86     7    22 

                             12    13    13     9     7     5    12     11    13    14     6    15    15      9     12     30    11     4    29 
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11. How would you rate economic conditions in the country today – excellent, good, fair, or poor? 
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                          TOTAL HALF  SOME   FEW  NONE  DEAL   AMT  LITTLE NONE  GRESS OBAMA THER  BOTH  OMISE  STICK   UND   OMISE STICK  UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    45   160   454   217   209   304    252   196   405   413   129    13    718    202     80   764   160    76 

                            100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100    100    100    100   100   100   100 

 

Excellent                    17     4     1     8     4    12     5      -     -     1    15     -     1     12      3      2    10     6     1 

                              2     9     1     2     2     6     2                  *     4           8      2      1      2     1     4     1 

 

Good                        245    17    44   116    48    99    99     33     9    49   165    19     5    210     22     13   182    49    14 

                             24    38    28    26    22    47    33     13     5    12    40    15    38     29     11     16    24    31    18 

 

Fair                        459    15    89   221    84    77   155    135    74   200   187    48     5    344     82     33   358    72    29 

                             46    33    56    49    39    37    51     54    38    49    45    37    38     48     41     41    47    45    38 

 

Poor                        267     9    26   105    77    20    42     81   112   152    43    60     2    146     92     29   208    30    29 

                             27    20    16    23    35    10    14     32    57    38    10    47    15     20     46     36    27    19    38 

 

Undecided                    12     -     -     4     4     1     3      3     1     3     3     2     -      6      3      3     6     3     3 

                              1                 1     2     *     1      1     1     1     1     2            1      1      4     1     2     4 
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12. Right now, do you think that economic conditions in the country as a whole are getting better or getting worse? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    45   160   454   217   209   304    252   196   405   413   129    13    718    202     80   764   160    76 

                            100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100    100    100    100   100   100   100 

 

Better                      547    30   104   266   108   175   217    103    37   146   322    49     8    458     62     27   412   104    31 

                             55    67    65    59    50    84    71     41    19    36    78    38    62     64     31     34    54    65    41 

 

Worse                       319    14    35   135    78    17    51    112   125   197    51    59     2    174    109     36   249    35    35 

                             32    31    22    30    36     8    17     44    64    49    12    46    15     24     54     45    33    22    46 

 

Same                         87     -    14    35    21     8    26     25    23    42    25    14     2     59     20      8    71    12     4 

                              9           9     8    10     4     9     10    12    10     6    11    15      8     10     10     9     8     5 

 

Undecided                    47     1     7    18    10     9    10     12    11    20    15     7     1     27     11      9    32     9     6 

                              5     2     4     4     5     4     3      5     6     5     4     5     8      4      5     11     4     6     8 
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13. On Tuesday, President Obama gave his State of the Union address.  Just your best guess, how many of the proposals that  

President Obama made in his speech will be passed by Congress this year – more than half, some, only a few, or none? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    45   160   454   217   209   304    252   196   405   413   129    13    718    202     80   764   160    76 

                            100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100    100    100    100   100   100   100 

 

More than half               45    45     -     -     -    17    17      4     6     7    30     5     2     31     10      4    25    12     8 

                              4   100                       8     6      2     3     2     7     4    15      4      5      5     3     8    11 

 

Some                        160     -   160     -     -    37    71     42     9    62    73    13     1    123     26     11   128    25     7 

                             16         100                18    23     17     5    15    18    10     8     17     13     14    17    16     9 

 

Only a few                  454     -     -   454     -    93   144    146    65   186   194    54     5    350     84     20   371    64    19 

                             45               100          44    47     58    33    46    47    42    38     49     42     25    49    40    25 

 

None                        217     -     -     -   217    54    45     32    85    96    84    33     1    144     60     13   156    46    15 

                             22                     100    26    15     13    43    24    20    26     8     20     30     16    20    29    20 

 

Undecided                   124     -     -     -     -     8    27     28    31    54    32    24     4     70     22     32    84    13    27 

                             12                             4     9     11    16    13     8    19    31     10     11     40    11     8    36 
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14. In his speech, President Obama mentioned several areas in which the nation’s economy has improved during the past year.  How  

much credit do you think he deserves for those improvements – a great deal, a moderate amount, only a little or none at all? 
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Total                      1000    45   160   454   217   209   304    252   196   405   413   129    13    718    202     80   764   160    76 

                            100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100    100    100    100   100   100   100 

 

A great deal                209    17    37    93    54   209     -      -     -     5   196     5     3    180     14     15   127    63    19 

                             21    38    23    20    25   100                        1    47     4    23     25      7     19    17    39    25 

 

A moderate amount           304    17    71   144    45     -   304      -     -    64   178    40     6    262     26     16   243    46    15 

                             30    38    44    32    21         100                 16    43    31    46     36     13     20    32    29    20 

 

Only a little               252     4    42   146    32     -     -    252     -   174    22    42     2    169     66     17   217    24    11 

                             25     9    26    32    15                100          43     5    33    15     24     33     21    28    15    14 

 

None at all                 196     6     9    65    85     -     -      -   196   150     7    32     1     91     86     19   156    20    20 

                             20    13     6    14    39                      100    37     2    25     8     13     43     24    20    12    26 

 

Undecided                    39     1     1     6     1     -     -      -     -    12    10    10     1     16     10     13    21     7    11 

                              4     2     1     1     *                              3     2     8     8      2      5     16     3     4    14 
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15. Do you think improvements in the nation’s economy during the past year have helped poor people a great deal, a fair amount,  

only a little, or not at all? 
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                                MORE                    GREAT  MOD               CON-        NEI-        COMPR                COMPR             

                          TOTAL HALF  SOME   FEW  NONE  DEAL   AMT  LITTLE NONE  GRESS OBAMA THER  BOTH  OMISE  STICK   UND   OMISE STICK  UND  
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Total                      1000    45   160   454   217   209   304    252   196   405   413   129    13    718    202     80   764   160    76 

                            100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100    100    100    100   100   100   100 

 

A great deal                 75     8    15    30    12    22    18     14    17    30    33     9     2     51     19      5    54    10    11 

                              8    18     9     7     6    11     6      6     9     7     8     7    15      7      9      6     7     6    14 

 

A fair amount               223    14    56   102    33    58    83     55    22    83   104    23     1    176     34     13   173    42     8 

                             22    31    35    22    15    28    27     22    11    20    25    18     8     25     17     16    23    26    11 

 

Only a little               387    11    67   197    77    89   132    107    50   141   181    42     7    291     74     22   290    74    23 

                             39    24    42    43    35    43    43     42    26    35    44    33    54     41     37     28    38    46    30 

 

Not at all                  274    11    19   114    89    35    61     70    98   136    83    46     3    178     68     28   220    29    25 

                             27    24    12    25    41    17    20     28    50    34    20    36    23     25     34     35    29    18    33 

 

Undecided                    41     1     3    11     6     5    10      6     9    15    12     9     -     22      7     12    27     5     9 

                              4     2     2     2     3     2     3      2     5     4     3     7            3      3     15     4     3    12 
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16. Do you think improvements in the nation’s economy during the past year have helped rich people a great deal, a fair amount,  

only a little, or not at all? 
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                                MORE                    GREAT  MOD               CON-        NEI-        COMPR                COMPR             

                          TOTAL HALF  SOME   FEW  NONE  DEAL   AMT  LITTLE NONE  GRESS OBAMA THER  BOTH  OMISE  STICK   UND   OMISE STICK  UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    45   160   454   217   209   304    252   196   405   413   129    13    718    202     80   764   160    76 

                            100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100    100    100    100   100   100   100 

 

A great deal                425    22    63   199   100   142   149     67    56   113   250    42     7    339     60     26   307    88    30 

                             42    49    39    44    46    68    49     27    29    28    61    33    54     47     30     32    40    55    39 

 

A fair amount               232    13    48   113    40    36    87     70    34   101    88    32     3    183     39     10   190    31    11 

                             23    29    30    25    18    17    29     28    17    25    21    25    23     25     19     12    25    19    14 

 

Only a little               140     6    19    69    29    14    33     52    37    74    41    21     1     85     41     14   108    22    10 

                             14    13    12    15    13     7    11     21    19    18    10    16     8     12     20     18    14    14    13 

 

Not at all                  117     4    17    45    34     6    20     37    49    77    15    17     2     64     41     12    94    12    11 

                             12     9    11    10    16     3     7     15    25    19     4    13    15      9     20     15    12     8    14 

 

Undecided                    86     -    13    28    14    11    15     26    20    40    19    17     -     47     21     18    65     7    14 

                              9           8     6     6     5     5     10    10    10     5    13            7     10     22     9     4    18 
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17. Do you think improvements in the nation’s economy during the past year have helped working-class people a great deal, a fair  

amount, only a little, or not at all? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    45   160   454   217   209   304    252   196   405   413   129    13    718    202     80   764   160    76 

                            100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100    100    100    100   100   100   100 

 

A great deal                 56     7     9    25    10    33    14      4     2    10    39     3     2     45      7      4    37    14     5 

                              6    16     6     6     5    16     5      2     1     2     9     2    15      6      3      5     5     9     7 

 

A fair amount               265    20    69   118    42    89   117     42    12    71   162    19     2    221     32     12   199    56    10 

                             26    44    43    26    19    43    38     17     6    18    39    15    15     31     16     15    26    35    13 

 

Only a little               396     9    59   203    77    66   136    123    59   159   166    48     6    290     75     31   306    66    24 

                             40    20    37    45    35    32    45     49    30    39    40    37    46     40     37     39    40    41    32 

 

Not at all                  254     9    20    99    84    16    33     77   118   154    37    54     2    149     83     22   209    19    26 

                             25    20    12    22    39     8    11     31    60    38     9    42    15     21     41     28    27    12    34 

 

Undecided                    29     -     3     9     4     5     4      6     5    11     9     5     1     13      5     11    13     5    11 

                              3           2     2     2     2     1      2     3     3     2     4     8      2      2     14     2     3    14 
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18. Do you think improvements in the nation’s economy during the past year have helped middle-class people a great deal, a fair  

amount, only a little, or not at all? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 7                                                      

                                ===========================================================================================================     

                                                                                      TRUST TO MAKE      MCCONNELL DEALINGS   PRESIDENT DEALING 

                                   PROPOSALS PASSED        CREDIT FOR ECONOMY      ECONOMIC DECISIONS    W/ PRESIDENT         W/ MCCONNELL      
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    45   160   454   217   209   304    252   196   405   413   129    13    718    202     80   764   160    76 

                            100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100    100    100    100   100   100   100 

 

A great deal                 51     7     9    22     6    28    14      2     3    14    32     1     2     34     10      7    30    15     6 

                              5    16     6     5     3    13     5      1     2     3     8     1    15      5      5      9     4     9     8 

 

A fair amount               282    19    62   129    53   102   121     43     9    66   179    20     5    240     31     11   216    55    11 

                             28    42    39    28    24    49    40     17     5    16    43    16    38     33     15     14    28    34    14 

 

Only a little               387     9    63   201    73    68   131    120    58   155   159    56     3    286     72     29   296    64    27 

                             39    20    39    44    34    33    43     48    30    38    38    43    23     40     36     36    39    40    36 

 

Not at all                  251    10    22    95    82     9    31     81   123   160    33    48     3    143     82     26   204    20    27 

                             25    22    14    21    38     4    10     32    63    40     8    37    23     20     41     32    27    12    36 

 

Undecided                    29     -     4     7     3     2     7      6     3    10    10     4     -     15      7      7    18     6     5 

                              3           2     2     1     1     2      2     2     2     2     3            2      3      9     2     4     7 
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19. Who do you trust more to make the right decisions about the nation’s economy – Republicans in Congress or Barack Obama? 
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Total                      1000    45   160   454   217   209   304    252   196   405   413   129    13    718    202     80   764   160    76 

                            100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100    100    100    100   100   100   100 

 

Congress                    405     7    62   186    96     5    64    174   150   405     -     -     -    229    145     31   342    38    25 

                             40    16    39    41    44     2    21     69    77   100                       32     72     39    45    24    33 

 

Barack Obama                413    30    73   194    84   196   178     22     7     -   413     -     -    362     30     21   281   105    27 

                             41    67    46    43    39    94    59      9     4         100                 50     15     26    37    66    36 

 

Neither                     129     5    13    54    33     5    40     42    32     -     -   129     -     90     21     18   105    10    14 

                             13    11     8    12    15     2    13     17    16               100           13     10     22    14     6    18 

 

Both                         13     2     1     5     1     3     6      2     1     -     -     -    13     12      1      -    12     -     1 

                              1     4     1     1     *     1     2      1     1                     100      2      *            2           1 

 

Undecided                    40     1    11    15     3     -    16     12     6     -     -     -     -     25      5     10    24     7     9 

                              4     2     7     3     1           5      5     3                              3      2     12     3     4    12 
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20. How much can the government do to improve economic conditions overall – a great deal, a fair amount, not much, nothing? 
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Total                      1000    45   160   454   217   209   304    252   196   405   413   129    13    718    202     80   764   160    76 

                            100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100    100    100    100   100   100   100 

 

A great deal                368    23    61   167    75   126    90     75    56   119   192    40     6    261     78     29   268    70    30 

                             37    51    38    37    35    60    30     30    29    29    46    31    46     36     39     36    35    44    39 

 

A fair amount               386    16    67   190    76    61   156    103    60   160   161    42     6    295     69     22   307    59    20 

                             39    36    42    42    35    29    51     41    31    40    39    33    46     41     34     28    40    37    26 

 

Not much                    174     4    28    79    40    15    46     65    43    94    45    29     1    123     39     12   144    19    11 

                             17     9    18    17    18     7    15     26    22    23    11    22     8     17     19     15    19    12    14 

 

Nothing                      52     2     2    13    23     1     9      7    32    27     6    16     -     30     12     10    36     8     8 

                              5     4     1     3    11     *     3      3    16     7     1    12            4      6     12     5     5    11 

 

Undecided                    20     -     2     5     3     6     3      2     5     5     9     2     -      9      4      7     9     4     7 

                              2           1     1     1     3     1      1     3     1     2     2            1      2      9     1     2     9 
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21. How much can the government do to improve economic conditions for you personally – a great deal, a fair amount, not much,  

nothing? 
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Total                      1000    45   160   454   217   209   304    252   196   405   413   129    13    718    202     80   764   160    76 

                            100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100    100    100    100   100   100   100 

 

A great deal                210     8    38    91    46    72    48     47    29    65   103    26     5    145     45     20   145    45    20 

                             21    18    24    20    21    34    16     19    15    16    25    20    38     20     22     25    19    28    26 

 

A fair amount               340    22    70   159    55    84   131     75    42   114   176    35     4    270     49     21   255    61    24 

                             34    49    44    35    25    40    43     30    21    28    43    27    31     38     24     26    33    38    32 

 

Not much                    291    11    37   145    70    43    88     87    66   144   102    32     3    211     62     18   244    35    12 

                             29    24    23    32    32    21    29     35    34    36    25    25    23     29     31     22    32    22    16 

 

Nothing                     136     4    13    54    43     6    33     39    54    73    27    31     1     82     42     12   108    17    11 

                             14     9     8    12    20     3    11     15    28    18     7    24     8     11     21     15    14    11    14 

 

Undecided                    23     -     2     5     3     4     4      4     5     9     5     5     -     10      4      9    12     2     9 

                              2           1     1     1     2     1      2     3     2     1     4            1      2     11     2     1    12 
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22. How much can the government do to decrease the gap between the rich and everyone else in the country – a great deal, a fair  

amount, not much, nothing? 
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Total                      1000    45   160   454   217   209   304    252   196   405   413   129    13    718    202     80   764   160    76 

                            100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100    100    100    100   100   100   100 

 

A great deal                298    16    50   145    60   124    88     48    30    66   185    34     5    240     36     22   210    65    23 

                             30    36    31    32    28    59    29     19    15    16    45    26    38     33     18     28    27    41    30 

 

A fair amount               257    14    49   124    47    50   109     59    30    97   124    22     2    201     43     13   203    40    14 

                             26    31    31    27    22    24    36     23    15    24    30    17    15     28     21     16    27    25    18 

 

Not much                    249     9    42   117    52    22    76     95    48   129    71    34     5    178     56     15   205    30    14 

                             25    20    26    26    24    11    25     38    24    32    17    26    38     25     28     19    27    19    18 

 

Nothing                     144     4    14    53    49     7    21     33    76    91    19    28     1     72     55     17   109    21    14 

                             14     9     9    12    23     3     7     13    39    22     5    22     8     10     27     21    14    13    18 

 

Undecided                    52     2     5    15     9     6    10     17    12    22    14    11     -     27     12     13    37     4    11 

                              5     4     3     3     4     3     3      7     6     5     3     9            4      6     16     5     2    14 
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23. In his new position as Senate Majority Leader, what do you think Mitch McConnell should do in his dealings with President  

Obama.  Should he compromise some of his party’s positions in order to get things done, or should he stick to his party’s  

positions even if it means not getting as much done? 
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Total                      1000    45   160   454   217   209   304    252   196   405   413   129    13    718    202     80   764   160    76 

                            100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100    100    100    100   100   100   100 

 

Compromise his party’s      718    31   123   350   144   180   262    169    91   229   362    90    12    718      -      -   603    98    17 

positions to get things      72    69    77    77    66    86    86     67    46    57    88    70    92    100                  79    61    22 

done                      

 

Stick to his party’s        202    10    26    84    60    14    26     66    86   145    30    21     1      -    202      -   134    59     9 

positions, even if not       20    22    16    19    28     7     9     26    44    36     7    16     8           100           18    37    12 

as much gets done         

 

Undecided                    80     4    11    20    13    15    16     17    19    31    21    18     -      -      -     80    27     3    50 

                              8     9     7     4     6     7     5      7    10     8     5    14                        100     4     2    66 
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24. What do you think President Obama should do in his dealings with Senate Majority Leader Mitch McConnell:   Should he  

compromise some of his party’s positions in order to get things done, or should he stick to his party’s positions even if it  

means not getting as much done? 
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Total                      1000    45   160   454   217   209   304    252   196   405   413   129    13    718    202     80   764   160    76 

                            100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100    100    100    100   100   100   100 

 

Compromise his party’s      764    25   128   371   156   127   243    217   156   342   281   105    12    603    134     27   764     -     - 

positions to get things      76    56    80    82    72    61    80     86    80    84    68    81    92     84     66     34   100             

done                      

 

Stick to his party’s        160    12    25    64    46    63    46     24    20    38   105    10     -     98     59      3     -   160     - 

positions, even if not       16    27    16    14    21    30    15     10    10     9    25     8           14     29      4         100       

as much gets done         

 

Undecided                    76     8     7    19    15    19    15     11    20    25    27    14     1     17      9     50     -     -    76 

                              8    18     4     4     7     9     5      4    10     6     7    11     8      2      4     62               100 
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25. Earlier you said you think of yourself as a Republican/lean Republican.  Who do you want the Republican party to nominate as  

its candidate for President in 2016? 
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TOTAL REPUBLICAN            319    10    45   146    72    11    52    120   121   252    21    31     3    182    112     25   261    37    21 

                            100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100    100    100    100   100   100   100 

 

Michele Bachmann              1     -     -     -     1     -     -      -     1     1     -     -     -      -      1      -     1     -     - 

                              *                       1                        1     *                               1            *             

 

Jeb Bush                     38     2     6    19     8     2     5     20    10    31     2     4     -     25     11      2    32     5     1 

                             12    20    13    13    11    18    10     17     8    12    10    13           14     10      8    12    14     5 

 

Herman Cain                   2     -     -     1     -     -     -      -     2     1     -     -     -      -      2      -     2     -     - 

                              1                 1                              2     *                               2            1             

 

Ben Carson                   18     -     2     9     4     -     2      4    12    16     1     1     -      8      9      1    17     -     1 

                              6           4     6     6           4      3    10     6     5     3            4      8      4     7           5 

 

Chris Christie                6     -     -     1     3     -     2      2     2     5     1     -     -      5      -      1     5     -     1 

                              2                 1     4           4      2     2     2     5                  3             4     2           5 

 

Ted Cruz                      9     -     2     4     3     -     -      4     5     8     -     1     -      3      6      -     8     1     - 

                              3           4     3     4                  3     4     3           3            2      5            3     3       

 

Mike Huckabee                 5     -     1     3     1     -     -      2     3     5     -     -     -      1      3      1     4     -     1 

                              2           2     2     1                  2     2     2                        1      3      4     2           5 

 

Bobby Jindal                  1     -     -     1     -     -     -      -     1     -     -     1     -      -      1      -     1     -     - 

                              *                 1                              1                 3                   1            *             

 

John Kasich                   1     -     -     1     -     -     -      1     -     1     -     -     -      1      -      -     1     -     - 

                              *                 1                        1           *                        1                   *             

 

Sarah Palin                   4     -     2     1     1     1     -      1     2     3     1     -     -      3      1      -     3     1     - 

                              1           4     1     1     9            1     2     1     5                  2      1            1     3       

 

Rand Paul                     6     -     1     2     3     -     -      4     2     5     -     -     -      5      1      -     5     1     - 

                              2           2     1     4                  3     2     2                        3      1            2     3       

 

Rick Perry                    2     -     -     2     -     -     1      -     1     2     -     -     -      1      1      -     2     -     - 

                              1                 1                 2            1     1                        1      1            1             
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25. Earlier you said you think of yourself as a Republican/lean Republican.  Who do you want the Republican party to nominate as  

its candidate for President in 2016? 
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                          TOTAL HALF  SOME   FEW  NONE  DEAL   AMT  LITTLE NONE  GRESS OBAMA THER  BOTH  OMISE  STICK   UND   OMISE STICK  UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 

 

Condoleezza Rice              3     1     -     2     -     -     2      1     -     3     -     -     -      3      -      -     3     -     - 

                              1    10           1                 4      1           1                        2                   1             

 

Mitt Romney                  50     -     7    19    15     -     8     14    25    44     -     5     1     26     21      3    44     5     1 

                             16          16    13    21          15     12    21    17          16    33     14     19     12    17    14     5 

 

Marco Rubio                   9     1     -     5     2     -     -      4     5     6     -     3     -      7      2      -     7     1     1 

                              3    10           3     3                  3     4     2          10            4      2            3     3     5 

 

Rick Santorum                 1     -     -     -     1     -     -      1     -     1     -     -     -      1      -      -     -     1     - 

                              *                       1                  1           *                        1                         3       

 

Donald Trump                  1     -     -     -     1     -     -      1     -     -     -     1     -      1      -      -     1     -     - 

                              *                       1                  1                       3            1                   *             

 

Scott Walker                  3     -     -     1     2     -     -      1     2     3     -     -     -      1      2      -     2     1     - 

                              1                 1     3                  1     2     1                        1      2            1     3       

 

Undecided                   136     3    21    68    21     5    27     57    38   105    12    13     2     80     41     15   106    18    12 

                             43    30    47    47    29    45    52     48    31    42    57    42    67     44     37     60    41    49    57 

 

Refused                       9     1     2     2     2     2     3      -     3     4     1     -     -      2      5      2     5     2     2 

                              3    10     4     1     3    18     6            2     2     5                  1      4      8     2     5    10 

 

Other                         6     1     1     1     2     -     -      1     4     4     1     -     -      2      4      -     4     1     1 

                              2    10     2     1     3                  1     3     2     5                  1      4            2     3     5 

 

Someone new                   4     1     -     3     -     1     1      2     -     2     2     -     -      4      -      -     4     -     - 

                              1    10           2           9     2      2           1    10                  2                   2             

 

General comments              4     -     -     1     2     -     1      -     3     2     -     2     -      3      1      -     4     -     - 

                              1                 1     3           2            2     1           6            2      1            2             
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26. Earlier you said you think of yourself as a Democrat/lean Democrat.  Who do you want the Democratic party to nominate as its  

candidate for President in 2016? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 

 

TOTAL DEMOCRAT              395    27    72   190    75   165   179     36     6    34   319    31     4    343     29     23   279    88    28 

                            100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100    100    100    100   100   100   100 

 

Joe Biden                    17     1     6     8     2    11     5      1     -     1    15     1     -     15      1      1    14     2     1 

                              4     4     8     4     3     7     3      3           3     5     3            4      3      4     5     2     4 

 

Hillary Clinton             200    10    34    97    50   100    85     11     3    13   175     8     1    179     15      6   137    55     8 

                             51    37    47    51    67    61    47     31    50    38    55    26    25     52     52     26    49    62    29 

 

Andrew Cuomo                  2     -     -     -     2     1     1      -     -     -     1     1     -      2      -      -     2     -     - 

                              1                       3     1     1                        *     3            1                   1             

 

John Kerry                    1     -     -     1     -     -     1      -     -     -     1     -     -      1      -      -     1     -     - 

                              *                 1                 1                        *                  *                   *             

 

Barack Obama                  2     1     -     -     1     1     -      -     1     -     1     1     -      2      -      -     2     -     - 

                              1     4                 1     1                 17           *     3            1                   1             

 

Deval Patrick                 1     1     -     -     -     -     -      -     1     -     1     -     -      1      -      -     -     -     1 

                              *     4                                         17           *                  *                               4 

 

Bernie Sanders                2     -     -     1     1     2     -      -     -     -     2     -     -      2      -      -     -     2     - 

                              1                 1     1     1                              1                  1                         2       

 

Elizabeth Warren             19     3     4     8     3    10     8      -     -     1    16     2     -     16      -      3    10     4     5 

                              5    11     6     4     4     6     4                  3     5     6            5            13     4     5    18 

 

Jim Webb                      1     -     -     1     -     -     1      -     -     -     1     -     -      1      -      -     1     -     - 

                              *                 1                 1                        *                  *                   *             

 

Oprah Winfrey                 1     -     -     1     -     -     1      -     -     -     1     -     -      1      -      -     1     -     - 

                              *                 1                 1                        *                  *                   *             

 

Undecided                   121    10    20    58    15    29    64     23     -    16    86    14     2     99     13      9    91    20    10 

                             31    37    28    31    20    18    36     64          47    27    45    50     29     45     39    33    23    36 

 

Refused                      14     -     5     8     -     5     9      -     -     1    11     2     -     12      -      2     9     4     1 

                              4           7     4           3     5                  3     3     6            3             9     3     5     4 
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26. Earlier you said you think of yourself as a Democrat/lean Democrat.  Who do you want the Democratic party to nominate as its  

candidate for President in 2016? 
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                          TOTAL HALF  SOME   FEW  NONE  DEAL   AMT  LITTLE NONE  GRESS OBAMA THER  BOTH  OMISE  STICK   UND   OMISE STICK  UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 

 

Other                         7     -     2     5     -     3     2      1     1     2     3     2     -      6      -      1     6     -     1 

                              2           3     3           2     1      3    17     6     1     6            2             4     2           4 

 

General comments              5     1     1     1     -     1     2      -     -     -     3     -     1      4      -      1     3     1     1 

                              1     4     1     1           1     1                        1          25      1             4     1     1     4 

 

A Woman                       2     -     -     1     1     2     -      -     -     -     2     -     -      2      -      -     2     -     - 

                              1                 1     1     1                              1                  1                   1             
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27. Do the two major parties – Democrat & Republican - do a good job of representing Americans’ political views, or do you think  

a third party or multiple parties is necessary? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    45   160   454   217   209   304    252   196   405   413   129    13    718    202     80   764   160    76 

                            100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100    100    100    100   100   100   100 

 

Two parties – Democrat      356    15    59   154    78    77    96     93    79   172   138    33     4    251     79     26   276    58    22 

and Republican are good      36    33    37    34    36    37    32     37    40    42    33    26    31     35     39     32    36    36    29 

enough                    

 

A Third party is            321    14    57   142    70    58   105     82    65   130   127    47     4    236     64     21   262    44    15 

necessary                    32    31    36    31    32    28    35     33    33    32    31    36    31     33     32     26    34    28    20 

 

Multiple parties are        234    10    37   119    49    56    83     56    31    70   115    34     4    186     32     16   176    38    20 

necessary                    23    22    23    26    23    27    27     22    16    17    28    26    31     26     16     20    23    24    26 

 

Undecided                    89     6     7    39    20    18    20     21    21    33    33    15     1     45     27     17    50    20    19 

                              9    13     4     9     9     9     7      8    11     8     8    12     8      6     13     21     7    12    25 
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28. Do you think it is better for the country to have a President who comes from the same political party that controls Congress,  

does it make no difference either way, or do you think it is better to have a President from one political party and Congress  

controlled by the other? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 7                                                      

                                ===========================================================================================================     

                                                                                      TRUST TO MAKE      MCCONNELL DEALINGS   PRESIDENT DEALING 

                                   PROPOSALS PASSED        CREDIT FOR ECONOMY      ECONOMIC DECISIONS    W/ PRESIDENT         W/ MCCONNELL      
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    45   160   454   217   209   304    252   196   405   413   129    13    718    202     80   764   160    76 

                            100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100    100    100    100   100   100   100 

 

Same party                  274    14    42   122    71    73    84     64    46   107   131    28     1    208     51     15   208    52    14 

                             27    31    26    27    33    35    28     25    23    26    32    22     8     29     25     19    27    32    18 

 

No difference               361    14    57   175    70    69   117     91    73   130   153    53     6    264     70     27   285    54    22 

                             36    31    36    39    32    33    38     36    37    32    37    41    46     37     35     34    37    34    29 

 

Different parties           261    12    49   119    52    44    76     72    56   126    85    34     6    190     54     17   203    41    17 

                             26    27    31    26    24    21    25     29    29    31    21    26    46     26     27     21    27    26    22 

 

Undecided                   104     5    12    38    24    23    27     25    21    42    44    14     -     56     27     21    68    13    23 

                             10    11     8     8    11    11     9     10    11    10    11    11            8     13     26     9     8    30 
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29. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    45   160   454   217   209   304    252   196   405   413   129    13    718    202     80   764   160    76 

                            100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100    100    100    100   100   100   100 

 

Very liberal                 71     6     8    34    16    33    28      3     3     6    60     3     -     61      6      4    45    22     4 

                              7    13     5     7     7    16     9      1     2     1    15     2            8      3      5     6    14     5 

 

Liberal                     189    13    37    88    45    99    64     19     5    14   163    10     1    166     15      8   130    50     9 

                             19    29    23    19    21    47    21      8     3     3    39     8     8     23      7     10    17    31    12 

 

Moderate                    362    19    74   162    64    64   162     83    42   125   156    57     7    288     50     24   290    47    25 

                             36    42    46    36    29    31    53     33    21    31    38    44    54     40     25     30    38    29    33 

 

Conservative                225     3    28   108    55     6    31    100    78   164    19    32     3    136     68     21   184    23    18 

                             22     7    18    24    25     3    10     40    40    40     5    25    23     19     34     26    24    14    24 

 

Very Conservative           105     3     9    45    29     -     5     34    61    84     -    16     1     40     55     10    86    11     8 

                             10     7     6    10    13           2     13    31    21          12     8      6     27     12    11     7    11 

 

Other                        14     1     1     3     1     3     3      2     2     4     5     1     1      7      1      6     9     -     5 

                              1     2     1     1     *     1     1      1     1     1     1     1     8      1      *      8     1           7 

 

Don’t know                   34     -     3    14     7     4    11     11     5     8    10    10     -     20      7      7    20     7     7 

                              3           2     3     3     2     4      4     3     2     2     8            3      3      9     3     4     9 
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30. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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Total                      1000    45   160   454   217   209   304    252   196   405   413   129    13    718    202     80   764   160    76 

                            100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100    100    100    100   100   100   100 

 

CNN                         134     7    25    65    18    45    52     22     9    35    82    12     2    112     11     11   101    23    10 

                             13    16    16    14     8    22    17      9     5     9    20     9    15     16      5     14    13    14    13 

 

MSNBC                        74     3     9    37    24    39    22     10     3    12    60     2     -     66      6      2    45    26     3 

                              7     7     6     8    11    19     7      4     2     3    15     2            9      3      2     6    16     4 

 

FOX NEWS                    266    11    35   117    74    10    31     97   121   208    20    31     1    139    111     16   213    34    19 

                             27    24    22    26    34     5    10     38    62    51     5    24     8     19     55     20    28    21    25 

 

ABC                          81     4    15    42    16    21    32     23     5    28    34    11     4     64     10      7    64    10     7 

                              8     9     9     9     7    10    11      9     3     7     8     9    31      9      5      9     8     6     9 

 

NBC                          94     5    18    51    12    21    42     22     4    31    51     8     1     77     13      4    81     9     4 

                              9    11    11    11     6    10    14      9     2     8    12     6     8     11      6      5    11     6     5 

 

CBS                          87     2    22    40    14    17    45     14     9    20    46     9     2     71      9      7    69    13     5 

                              9     4    14     9     6     8    15      6     5     5    11     7    15     10      4      9     9     8     7 

 

C-SPAN                       18     1     2    10     3     5     5      5     3     5     9     3     -     16      2      -    15     3     - 

                              2     2     1     2     1     2     2      2     2     1     2     2            2      1            2     2       

 

COMEDY CENTRAL               60     4     9    26    16    19    23     12     5    13    41     4     -     53      5      2    43    15     2 

                              6     9     6     6     7     9     8      5     3     3    10     3            7      2      2     6     9     3 

 

UNDECIDED                   186     8    25    66    40    32    52     47    37    53    70    49     3    120     35     31   133    27    26 

                             19    18    16    15    18    15    17     19    19    13    17    38    23     17     17     39    17    17    34 
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31. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 7                                                      

                                ===========================================================================================================     

                                                                                      TRUST TO MAKE      MCCONNELL DEALINGS   PRESIDENT DEALING 

                                   PROPOSALS PASSED        CREDIT FOR ECONOMY      ECONOMIC DECISIONS    W/ PRESIDENT         W/ MCCONNELL      

                                ----------------------- -----------------------  ----------------------- -----------------    ----------------- 

                                MORE                    GREAT  MOD               CON-        NEI-        COMPR                COMPR             

                          TOTAL HALF  SOME   FEW  NONE  DEAL   AMT  LITTLE NONE  GRESS OBAMA THER  BOTH  OMISE  STICK   UND   OMISE STICK  UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    45   160   454   217   209   304    252   196   405   413   129    13    718    202     80   764   160    76 

                            100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100    100    100    100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year      124    12    25    47    19    30    48     26    16    38    63    12     2     89     22     13    84    26    14 

                             12    27    16    10     9    14    16     10     8     9    15     9    15     12     11     16    11    16    18 

 

Under $50,000 per year      242    12    43   108    48    48    77     59    47   107    95    26     7    167     55     20   193    35    14 

                             24    27    27    24    22    23    25     23    24    26    23    20    54     23     27     25    25    22    18 

 

Under $75,000 per year      174     3    27    90    39    32    47     54    38    80    66    19     1    131     37      6   146    22     6 

                             17     7    17    20    18    15    15     21    19    20    16    15     8     18     18      8    19    14     8 

 

Under $100,000 per year     134     4    27    60    27    31    40     32    25    49    61    21     2     92     30     12   101    21    12 

                             13     9    17    13    12    15    13     13    13    12    15    16    15     13     15     15    13    13    16 

 

Under $140,000 per year      98     4    13    51    25    25    30     25    15    37    48    12     -     81     13      4    75    17     6 

                             10     9     8    11    12    12    10     10     8     9    12     9           11      6      5    10    11     8 

 

Over $140,000 per year       88     5     9    43    24    23    25     22    16    35    36    14     -     73     10      5    68    15     5 

                              9    11     6     9    11    11     8      9     8     9     9    11           10      5      6     9     9     7 

 

Undecided                   140     5    16    55    35    20    37     34    39    59    44    25     1     85     35     20    97    24    19 

                             14    11    10    12    16    10    12     13    20    15    11    19     8     12     17     25    13    15    25 
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32. Do you personally - or jointly with a spouse – have any money invested in the stock market right now, either in an individual  

stock or mutual fund – yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 7                                                      

                                ===========================================================================================================     

                                                                                      TRUST TO MAKE      MCCONNELL DEALINGS   PRESIDENT DEALING 

                                   PROPOSALS PASSED        CREDIT FOR ECONOMY      ECONOMIC DECISIONS    W/ PRESIDENT         W/ MCCONNELL      

                                ----------------------- -----------------------  ----------------------- -----------------    ----------------- 

                                MORE                    GREAT  MOD               CON-        NEI-        COMPR                COMPR             

                          TOTAL HALF  SOME   FEW  NONE  DEAL   AMT  LITTLE NONE  GRESS OBAMA THER  BOTH  OMISE  STICK   UND   OMISE STICK  UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    45   160   454   217   209   304    252   196   405   413   129    13    718    202     80   764   160    76 

                            100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100    100    100    100   100   100   100 

 

Yes                         559    17    85   273   133   109   173    147   118   243   221    68     6    417    111     31   449    80    30 

                             56    38    53    60    61    52    57     58    60    60    54    53    46     58     55     39    59    50    39 

 

No                          401    26    72   168    71    93   124     96    67   144   182    52     7    279     84     38   286    76    39 

                             40    58    45    37    33    44    41     38    34    36    44    40    54     39     42     48    37    48    51 

 

Undecided                    40     2     3    13    13     7     7      9    11    18    10     9     -     22      7     11    29     4     7 

                              4     4     2     3     6     3     2      4     6     4     2     7            3      3     14     4     2     9 
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33. How important is religion in your life – very important, somewhat important, not very important or not at all important? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 7                                                      

                                ===========================================================================================================     

                                                                                      TRUST TO MAKE      MCCONNELL DEALINGS   PRESIDENT DEALING 

                                   PROPOSALS PASSED        CREDIT FOR ECONOMY      ECONOMIC DECISIONS    W/ PRESIDENT         W/ MCCONNELL      

                                ----------------------- -----------------------  ----------------------- -----------------    ----------------- 

                                MORE                    GREAT  MOD               CON-        NEI-        COMPR                COMPR             

                          TOTAL HALF  SOME   FEW  NONE  DEAL   AMT  LITTLE NONE  GRESS OBAMA THER  BOTH  OMISE  STICK   UND   OMISE STICK  UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    45   160   454   217   209   304    252   196   405   413   129    13    718    202     80   764   160    76 

                            100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100    100    100    100   100   100   100 

 

Very important              594    31    88   263   124   112   150    163   146   284   196    77    12    391    148     55   454    91    49 

                             59    69    55    58    57    54    49     65    74    70    47    60    92     54     73     69    59    57    64 

 

Somewhat important          213     9    48    91    46    39    80     54    31    79    93    32     1    162     36     15   169    34    10 

                             21    20    30    20    21    19    26     21    16    20    23    25     8     23     18     19    22    21    13 

 

Not very important           88     2    13    44    25    22    34     18    11    26    50    10     -     77      9      2    72    10     6 

                              9     4     8    10    12    11    11      7     6     6    12     8           11      4      2     9     6     8 

 

Not at all important         95     3    10    50    20    33    36     15     7    15    68     8     -     80      8      7    61    24    10 

                             10     7     6    11     9    16    12      6     4     4    16     6           11      4      9     8    15    13 

 

Undecided                     2     -     1     -     1     -     1      -     1     -     1     1     -      2      -      -     2     -     - 

                              *           1           *           *            1           *     1            *                   *             

 

Refused                       8     -     -     6     1     3     3      2     -     1     5     1     -      6      1      1     6     1     1 

                              1                 1     *     1     1      1           *     1     1            1      *      1     1     1     1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


